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1. CARATTERISTICHE GENERALI

1.1 Descrizione del sistema

Descrizione dell’unita

Questa serie di pompe di calore aria-acqua soddisfa le esigenze di climatizzazione invernale ed estiva di impianti residenziali e commerciali di piccola e media potenza.

Tutte le unita sono idonee per installazione esterna e potendo produrre acqua sino a 75°C possono essere impiegate in impianti radianti, a ventilconvettori, a radiatori e per la produzione
indiretta di acqua calda sanitaria (ACS) tramite bollitore esterno (non fornito). Le unita si caratterizzano per ['utilizzo di un compressore DC inverter che permette di modularne la potenza
erogata dal 30 al 120% della potenza nominale e sono complete di un kit idronico composto da tutti i componenti essenziali per un’installazione rapida e sicura. Le unita si caratterizzano
per I'elevata efficienza energetica e per livelli sonori contenuti che ne consentono l'impiego come generatore unico a servizio dellimpianto o integrato con altre fonti energetiche quali
resistenze elettriche di appoggio o caldaia.

Tutte le unita sono fomite con sonda temperatura acqua bollitore ACS (fornita di serie, montaggio a cura dell'installatore) e con sonda temperatura aria esterna (gia installata sull'unita),
per realizzare la regolazione climatica in riscaldamento e in raffreddamento. Tutte le unita sono accuratamente costruite e singolarmente collaudate in fabbrica. L'installazione richiede
solamente i collegamenti elettrici ed idraulici.

CIRCUITO FRIGORIFERO: contenuto in un vano riparato dal flusso dell'aria per facilitare le operazioni di manutenzione, & dotato di compressore con motore DC INVERTER di tipo Twin
rotary per garantire il maggior bilanciamento dinamico e ridurre le vibrazioni. Viene posizionato su supporti antivibranti in gomma e avvolto da un doppio strato di materiale fonoassorben-
te per ridumne il rumore. Il compressore inoltre & equipaggiato di resistenza olio carter. Il circuito si completa di scambiatore a piastre in acciaio inox saldobrasate completo di resistenza
elettrica antigelo, valvola di espansione elettronica biflusso, valvola di inversione ciclo, ventilatori assiali con motore brushless DC completi di griglie di protezione antinfortunistiche,
batteria alettata con trattamento anticorrosione costituita da tubi in rame e alette in alluminio idrofilico. Il circuito & controllato tramite sonde di temperatura e trasduttori di pressione e
protetto tramite pressostati di alta pressione. Tutte le unita sono equipaggiate con controllo a velocita variabile dei ventilatori che ne consente il funzionamento con basse temperature
esterne in raffreddamento e alte temperature esterne in riscaldamento.

CIRCUITO IDRAULICO: contenuto in un vano riparato dal flusso dell’aria per facilitare le operazioni di manutenzione, € dotato di circolatore elettronico a basso consumo con motore
DC brushless a 3 velocita, flussostato acqua, sfiato aria automatico, manometro acqua, vaso di espansione, valvola di sicurezza, filtro acqua a Y (fornito di serie, montaggio a cura
dellinstallatore). Lo scambiatore a piastre e tutte le tubazioni del circuito idraulico sono isolate termicamente per evitare la formazione di condensa e ridurre le dispersioni termiche.

Accessori
* DEGASATORE RAPIDO. Si tratta di un dispositivo da installare sulla tubazione di mandata acqua impianto e ha lo scopo di garantire 'evacuazione rapida del refrigerante R290 in
caso di rottura dello scambiatore a piastre. Questo consente di ottemperare ai requisiti di una corretta installazione, secondo quanto previsto dalla norma IEC 60335-2-40.
* SONDA TEMPERATURA ACQUA. La sonda di temperatura puo essere collegata per svolgere le funzioni T1/Tbt1/ Tbt2 / T5 / Tw2 / Tsolar (per maggiori dettagli fare riferimento
al manuale di installazione e uso dell'unita.
o ANTIVIBRANTI TRAPEZOIDALI IN GOMMA.

2. DATI ERP
Modello T N I N T
Efficienza 195 194 176 ns (%)
Bassa temperatura .
(acqua prodotta 35°C) Classe energetica D At++| D At++ | D At++ | class
Modo ScoP 495 493 448 Wi
riscaldamento Efficienza 151 149 142 ns (%)
Media temperatura )
(acqua prodotta 55°C) Classe energetica D At++ | L At+ | <3 class
SCOP 3,85 3,80 3,63 Wiw
Efficienza 205 197 190 ns (%)
Acqua prodotta 7°C
Modo SEER 5,20 5,00 483 wiw
rafffeddamento Efficienza 284 269 254 ns (%)
Acqua prodotta 18°C
SEER 718 6,80 6,43 Wiw
NOTA:

| valori di efficienza, SCOP, SEER indicati in tabella si riferiscono al clima medio per unita prive di eventuali opzioni o accessori.
Classe di efficienza calcolata secondo regolamento europeo 811/2013.
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3. DATI TECNICI

Dati prestazioni

|- [Modelli 26T 30T
Potenza termica nom 26 30 35 kW
2 Potenza assorbita nom 5,45 6,67 8,40 kW
E COP 477 4,50 417 W/wW
<t Portata acqua 4472 5160 6020 I/h
Pressione statica utile 71 55 31 kPa
Potenza termica nom 26 30 35 kW
2 Potenza assorbita nom 6,82 8,26 10,05 kW
E COP 3,81 3,63 3,48 W/W
<< Portata acqua 4472 5160 6020 I’h
Pressione statica utile 71 55 31 kPa
Potenza termica nom 26 30 35 kW
123 Potenza assorbita nom 7,85 9,57 11,75 kW
E COP 3,31 3,13 2,98 W/W
<t Portata acqua 2795 3225 3763 I/h
Pressione statica utile 98 93 85 kPa
Potenza frigorifera nom 26 30 35 kw
2 Potenza assorbita nom 5,60 6,80 8,50 kW
= EER 4,64 4,41 4,12 WwW
& Portata acqua 4472 5160 6020 I
Pressione statica utile 71 55 31 kPa
Potenza frigorifera nom 26 30 32 kW
E Potenza assorbita nom 8,40 10,70 11,98 kW
i EER 3,10 2,80 2,67 W/W
<t Portata acqua 4472 5160 5504 I/h
Pressione statica utile 71 55) 46 kPa

I valori si riferiscono ad unita prive di eventuali opzioni o accessori.
Dati dichiarati secondo EN 14511:

EER (Energy Efficiency Ratio) = rapporto potenza frigorifera su potenza assorbita

A7TW35 = sorgente : aria in 7°C b.s. 6°C b.u. / impianto : acqua in 30°C out 35°C

Dati tecnici generali

ATW45 = sorgente : aria in 7°C b.s. 6°C b.u. / impianto : acqua in 40°C out 45°C
ATW55 = sorgente : aria in 7°C b.s. 6°C b.u. / impianto : acqua in 47°C out 55°C
A35W18 = sorgente : aria in 35°C b.s. / impianto : acqua in 23°C out 18°C

COP (Coefficient Of Performance) = rapporto potenza termica su potenza assorbita A35W?7 = sorgente : aria in 35°C b.s. / impianto : acqua in 12°C out 7°C

IBH * = Riscaldatore elettrico impianto

. 2%r | sr | 37 | UM |

Alimentazione elettrica 380/415-3-50 V-ph-Hz
Tipo di compressore Twin Rotary DC -
N° di compressori / N° circuiti frigoriferi 11 n°
Tipo scambiatore lato impianto piastre inox saldobrasate
Tipo scambiatore lato sorgente batteria alettata
Tipo di ventilatori assiale DC -
N° di ventilatori 2 n°
Volume vaso di espansione 5 |
Taratura valvola di sicurezza acqua 3 bar
Valore intervento flussostato acqua 870 I/h
Attacchi idraulici 11/4 ¢
Contenuto minino acqua impianto 104 120 140 |
Sup. minima serpentino eventuale bolitore ACS  acciaio 35 m?2
(minima / raccomandata) smaltato 55 m?
Tipo di refrigerante R290 tipo
GWP 3 kg-CO, eq.
. . 29 kg
Carica refrigerante 0,0087 (300, 0
Tipo controllo a filo remoto -
EL 69 74 75 dB(A)
, ! A7TW35 70 75 76 dB(A)
SWL - Livello di p*otenza sonora Max 75 75 76 dB(A)
in riscaldamento .
Sil. 1 63 65 66 dB(A)
Sil.2 62 62 64 dB(A)
A35W18 70 74 74 dB(A)
SWL - Livello di potenza Max 75 76 75 dB(A)
sonora in raffreddamento * Sil. 1 66 67 68 dB(A)
Sil.2 62 63 65 dB(A)
Corrente massima assorbita 28 30 32 A

*: SWL = Livelli di potenza sonora, riferiti a 1x10-12 W con unita funzionante in condizioni:
ATW35 = sorgente : aria in 7°C b.s. 6°C b.u. / impianto : acqua in 30°C out 35°C.

A35W18 = sorgente : aria in 35°C b.s. / impianto : acqua in 23°C out 18°C
Max = alle condizioni massimali in modo riscaldamento / raffreddamento

Sil. 1 = se attivo livello silenziato 1 in modo riscaldamento / raffreddamento
Sil. 2 = se attivo livello silenziato 2 in modo riscaldamento / raffreddamento
Iivello di potenza sonora Totale in dB(A) & misurato in accordo alla normativa ISO 9614.

EL = Valore indicato su Energy Label

‘
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4. LIMITI OPERATIVI

T4 MODO FREDDO

48

Temperatura aria esterna °C
T

TW_out

[ 65
Temperatura acqua prodotta °C

Campo di funzionamento con pompa di ca-

" lore con possibile limitazione e protezione.

5. DATI DIMENSIONALI E PESI

MODO CALDO

T4
43

20

Temperatura aria esterna °C

-15

N
o
AR KM W) LA il LAl ) S W R L L i |

-25

T

512 25 758085
Temperatura acqua prodotta °C

[ Se limpostazione IBH (resistenza elettrica) / AHS
(caldaia) & abilitata, si attiva solo IBH / AHS;
Se l'impostazione IBH / AHS non ¢ abilitata, si atti-
va solo la pompa di calore con possibili limitazioni
e protezioni.

V . N .
Campo di funzionamento con pompa di calore

con possibile limitazione e protezione.

La pompa di calore rimane spenta e si accende

solo IBH (resistenza elettrica) / AHS (caldaia)

H]]]ﬂ La portata d'acqua minima regolabile della pompa
deve essere pai a 1,2 m¥h

e MODO ACS

43

20

Temperatura aria esterna °C

-20
-25

5 12 20 7075
Temperatura acqua bollitore °C

[[] Se limpostazione TBH (resistenza elettrica bolli-
tore) / IBH (resistenza elettrica) / AHS (caldaia) &
abilitata, si attiva solo TBH / IBH / AHS.

Se impostazione TBH / IBH / AHS non ¢ abilitata,
si attiva solo la pompa di calore con possibili limita-
zioni e protezioni.

Campo di funzionamento con pompa di calore con

" possibile limitazione e protezione.

La pompa di calore rimane spenta e si accende

solo TBH (resistenza elettrica bollitore) / IBH (resi-
stenza elettrica) / AHS (caldaia)
NOTA MODO ACS: la temperatura acqua massima indicata nel

grafico, si basa su un corretto dimensionamento della superficie
del serpentino dell'eventuale bollitore ACS.

1816

. . . I TT T
ﬁq =T =

523

Mogeli 2% %" | % | UM

Peso netto \ lordo 260/ 285 260/ 285
5.1 Spazio minimo di installazione
E
NModelli__26T | 30T 35T UM [
A >1916* mm
B >100~ mm D
C >1000 mm
D >500 mm >
E >500 mm
F > 300 mm
G > 500 mm
*In caso di freddo, tenere conto della presenza di neve al suolo.
BT
— —s

260 /285 kg
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6. SISTEMA DI CONTROLLO

L'interfaccia utente € costituita da un controllore remoto cablato (2 fili, lunghezza max 50 m dall'unita) con menu in
18 lingue (IT italiano, EN inglese, FR francese, ES spagnolo, DE tedesco , NL olandese, PL polacco, RO rumeno,
PT portoghese, RU russo, TR turco, GR Greco, SE Svedese, S| Sloveno, CS Ceco, SK Slovacco, HU Ungherese,
HR Croato) che consente la gestione di:

IMPIANTO RISCALDAMENTO E RAFFREDDAMENTO dove la pompa di calore € I'unica fonte energetica. L'unita
se attiva in modo caldo o freddo, funziona modulando la frequenza del compressore per mantenere la temperatura
acqua prodotta al valore di setpoint impostato tramite controllore. Tramite parametrizzazione & possibile utilizzare il
controllore remoto (ad es. per impianti monozona) come termostato ambiente.

PRODUZIONE ACQUA CALDA SANITARIA (ACS). Lunita si attiva in modo caldo per mantenere la temperatura
di un bollitore ACS (non fornito) al valore di setpoint impostato. Sono necessarie una valvola a 3 vie deviatrice (non
fornita) e una sonda di temperatura (sonda T5, L=10m, fornita a corredo) da inserire in un pozzetto del bollitore ACS.

FONTI ENERGETICHE ADDIZIONALI (caldaia o riscaldatore elettrico). In funzione dei parametri impostati, tali fonti possono essere attivati in Integrazione o Sostituzione

della pompa di calore quando il sistema serve limpianto in riscaldamento o per la produzione ACS. La scheda attivera inoltre le fonti energetiche addizionali in caso la pompa

di calore non funzioni. E’ necessaria una sonda di temperatura (disponibile come accessorio) da inserire in un pozzetto della tubazione comune o dellaccumulo per la misu-

razione della temperatura dell'acqua del sistema.

RISCALDATORE ELETTRICO BOLLITORE ACS. In modo sanitario pud gestire un riscaldatore elettrico inserito nel bollitore ACS come integrazione alla pompa di calore,

funzione antilegionella, o come fonte energetica di riserva per la produzione ACS in caso la pompa di calore non funzioni.

FAST ACS. Funzione attivabile manualmente che consente di dare priorita al sanitario attivando tutte le fonti energetiche (pompa di calore, resistenze elettriche, caldaia)

disponibili per il riscaldamento ACS per portare nel tempo minore possibile il bollitore ACS al setpoint impostato.

FUNZIONE ANTILEGIONELLA. E possibile impostare da controllore cicli settimanali antilegionella. Per poter eseguire correttamente tali cicli la pompa di calore deve essere

integrata con riscaldatore elettrico boiler ACS o caldaia.

MODO SILENZIATO. Se attivo comporta una riduzione della massima frequenza del compressore e della velocita del ventilatore per ridurre il rumore emesso € la potenza

assorbita dall'unita. Sono disponibili 2 livelli di silenziamento. Tramite programmazione oraria, € possibile definire per 2 fasce orarie giornaliere in cui il modo silenziato sara

attivo (ad es. di notte). Sono disponibili 2 livelli di silenziamento. Il livello selezionato verra poi applicato ad entrambe le fasce orarie impostate.

ONJ/OFF tramite un contatto esterno. L'unita puo essere attivata e disattivata (ad es. termostato di zona / interruttore remoto) tramite un contatto esterno: in questo caso

I'unita funzionera nel modo impostato tramite tastiera controllore.

CALDO/FREDDO tramite contatti esterni. L'unita pud essere attivata e disattivata in modo freddo e modo caldo tramite 2 contatti esterni (ad es. termostato di zona che

gestisce la richiesta di caldo e freddo / interruttore remoto).

ECO. Possibilita di definire in modo caldo le fasce orarie e relativo setpoint per il modo ECO.

PROGRAMMAZIONE ORARIA SETTIMANALE. Consente la programmazione oraria differenziata per ciascun giorno della settimana definendo per ogni fascia il modo

(FREDDO/CALDO/ACS) e il setpoint di lavoro.

PROTEZIONE ANTIGELO. Garantita sino a temperatura aria esterna di -25°C grazie alla gestione della scheda elettronica dell'unita che consente di riscaldare I'acqua

usando il riscaldatore elettrico antigelo (di serie sullo scambiatore a piastre), la pompa di calore stessa funzionante in modo caldo, e il booster elettrico (se installato).

GESTIONE CASCATA DI PIU UNITA - controllo in cascata di fino a 6 unita (1 master, 5 slave, anche di diversa potenza), mediante un unico controller collegato

all'unita master. Possibilita di dedicare I'unita master alla funzione di produzione ACS (acqua calda sanitaria). In caso di guasto di una unita slave, le altre unita con-

tinuano a funzionare Normalemente.

GESTIONE SINO A 2 ZONE (1 MISCELATA E 1 DIRETTA). L'unita € in grado di gestire le pompe (non fornite) di entrambe le zone e, per la sola zona miscelata,

anche la valvola miscelatrice (non fornita) e la sonda temperatura mandata acqua (disponibile come accessorio).

SOLARE TERMICO. Gestione del solare termico a circolazione forzata (circolatore non fornito, sonda disponibile come accessorio) garantita dalle logiche di funzio-

namento della pompa di calore.

INPUT FOTOVOLTAICO E INPUT SMART GRID. L'unita & dotata di 2 ingressi digitali per la gestione di un input da impianto fotovoltaico e da rete elettrica. Logica

di funzionamento:

+  SG=0FF; EVU=0OFF > Funzionamento Normalee

+ SG=ON; EVU=0FF > Lelettricita ha un costo elevato, PDC ed eventuali riscaldatori elettrici vengono spenti.

+ SG=0OFF; EVU=ON > Energia elettrica disponibile a basso prezzo, ACS prioritario e riscaldatori elettrici ausiliari ON.

« SG=ON;EVU=ON > [unita attiva la modalita ACS con setpoint ACS = 70°C e (se disponibile) si accendera il riscaldatore elettrico del serbatoio ACS. L'unita
funziona in modalita raffreddamento / riscaldamento come la Normalee logica.

ENERGY MONITORING. E’ possibile monitorare i consumi, la potenza resa e la quota di rinnovabile prodotta dall'utilizzo della pompa di calore, visibili sia dall'in-

terfaccia utente che dall’APP.

LIMITAZIONE DI CORRENTE DA PARAMETRO.

CONTROLLO REMOTO DELL'UNITA VIA APP (disponibile per I0S e Android).

DIAGNOSTICA ERRORI dettagliata con storico allarmi.

VISUALIZZAZIONE DI TUTTI | PARAMETRI OPERATIVI.
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7. PREVALENZA UTILE
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8. LIVELLI DI RUMORE

8.1 Generale
m___-m-
Livelli di pressione sonora " 61.1 61.4 62.8 dB(A)@

M1l livello di pressione sonora viene misurato in una posizione situata a 1 m di distanza dalla macchina e a (1+H)/2 m (dove H & l'altezza della macchina) dal pavimento
all'interno di una camera semianecoica.
Durante il funzionamento in loco, i livelli di pressione sonora potrebbero risultare pit elevati a causa del rumore ambientale.

@11 dB(A) ¢ il valore massimo rilevato nelle seguenti condizioni:
Temperatura dell'aria esterna 7 °C (temperatura secca), 85% di umidita relativa; temperatura dell'aria in entrata 47 °C, temperatura dell'aria in uscita 55 °C.

Frequenza del compressore libero.

< 1000mm S —
(H+1000mm)
g 2
Y
fig. 1 -
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8.2 Livelli di banda d'ottava

Mod. 26T
Misuriamo i livelli di rumorosita dell'unita da quattro lati, come illustrato di seguito, con una frequenza nominale a una distanza di 1 m.

D(back)

Ces A
( et) A(right)

B (front)

fig. 2 -

Riscaldamento A7TW35
Aria in entrata nell'evaporatore 7 °C, 85% di umidita relativa, acqua in entrata/uscita dal condensatore 30/35 °C
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Riscaldamento A7TW55

Aria in entrata nell'evaporatore 7 °C, 85% di umidita relativa, acqua in entrata/uscita dal condensatore 47/55 °C

Livello sonoro per banda d'ottava (dB)

Raffreddamento A35W7
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fig. 4 -

Aria in entrata nel condensatore 35 °C, acqua evaporatore in entrata/uscita 12/7 °C

Livello sonoro per banda d'ottava (dB)
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Mod. 30T
Misuriamo i livelli di rumorosita dell'unita da quattro lati, come illustrato di seguito, con una frequenza nominale a una distanza di 1 m.

D(back)
Clery -
e ) A(right)

B (front)

fig. 6 -

Riscaldamento A7TW35
Aria in entrata nell'evaporatore 7 °C, 85% di umidita relativa, acqua in entrata/uscita dal condensatore 30/35 °C
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Riscaldamento A7TW55
Aria in entrata nell'evaporatore 7 °C, 85% di umidita relativa, acqua in entrata/uscita dal condensatore 47/55 °C
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Raffreddamento A35W7
Aria in entrata nel condensatore 35 °C, acqua evaporatore in entrata/uscita 12/7 °C
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Mod. 35T
Misuriamo i livelli di rumorosita dell'unita da quattro lati, come illustrato di seguito, con una frequenza nominale a una distanza di 1 m.

D(back)
Clery -
e ) A(right)

B (front)

fig. 10 -

Riscaldamento A7TW35
Aria in entrata nell'evaporatore 7 °C, 85% di umidita relativa, acqua in entrata/uscita dal condensatore 30/35 °C
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Riscaldamento A7W55
Aria in entrata nell'evaporatore 7 °C, 85% di umidita relativa, acqua in entrata/uscita dal condensatore 47/55 °C
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Raffreddamento A35W7
Aria in entrata nel condensatore 35 °C, acqua evaporatore in entrata/uscita 12/7 °C
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9. TABELLE PRESTAZIONALI - MODO RISCALDAMENTO

9.1 Prestazioni riscaldamento Mod. 26T

Tw_out DBWB Massimo 100%(Normale) 5% 50% Minimo
°C °C HC COoP. Pl HC CoP Pl HC COP Pl HC COP. Pl HC COP Pl
-25 350 225 6.00 3.50 225 6.00 10.13 2.34 432 6.75 240 281 5.06 244 207
-2 6.54 246 6.72 6.54 246 6.72 1240 256 484 8.27 263 315 6.20 267 232
-15 8.94 269 7.05 8.94 269 7.05 14.21 280 5.08 947 281 330 710 292 244
-10 23.57 2.90 8.14 23.57 2.90 8.14 17.68 3.02 5.86 1.79 3.09 381 8.84 314 2.81
7 23.66 2.86 8.28 2021 3.4 6.25 15.16 3.37 450 10.11 345 293 7.58 351 2.16
-5 24.61 3.2 7.65 21.21 3.50 6.07 59 3.65 437 10.64 3.74 2.84 7.98 3.80 210
0 2453 351 6.98 21.99 3.79 581 6.49 3.94 418 00 4,04 212 8.25 41 201
2 25.06 3.78 6.63 23.50 4.09 5.75 7.63 4.26 414 75 437 269 8.81 444 8
% 5 2615 408 6.42 24.64 440 561 848 458 4,04 2.3 469 263 9.24 4 Y
7 27.56 4,64 594 26.00 511 5.09 9.5 532 3.66 3.0 545 2.38 9.75 5.55 76
10 2910 489 595 26.0 541 481 95 5.63 346 30 578 225 9.75 5.87 66
15 32.86 5.26 6.25 26.0 5.65 4.60 95 5.88 3.32 30 6.03 2.16 9.75 6.13 59
2 32.30 5.57 5.79 26.02 6.21 4.19 9.52 6.47 3.02 30 6.63 9% 9.76 6.74 45
2% 32.35 6.35 510 26.01 6.82 38 951 710 275 30 128 79 9.75 740 32
30 3293 6.73 489 26.02 2 3.6 9.52 751 260 13.0 .70 69 9.76 783 25
35 30.88 744 415 26.01 7.56 344 951 181 248 13.01 8.07 61 9.75 8.21 19
40 21.81 762 3.65 26.01 795 321 19.51 8.28 2.36 13.01 849 53 9.75 8.63 1.13
4 2558 8.08 347 2558 8.08 347 19.18 841 2.28 12.79 8.62 48 959 8.7 1.09
-2 1450 2.07 7.00 1450 207 7.00 10.88 216 5.04 1.25 2.2 3.28 544 2.25 242
-20 17.33 2.36 7.33 17.33 2.36 7.33 3.00 246 5.28 8.67 2.52 343 6.50 257 2.53
-15 19.74 2.58 7.66 19.74 2.58 7.66 481 2.69 55 9.87 275 359 740 2.80 2.64
-10 244 2.73 8.94 244 213 8.94 8.30 2.84 6.44 2.2 291 419 9.15 2.96 3.09
-l 2520 2.55 9.90 20.66 3.09 6.68 549 3.22 48 0.33 330 313 1.5 3.36 2.3
-5 2537 2.83 8.97 2192 3.30 6.65 6.44 343 479 0.96 352 3.12 8.22 358 2.30
0 25.36 342 741 2215 3.74 593 6.61 3.89 421 08 399 278 8.3 4.06 2.05
2 2574 3.72 6.92 23.50 3.85 6.10 7.63 401 440 75 i 2.86 8.8 418 211
2 5 26.52 401 6.62 24.65 422 585 849 439 42 12.33 450 274 9.4 458 2.02
7 28.20 458 6.16 26.00 49 530 950 511 38 13.00 524 248 9.75 533 83
10 29.86 473 6.31 26.01 5.2 499 951 543 3.60 13.01 5.56 2.34 9.75 5.66 12
15 3245 519 6.25 26.02 55 472 952 5.74 340 13.01 5.88 2.1 9.76 598 63
2 3351 5.35 6.26 26.01 585 445 19.51 6.09 320 13.01 6.4 208 9.75 6.35 1.54
2 3343 6.18 541 26.02 6.59 3.95 19.52 6.86 284 13.01 7.03 1.85 9.76 715 1.36
30 33.22 6.58 5.05 26.01 6.95 3.74 19.51 1.4 2.69 13.01 142 1.75 9.75 7.55 1.29
3 31.12 7.33 4.25 26.02 152 346 9.5 7.83 249 3.01 8.03 62 9.76 8.16 20
40 28.02 745 3.76 26.0 7.78 3.34 951 8.10 241 3.01 8.31 57 9.75 845 15
43 2584 7.86 3.29 25.84 7.86 3.29 9.38 8.19 231 292 840 54 969 8.54 1
-2 6.52 20 8.22 6.52 20 8.22 239 2.09 592 8.26 215 3.85 6.20 2.18 2.8
-20 8.63 22 8.41 8.63 22 8.41 397 2.3 6.06 9.31 2.36 3.94 6.99 240 29
-5 2047 24 8.50 2047 24 8.50 535 25 6.12 0.23 257 3.98 7.68 261 294
-0 2558 2,62 9.76 2558 262 9.76 9.18 273 7.03 279 280 457 9.59 2.85 3.37
- 26.06 245 10.62 21.00 3.03 6.93 5.75 3.16 499 050 323 3.25 788 3.29 2.39
-5 2613 266 982 21.98 318 691 648 3.3 498 099 3.39 3.24 8.24 345 2.39
0 25.76 330 780 22.16 3.64 6.09 6.62 3.79 438 08 389 285 8.31 395 210
2 2641 3.52 750 23.50 3.70 6.35 7.63 3.85 457 15 395 297 8.81 402 2.19
% 5 2115 3.88 7.00 24.64 4.00 6.15 18.48 447 443 12.32 4.28 2.88 9.24 435 213
7 28.73 433 6.63 26.00 41 545 19.50 497 393 13.00 5.09 2.55 9.75 518 1.88
10 29.39 459 6.40 26.01 510 510 19.51 531 3.67 13.01 544 2.39 9.75 5.54 1.76
15 32.32 499 6.48 26.02 535 4.86 9.5 557 350 3.0 571 2.28 9.76 581 68
2 33.65 519 6.48 26.01 5.72 4.5 951 5.96 3.21 30 6.11 213 9.75 6.21 57
% 33.75 593 5.69 26.02 6.31 412 9.5 6.57 297 30 6.74 93 9.76 6.85 42
30 33.46 6.41 5.22 26.0 6.75 3.85 95 7.03 211 3.0 .2 80 9.75 7.33 33
3% 3.2 6.87 454 26.0 7.21 3.61 95 751 2.60 30 770 69 9.75 7.83 25
40 2818 7.01 402 26.0 7.30 3.56 95 7.60 251 30 179 67 9.75 793 23
4 2593 7.33 3.54 2593 7.33 3.54 945 7.63 2.55 29 .82 66 972 7.96 22
-25 7.38 1.79 9.74 17.38 1.79 9.74 3.04 1.86 701 8.69 1.91 456 6.52 1.94 3.36
-20 9.6 20 9.75 19.6 20 9.75 47 210 7.02 9.81 215 4.57 1.3 2.18 3.37
-15 2.7 23 8.98 2.7 2.3 8.98 553 240 647 10.36 246 421 1.1 250 3.10
-0 26.02 258 10.09 26.02 258 10.09 9.52 269 1.26 13.01 275 472 9.76 2.80 348
- 26.31 2.35 11.20 21.00 286 1.34 15.75 298 529 10.50 3.05 344 788 3 254
-5 26.55 2.56 10.36 21.98 3.02 7.8 16.49 3.15 5.24 10.99 3.22 341 8.24 3.28 251
0 2615 3.16 8.28 2215 3.37 6.57 16.61 351 473 11.08 3.60 3.08 8.31 3.66 2.21
2 26.63 3.38 7.89 2349 3.53 6.65 762 3.68 479 1.75 317 3N 8.81 384 2.30
0 5 21.25 3.54 7.69 24.64 3.94 6.26 848 410 451 2.3 420 293 9.24 4.28 2.16
7 28.89 3.95 7.31 26.00 4.32 6.02 9.50 450 433 3.0 46 2.82 9.75 469 2.08
10 29.82 415 7.8 26.0 49 530 95 511 3.81 30 5.24 248 9.75 533 83
15 3241 458 7.09 26.0 52 4.99 95 543 3.60 30 556 2.34 9.75 5.66 12
2 3382 494 6.84 26.02 5.55 469 9.52 5.78 3.38 30 592 2.2 9.76 6.03 62
2% 8.7 5.69 593 26.02 6.21 4.19 9.52 6.47 3.02 30 6.63 9 9.76 6.74 45
30 33.63 6.09 5.52 26.01 6.52 399 951 6.79 287 30 6.96 87 9.75 7.08 38
3% 31.34 6.58 476 26.02 7.00 372 952 129 268 30 747 74 9.76 7.60 28
40 28.31 6.68 424 26.01 710 3.66 951 139 264 30 758 12 9.75 .1 21
4 2598 712 365 25.98 112 3.65 948 4 263 12.99 7.60 NAl 9.74 7.3 26
-25 17.85 1.62 11.02 17.85 1.62 11.02 3.39 1.69 193 8.93 1.73 516 6.69 1.76 3.81
-0 2014 1.87 10.75 2014 1.87 10.75 15.10 1.95 174 10.07 2,00 5.04 1.55 2.03 3.7
-15 2110 219 9.62 2110 219 9.62 15.83 2.8 6.93 10.55 234 451 791 2.38 3.32
-10 26.02 2.50 1041 26.02 250 1041 9.5 2.60 749 3.01 267 487 9.76 2.1 3.59
i 26.37 2.28 11.59 2010 267 753 5.08 278 542 0.05 285 353 1.54 290 2.60
-5 26.65 240 11 21.98 287 7.66 6.49 299 551 0.99 3.06 359 8.24 3.12 2.64
0 26.64 2.80 951 2215 3.03 7.3 6.61 315 5.21 08 3.23 343 83 3.29 253
2 26.70 3.07 8.70 22.60 3.15 717 6.95 3.8 517 30 3.36 3.36 8.48 342 248
5 5 21.36 3.32 8.23 24.64 34 7.23 8.48 3159 5.21 232 3.64 339 9.24 3.70 250
7 29.07 3.58 8.1 26.00 3. 6.82 9.50 397 491 3.00 407 3.20 9.75 414 2.36
10 31.64 3.89 8.12 26.02 465 5.60 9.52 484 4.03 30 4.96 262 9.76 5.05 9
15 3261 4.28 7.62 26.02 495 5.26 952 5.16 3.79 30 528 246 9.76 537 82
2 33.88 4.69 723 26.01 531 490 951 553 353 30 567 2.9 9.75 5.17 69
2% 3331 5.36 6.23 26.02 585 445 9.52 6.09 320 13.01 6.4 208 9.76 6.35 54
30 33.72 5.57 6.05 26.02 6.21 419 19.52 6.47 3.02 13.01 6.63 1.96 9.76 6.74 1.45
3% 31.42 5.83 5.39 26.02 6.75 3.85 19.52 7.03 2.78 13.01 2 1.81 9.76 7.33 1.33
40 28.46 6.12 4,65 26.01 6.85 3.80 19.51 713 2.73 13.01 7.3 1.78 9.75 744 1.31
43 2645 7.01 3.7 26.01 7.01 3.1 19.51 730 267 13.01 748 1.74 975 761 1.28
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Tw_out DB/WB Massimo 100%(Normale) 5% 50% Minimo

°C °C HC COP. Pl HC CoP Pl HC COP Pl HC COP. PI HC COoP Pl
-2 18.26 1.52 12.05 18.26 1.52 12.06 13.70 1.58 8.68 913 1.62 566 6.85 1.64 4.16
-20 2022 1.78 11.35 2022 1.78 11.35 15.16 1.86 8.17 10.11 1.90 531 7.58 1.93 3.9
-15 147 2.04 039 247 2.04 10.39 588 212 748 059 218 4.86 7.94 22 359
-10 26.02 240 0.84 26.02 240 10.84 9.5 250 781 3.01 2.56 508 9.76 26 3.74
-1 26.60 2.14 241 21.01 2.56 8.19 576 267 590 050 274 3.84 7.88 2.78 2.83
-5 26.81 2.29 1.72 21.98 271 8.10 6.48 2.83 583 099 290 379 8.24 2.95 2.80
0 26.25 259 0.14 2215 2.86 113 6.61 298 557 08 3.06 3.62 83 3N 267
2 2695 2.76 9.76 2349 292 8.05 162 3.04 580 75 3N 317 8.8 37 2.78

50 5 21.75 3.00 9.26 25.64 3.24 791 9.23 3.38 5.69 2.82 346 3.70 9.62 3.52 213
7 29.51 3.32 890 26.00 3.65 712 950 380 513 3.00 390 3.34 9.75 396 246
10 3213 365 8.79 26.0 401 6.49 951 418 467 30 428 3.04 9.75 435 2.24
15 32.09 4.03 796 26.0 465 5.59 951 484 403 13.0 496 262 9.75 5.05 1.93
2 34.04 441 1.12 26.02 5.02 518 952 523 373 13.0 5.36 243 9.76 545 1.9
2% 3363 499 6.74 26.02 5.64 461 19.52 587 332 13.01 6.02 216 9.76 6.12 1.59
30 33.16 5.24 6.32 26.01 6.01 4.33 19.51 6.26 3.12 13.01 6.42 2.03 9.75 6.53 1.49
3 31.44 559 5.63 26.01 6.45 4.03 19.51 6.72 2.90 13.01 6.89 1.89 9.75 7.00 1.39
40 28.55 5.69 5.02 26.01 6.58 3.95 19.51 6.85 2.85 13.01 7.02 1.85 9.75 7.14 1.31
43 / / / [ [ [ [ I l l / l / / /
-2 18.67 M 3.4 18.67 4 3.4 400 A7 9.54 9.34 51 6.20 7.00 53 457
-2 2029 69 2.00 2029 69 2.00 522 716 8.64 0.15 80 562 761 84 415
-15 1.4 88 1.28 21.24 88 28 593 96 8.12 0.62 201 5.28 7.96 2.04 390
-0 21.52 2.09 319 26.0 2.21 N 951 2.30 848 3.01 2.36 551 9.75 240 407
-7 2443 2.05 89 8.80 230 8.17 410 240 5.89 940 246 3.83 7.05 250 2.82
-5 2533 219 55 9.73 2.35 840 480 245 6.05 9.87 251 393 740 255 290
0 2587 2.31 19 21.31 25 849 598 261 6.11 10.65 268 398 799 273 293
2 26.10 245 0.65 21.95 2.7 8.10 646 282 583 10.98 289 379 8.23 294 280

5 5 2043 2.65 0.34 21.99 294 748 649 3.06 539 11.00 314 350 8.25 319 258
1 29.75 3.05 9.76 26.00 33 7.85 19.50 345 5.66 13.00 353 368 9.75 359 271
10 3242 341 9.50 26.01 3.78 6.88 19.51 3.94 4.96 13.01 4,04 3.2 9.75 410 2.38
15 32.25 3.79 8.51 26.02 4.21 6.18 19.52 4.38 445 13.01 449 2.89 9.76 457 213
2 34.15 413 8.27 26.02 4.75 548 9.52 4.9 3.94 3.0 507 2571 9.76 5.16 89
% 33.73 462 7.30 26.0 52 4.99 95 543 3.60 3.0 556 2.34 9.75 5.66 12
30 33.24 491 6.77 26.0 5.64 461 95 587 3.32 30 6.02 2.16 9.75 6.12 59
3% 30.64 5.34 5.74 26.0 595 431 95 6.20 315 30 6.35 2,05 9.75 6.46 51
40 [ [ / / / / [ [ I I | | [ [ [
4 I I / / / [ [ [ I I / / I / /
-25 19.05 35 41 19.05 35 i 429 4 10.16 9.53 44 6.6 7.14 A7 4.87
-20 2087 63 283 2087 63 283 5.65 69 9.24 043 74 6.0 7.83 17 443
-5 2191 82 2.05 21.91 8 205 644 89 8.68 096 9 5.64 8.22 g 416
-0 21.86 8 407 26.02 211 233 952 2.0 8.88 3.01 225 578 9.76 229 4.26
- 2385 9% 217 19.80 214 923 485 2.23 6.65 9.90 2.9 432 743 233 319
-5 23.80 2.14 11.15 19.73 227 8.68 14.80 237 6.25 9.87 243 407 740 247 3.00
0 2517 2.2 1.37 21.32 242 8.80 15.99 2.52 6.34 10.66 259 412 7.99 2.63 3.04
2 26.31 2.30 1143 21.95 257 8.55 16.46 2.67 6.16 10.98 274 401 8.23 2.19 2.95

60 5 26.71 245 0.89 21.98 2.69 8.16 6.49 281 5.88 099 2.88 3.82 8.24 2.9 2.82
7 29.88 2.11 1.04 26.00 3.10 8.39 9.50 3.23 6.04 3.0 33 393 9.75 3.37 290
10 30.74 3.05 0.08 26.01 3.55 7.33 951 3.0 5.28 30 379 343 9.75 3.8 253
15 31.36 347 9.05 26.02 401 6.49 9.5 4.18 467 30 4.28 3.04 9.76 435 2.24
2 33.59 3.79 8.87 26.0 4.56 5.0 95 4.75 an 30 487 267 9.75 495 97
2% 32.89 412 798 26.0 4.99 5.21 95 5.20 375 3.0 533 244 9.75 542 80
30 32.32 450 717 26.0 5.31 4.90 95 553 353 30 5.67 2.29 9.75 5.17 69
3% [ [ [ / / / | [ I I I I [ [ I
40 [ [ I / / | [ [ [ I / I [ [ I
43 I I I [ [ [ [ [ [ l l l I / /
-25 19.68 1.30 5.14 19.68 1.30 15.14 14.76 1.35 10.90 9.84 39 7.09 7.38 M 5.23
-2 21.03 1.52 3.84 21.03 1.52 13.84 15.77 1.58 9.96 10.51 62 648 788 65 478
-15 220 1.72 2.89 2.20 1.72 12.89 16.65 1.79 9.28 11.10 84 6.04 8.33 87 445
-10 2197 1.84 15.20 26.01 1.95 13.34 19.51 2.03 9.61 13.01 2.08 6.25 9.75 2.12 4,61
7 24.96 1.83 3.67 19.81 2.02 9.82 4.86 210 7.07 9.90 215 460 743 219 3.39
-5 2587 1.96 3.23 20.73 215 9.65 555 2.24 6.95 0.37 2.29 452 1.78 2.33 3.33
0 2532 2.08 2.20 21.32 2.4 9.52 599 2.33 6.85 0.66 239 446 799 243 3.29
2 25.51 2.18 68 21.95 2.34 9.37 6.46 244 6.75 0.98 250 439 8.23 2.54 3.24

6 5 26.86 2.29 NA 21.98 242 9.09 6.49 252 6.54 099 258 4.26 8.24 263 3.14
7 30.14 247 2.20 26.00 264 9.85 9.50 275 7.09 3.00 2.82 461 9.75 287 340
10 31.82 2.89 1.01 26.0 3.15 8.26 95 3.28 595 30 3.36 387 9.75 342 2.85
15 3262 3.16 10.33 26.0 3.69 7.05 95 3.84 5.08 30 394 3.30 9.75 401 243
2 33.98 348 917 26.0 392 6.64 95 408 478 30 418 3N 9.75 4.26 2.29
2% 33.15 380 8.73 26.0 442 588 95 460 424 30 472 276 9.75 4.80 203
30 3351 416 8.05 26.0 41 5.52 951 491 3.98 13.0 5.03 259 9.75 511 1.91
3% I | I / | | [ [ I | | / / I I
40 I [ / / / / [ I I I | | | / [
43 l l / [ [ [ [ L [ l L l l I I
-2 19.99 25 599 19.99 25 599 499 30 11.52 10.00 33 749 750 36 552
-0 2110 48 429 2110 48 429 583 54 10.29 10.55 58 6.69 791 60 494
-15 2252 66 3.58 2252 66 3.58 6.89 13 9.78 11.26 a7 6.36 8.44 80 469
-0 26.86 80 4.94 26.01 84 414 951 R 10.18 13.01 96 6.62 9.75 2.00 488
-l 24.63 18 3.86 9.81 R 033 4.86 2.00 744 9.90 2,05 4.84 743 2.08 3.57
-5 25.60 20 345 9.73 2.06 9.58 480 215 6.90 9.87 2.20 449 740 2.24 3.31
0 25.02 % 278 21.31 212 10.07 59 2.20 7.5 0.65 2.26 472 799 2.30 348
2 25.05 2.06 213 21.95 217 10.11 6.46 2.26 7.8 0.98 2.3 474 8.23 2.36 349

0 5 25.67 2.16 1.86 21.99 232 949 6.49 241 6.84 1.00 247 445 8.25 2.52 3.28
7 30.85 230 343 26.00 245 10.61 950 255 7.64 13.00 262 497 9.75 266 367
10 31.66 2.52 258 26.0 285 9.13 951 297 6.57 13.01 3.04 421 9.75 3.09 315
15 32.20 2.74 1.75 26.0 3.05 8.53 951 318 6.14 13.01 3.26 399 9.75 331 295
2 33.22 297 119 26.0 342 761 19.51 3.56 548 13.01 3.65 3.56 9.75 3.1 263
2% 33.64 3.22 1044 26.01 401 649 19.51 4.18 467 13.01 4.28 3.04 9.75 4.35 2.24
30 | / / / / / / I / / | | | | I
3% [ | / / / [ [ | | [ / /
40 [ [ / / / [ [ [ I [ | | / | [
43 / / / / / [ [ [ / / / / / / /
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© Loty IDOLA LIFE M- moo. 267351

Tw_out DB/WB Massimo 100%(Normale) 5% 50% Minimo
°C R0 HC CoP Pl HC COP. il HC COP. Pl HC COP. PI HC COoP Pl
-25 17.55 1.20 14.63 17.55 1.20 14.63 13.16 1.25 10.53 8.78 1.28 6.85 6.58 1.30 5.05
-0 18.51 1.36 13.62 18.51 1.36 13.62 13.88 142 9.81 9.26 1.45 6.38 6.94 1.48 470
-15 20.85 61 299 20.85 61 299 5.64 67 9.35 1042 NAl 6.08 7.8 74 449
-0 2378 75 3.55 23.78 75 3.55 783 83 9.76 11.89 87 6.35 8.92 9 4,68
-7 24.26 13 4.02 19.80 81 0.96 485 88 7.89 9.90 93 513 743 9% 3.78
5 25.86 85 395 20.73 95 0.61 555 2.03 7.64 0.37 209 497 7.78 2.12 3.67
0 2521 89 3.32 21.31 2.02 0.56 598 210 76 0.65 215 495 7.99 219 3.65
2 25.60 2.00 2.83 21.95 2.1 042 6.46 219 15 0.98 225 4.88 8.23 2.29 3.60
75 5 2543 2.06 2.33 21.98 219 0.05 6.49 2.28 7.24 099 233 47 8.24 237 347
7 30.66 218 4.06 26.00 229 1.35 950 2.39 8.18 3.00 244 532 9.75 249 392
10 31.59 251 2.56 26.01 261 997 951 212 718 30 279 467 9.75 2.83 344
15 32.59 2.69 213 26.02 2713 9.53 952 284 6.86 13.0 291 446 9.76 296 329
2 3392 272 247 26.02 274 9.50 952 285 6.84 13.0 292 445 9.76 291 3.28
% I I / / | | | [ I / / I I I /
30 I I / / / / [ I I / I | I [
3 / / / / | | [ I I / I | / I /
40 | / / / / / / [ / | | | | | |
43 / / / / [ [ [ [ I l / / / / /
-25 | / / / [ [ [ [ | / / / / [ [
-2 7.56 3 345 7.56 3 345 347 36 9.69 8.78 39 6.30 6.58 42 465
-5 .35 37 413 9.35 37 413 451 43 10.17 9.68 46 6.62 7.26 49 4.88
-0 2.9 A7 4.96 21.98 A7 4.96 6.49 53 10.77 099 57 7.01 8.24 60 517
-7 24.32 58 543 24.32 58 543 8.24 64 1.1 2.16 68 1.23 9.12 N 533
5 23.63 13 3.66 2363 13 3.66 .73 80 9.84 82 85 640 8.86 88 472
0 2264 82 244 2264 82 244 6.98 89 8.96 32 Y 583 849 98 430
2 2352 93 22 2352 1.93 22 7.64 201 8.79 76 2,06 5.12 8.82 2.09 422
% 5 24.56 2.00 2.28 24.56 200 2.28 8.42 2,08 8.84 12.28 214 5.75 921 217 4.24
7 2580 2.04 265 25.80 204 12.65 19.35 212 9.1 12.90 218 592 9.67 221 437
10 2512 240 0.73 25.72 240 10.73 19.29 2.50 113 12.86 2.56 503 9.64 2.60 3.1
15 25.64 246 1042 25.64 246 10.42 19.23 2.56 750 12.82 2,63 4.88 961 2.67 3.60
2 2558 2.52 10.15 2558 252 10.15 19.19 262 7.3 12.79 269 476 959 2.74 351
% | / / / / / [ ] I [ / | / [ /
30 [ / / / / / [ [ I [ / / / / [
3% [ [ / / | | [ [ | I | [ [ [ [
40 [ [ / / / / [ [ I [ | / [ [ [
4 I I / / [ [ [ [ I I I / I / /
-25 [ [ / / / [ [ [ [ | [ [ [ [ /
-2 I [ / / / / / [ [ I I I I I [
-5 8.03 29 401 8.03 1.29 40 352 34 10.09 9.02 37 6.56 6.76 40 4.84
-0 8.95 M 344 8.95 1.4 344 421 A7 9.68 948 51 6.29 il 53 4.64
-1 945 54 264 945 1.54 264 459 60 911 9.73 64 592 7.29 67 437
-5 8.92 1.61 11.76 8.92 1.61 11.76 14.19 1.68 847 946 12 551 7.09 75 4.06
0 746 1.66 1051 746 1.66 10.51 13.10 1.73 157 8.73 a7 4.9 6.5 80 3.63
2 17.78 1.78 10.00 17.78 1.78 10.00 13.33 1.85 7.0 8.89 1.90 4,68 6.67 1.93 345
& 5 18.34 1.93 949 18.34 1.93 949 13.76 201 6.84 917 2.06 445 6.88 210 3.28
7 / / / / / / [ ] / | / / / | /
10 [ / / / / / [ [ I [ / / / /
15 [ [ / / | / [ [ | I | [ I [ [
2 [ [ / / / / [ [ I I I [ [ [ [
2% [ [ / / / / [ [ I | | I [ [ [
K| [ [ / / / / [ [ [ I I [ [ [ [
3% [ [ / / / / | [ [ I I I [ [ [
40 I [ / / / | [ [ [ | / I I [ [
43 I I I [ [ [ [ [ [ l I l I / /
Note:

HC: Potenza termica totale (kW)

COP (Coefficient Of Performance) = rapporto potenza termica su potenza assorbita
PI: Potenza assorbita (KW)

Tw_out °C : Temperatura dell'acqua in uscita (°C)

DB/WB °C: Temperatura del bulbo secco per la temperatura dell'aria esterna (°C)
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IDOLA LIFE M - mop. 267-35T © Losoeghini

9.2 Prestazioni riscaldamento Mod. 30T

Tw_out DB/WB Massimo 100%(Normale) 75% 50% Minimo
°C °C HC COP. Pl HC CopP Pl HC COP Pl HC COP Pl HC COP. Pl
-2 3.50 2.25 6.00 3.50 2.25 6.00 0.13 2.34 432 6.75 240 281 5.06 244 207
-0 8.22 242 7.53 8.22 242 753 3.67 2.52 542 9N 2.58 353 6.83 2.63 2.60
-15 2087 2.66 7.86 2087 2.66 7.86 5.65 217 5.66 10.44 283 3.68 7.83 2.88 271
-0 2597 2.86 9.09 2597 2.86 9.09 948 297 6.55 2.99 3.05 4.26 9.74 3.10 3.14
-l 2649 281 9.44 212 310 7.34 7.04 3.23 5.28 36 33 344 8.52 3.36 253
-5 2644 3.04 8.69 2319 3.33 6.96 7.39 347 5.01 59 3.55 3.26 8.70 3.62 240
0 2619 3.46 7.58 2449 3.57 6.87 8.37 3N 4.9 2.25 3.81 3.2 9.18 387 237
2 2153 367 749 26.01 371 701 951 3.86 5.06 3.00 3.96 3.9 9.75 403 242
% 5 28.32 391 7.24 21.18 395 6.87 20.38 412 4.9 359 4.22 3.22 10.19 429 237
7 31.04 458 6.78 30.00 461 6.51 2250 480 469 15.00 492 3.05 25 501 225
10 32.06 479 6.69 30.01 496 6.05 251 517 436 15.01 529 283 25 5.39 209
15 34.20 516 6.63 30.02 544 5.52 2052 5.67 397 15.01 581 258 26 591 1.91
2 35.90 547 6.56 30.06 5.69 5.28 22.55 593 3.80 15.03 6.07 241 27 6.18 1.82
2% 35.05 6.25 561 30.15 6.55 4.60 22.61 6.82 3.3 15.08 6.9 2.16 1.31 Al 1.59
30 35.69 6.63 5.38 30.16 6.85 440 2262 713 347 5.08 7.3 2.06 kil 744 52
3 34.12 7.34 4,65 30.25 7.39 4.09 22.69 710 2.95 513 789 2 34 8.02 4
40 30.04 1.55 3.98 30.04 7.55 3.98 2253 7.86 287 502 8.06 86 21 8.20 37
4 2818 7.88 3.58 2818 7.88 3.58 2113 8.21 2.58 409 84 68 10.57 8.55 24
-25 4.50 207 7.00 450 207 7.00 0.88 216 5.04 7.5 22 3.28 544 2.25 242
-2 9.10 2.33 8.18 9.10 2.33 8.18 4.3 243 589 9.55 249 383 7.16 2.53 2.83
-5 21.75 2.55 8.54 21.75 2.55 8.54 6.32 265 6.15 0.88 272 400 8.16 217 2.95
-0 26.89 263 10.23 26.89 263 10.23 2017 274 137 344 281 479 10.08 285 353
- 21.09 251 10.79 2322 297 7.82 4 3.09 5.63 61 37 3.66 8.71 322 210
-5 2024 2.80 9.73 23.90 313 763 792 3.26 549 95 334 357 8.96 340 263
0 26.78 3.37 7.95 25.35 346 132 9.01 3.61 521 12.67 370 343 951 3.76 253
2 21.25 3.61 7.5 26.71 3.65 132 20.03 380 521 13.36 390 343 10.02 396 253
2 5 28.73 3.81 7.54 21.30 3.90 7.00 2047 4.06 5.04 13.65 417 3.28 10.24 4.24 242
7 31.07 452 6.87 30.01 4.56 6.58 22.51 475 474 15.01 487 3.08 11.25 495 2.27
10 32.90 4,63 Al 30.01 485 6.19 22.51 5.05 4.46 50 518 2.90 25 5.21 2.14
15 34.86 509 6.85 30.02 5.29 5.67 22.52 551 409 50 5.65 2,66 26 5.74 %
2 3513 5.25 6.69 30.01 546 550 22.51 5.69 3.96 50 583 2571 25 593 20
2% 36.14 6.08 594 30.00 6.29 41 2250 6.55 343 501 6.7 2.23 25 6.83 65
30 36.0 6.48 5.56 30.00 6.75 444 2250 7.03 3.20 500 12 2.08 25 7.33 54
35 35.39 7.20 492 30.00 7.25 4.14 2250 7.55 2.98 500 1.74 Y 25 7.87 43
40 30.06 7.33 410 30.06 7.33 410 22.55 7.63 295 503 182 2 21 7.96 42
43 2847 1.12 369 2847 112 3.69 21.36 8.04 2.66 424 824 13 10.68 8.38 27
-25 16.52 201 8.22 16.52 201 8.22 2.39 2.09 592 8.26 215 85 6.20 2.18 2.84
-20 2052 217 946 20.52 217 946 539 2.26 6.81 10.26 2.3 443 7.10 2.36 3.27
-5 2255 2.38 948 22.55 2.38 948 6.91 248 6.82 11.28 254 444 8.46 2.58 3.27
-0 2818 2.58 1092 2818 258 10.92 2113 269 787 14.09 275 5.12 10.57 2.80 377
- 27.04 240 1.27 24,00 2.86 8.39 18.00 2.98 6.04 12.00 3.05 3.93 9.00 3N 2.90
5 2107 2.58 1049 24.62 3.06 8.05 18.47 319 579 12.31 3.21 317 9.23 3.32 2.78
0 21.51 3.18 8.65 25.17 3.34 7.1 19.32 348 5.56 2.88 3.57 361 9.66 3.63 2.66
2 271.96 342 8.18 26.80 3.52 761 2010 3.67 548 340 3.76 357 10.05 3.82 2.63
% 5 29.30 3.7 .17 21.25 3.84 7.09 2044 4.00 511 3.63 410 3.32 10.22 417 245
7 31.56 42 7.50 30.00 4.50 6.67 2250 469 480 500 480 3.12 25 489 2.30
10 3348 450 744 30.00 4.75 6.32 2250 4.9 4.5 5.00 507 2.96 25 5.16 2.18
15 34.81 4.88 713 30.02 5.05 594 2252 5.26 4.28 501 539 278 26 548 2.05
2 35.21 50 7.04 30.05 5.25 5.72 2254 547 4.12 503 560 2,68 21 5.10 8
2% 36.49 58 6.28 30.00 6.05 496 22.50 6.30 3.57 500 6.46 2.3 25 6.57 Al
30 36.27 6.32 5.74 30.00 6.52 460 22.50 6.79 3.3 5.00 6.96 216 25 7.08 59
3% 34.50 6.77 510 30.04 6.96 432 22.53 125 3N 502 743 2,02 21 7.56 49
40 31.05 6.89 4.51 30.02 7.15 4.20 2252 745 3.02 15.01 7.63 97 26 1.76 45
43 2857 7.2 396 2857 72 3.9 2143 751 285 14.28 770 86 10.71 7.83 37
-25 17.38 1.79 9.74 17.38 1.79 9.74 13.04 1.86 701 8.69 1.91 4.56 6.52 1.94 3.36
-2 2161 1.98 10.91 21.61 1.98 10.91 16.21 2.06 7.86 10.80 211 511 8.10 2.15 3.17
-15 2282 2.28 01 2282 2.8 10.01 7.1 237 7.2 14 243 469 8.56 248 346
-10 29.04 2.55 A0 29.04 2.55 1140 21.78 2.65 8.21 452 2.72 534 10.89 2.76 3.94
- 2743 2.30 93 24.32 2.74 8.88 8.24 2.85 6.39 2.16 2.9 416 9.12 297 3.07
-5 2152 251 .96 250 2.86 8.75 8.76 298 6.30 251 3.05 410 9.38 3.10 3.02
0 2815 3.08 9.14 25.84 3.16 8.17 9.38 3.30 5.88 2.9 3.38 3.83 9.69 344 2.82
2 2819 3.33 8.47 26.80 340 7.88 2010 3.54 5.67 340 3.63 3.69 10.05 3.69 2.12
0 5 29.52 351 8.41 21.25 3.52 1.75 2044 3.66 558 3.63 375 363 10.22 382 2.68
7 31.83 385 8.26 30.08 3.95 7.62 22.56 41 548 5.04 4.22 357 28 429 263
10 33.96 41 8.26 30.01 425 7.06 2251 443 5.08 50 454 34 25 461 244
15 34.97 453 1.12 30.02 469 6.40 2.5 488 461 50 501 3.00 26 5.09 2.1
2 36.46 482 151 30.01 5.05 594 2251 5.26 428 15.0 539 278 25 548 205
2 3751 561 6.69 30.01 5.78 519 251 6.02 3.74 15.01 6.17 243 25 6.28 1.79
30 37.46 6.01 6.23 30.02 6.19 485 2.5 6.45 349 15.01 6.61 221 26 6.72 1.68
3 34.64 6.42 540 30.03 6.69 449 22.52 6.97 3.23 15.02 714 2.10 11.26 71.26 1.55
40 31.19 6.57 4.75 30.06 6.75 445 22.55 7.03 3.2 15.03 .2 209 .21 7.33 54
43 28.62 7.00 409 28.62 7.00 409 2147 7.9 2,94 1431 147 1.92 10.73 760 4
-2 17.85 62 1.02 17.85 62 1.02 3.39 69 793 8.93 13 5.16 6.69 16 38
-0 2219 8 219 2219 82 219 6.64 20 8.78 1.09 94 57 8.32 8 42
-5 2325 213 091 23.25 213 091 744 2.22 785 1.63 2.28 51 8.72 2.3 37
-0 29.08 237 2.26 29.08 237 2.26 218 247 8.83 454 253 574 10.91 257 424
-1 21.39 2.26 213 2310 241 959 7.33 251 6.90 1.55 2571 449 8.66 2,62 3.31
-5 28.62 2.35 218 25.08 259 9.70 8.81 269 6.98 2.54 2.76 4.54 940 281 3.35
0 2845 2.65 0.74 25.84 292 8.84 9.38 3.04 6.37 292 342 414 9.69 347 3.05
2 2821 2.98 9.50 26.10 311 8.38 958 3.24 6.04 3.05 3.32 393 9.79 3.38 290
5 5 29.77 3.21 9.27 21.25 3.32 8.20 20.44 346 591 13.63 355 384 10.22 361 283
7 32.75 353 9.28 30.00 3.63 8.26 2250 3.78 595 15.00 3.88 387 11.25 394 285
10 34.86 379 9.21 30.01 3.84 1.82 251 400 5.63 15.01 410 3.66 11.25 417 270
15 35.13 416 8.44 30.02 4.28 7.01 22.52 4.46 5.05 15.01 457 3.29 11.26 465 242
2 36.53 4.56 8.02 30.0 4.66 6.4 22.51 485 4,64 501 497 3.02 25 5.06 2.2
% 37.18 5.21 7.14 30.0 535 5.6 22.51 557 4,04 501 511 263 25 581 Y
30 37.56 542 6.93 30.03 549 547 2252 5.12 3.9 502 5.86 2.56 26 5.96 89
3% 34.72 5.67 6.13 30.02 5.76 5.21 2252 6.00 3.75 501 6.15 244 26 6.25 80
40 31.36 595 5.21 30.00 6.01 4.99 2250 6.26 359 500 6.42 2.34 25 6.53 12
4 2914 6.07 480 2914 6.07 480 21.86 6.33 346 457 6.48 225 10.93 6.59 66
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© Loty IDOLA LIFE M- moo. 267351

Tw_out DB/WB Massimo 100%(Normale) 5% 50% Minimo
°C °C HC COP. Pl HC CoP Pl HC COP Pl HC COP. PI HC COoP Pl
-25 19.39 1.50 12.93 19.39 1.50 12.93 14.54 1.56 931 9.70 1.60 6.05 1.2 1.63 446
-0 2221 1.73 12.86 2221 1.73 12.86 16.71 1.80 9.26 1.4 1.85 6.02 8.35 1.88 444
-15 2333 1.98 177 2333 1.98 1.77 17.49 2.06 848 11.66 21 55 8.75 215 407
-0 29.65 2.20 348 29.65 2.20 348 2024 2.29 A 483 2.3 6.3 1112 2.39 4,66
-7 21.65 213 3.00 24.50 2.33 052 8.371 243 157 2.25 249 493 9.19 253 3.63
5 28.20 2.24 258 25.09 247 0.15 8.82 258 7.3 2.55 264 475 941 2.69 3.50
0 28.26 2.55 1.09 2583 273 945 931 2.85 6.80 291 2.9 442 9.68 297 3.26
2 28.54 2.68 0.65 26.79 2.86 9.37 20.09 2.98 6.75 340 3.05 439 10.05 3N 3.24
50 5 30.05 290 0.38 21.25 3.18 8.58 2044 33 6.18 3.63 339 402 10.22 345 2.96
7 33.25 3.2 0.31 30.00 3.32 9.04 22.50 346 6.51 5.00 3.54 4.23 25 360 312
10 34.40 355 9.69 30.01 3.65 8.22 2251 380 592 50 390 385 25 396 284
15 35.67 392 910 30.02 399 752 2.5 416 542 15.0 426 352 26 4.33 260
2 36.71 4.28 8.57 30.01 435 6.90 2251 453 497 15.0 464 323 25 472 2.38
2% 36.76 4.8 758 30.03 496 6.05 2.5 517 436 15.02 529 284 26 539 209
30 37.04 510 1.21 30.01 5.24 5.73 22.51 546 412 15.01 559 2.68 25 5.69 1.98
3 34.85 543 6.42 30.00 5.64 5.32 22.50 5.87 3.83 15.00 6.02 249 11.25 6.12 1.84
40 32.55 553 5.88 30.01 5.76 5.21 22.51 6.00 3.75 15.01 6.15 244 11.25 6.25 1.80
43 / / / / [ [ [ / / / / l / / /
-2 2093 36 539 2093 36 539 570 42 11.08 1047 45 .21 7.85 48 532
-2 22.36 64 3.61 22.36 64 3.61 6.77 71 9.80 18 75 6.37 8.39 78 410
-15 2340 83 278 2340 83 278 755 I 9.2 10 95 599 8.17 99 442
-0 30.05 2.03 482 30.05 2.03 482 2054 2.1 10.67 503 2.16 6.94 .21 2.20 512
-7 2122 2.00 3.63 21.30 2.22 959 598 2.3 6.91 0.65 231 449 7.99 24 3.31
5 21.01 213 267 2.76 2.31 9.85 707 241 710 1.38 247 4,62 8.54 25 340
0 28.63 2.25 274 24,59 248 991 844 2.58 714 12.29 265 4,64 9.22 2.69 342
2 28.75 2.38 207 25.35 263 9.64 9.01 2.74 6.94 12.68 281 451 951 286 3.33
55 5 30.2 2.58 1.72 25.31 290 8.74 9.03 3.02 6.30 12.69 310 410 952 315 3.02
7 33.75 3.02 11.18 30.00 343 9.57 2250 3.26 6.90 15.00 3.34 449 11.25 340 3.31
10 34.72 3.3 1047 30.01 342 8.77 22.51 3.56 6.32 15.01 3.65 41 11.25 3.1 3.03
15 35.84 3.68 9.73 30.02 3.75 8.01 22.52 391 5.76 15.01 400 375 11.26 407 2.17
2 35.83 401 8.92 30.0 4.15 7.23 2251 432 52 501 443 3.39 25 451 250
2% 36.57 449 8.14 30.0 4.56 6.58 22.51 475 474 501 487 3.08 25 495 2.27
30 36.73 4 7.69 30.03 485 6.19 2252 5.05 4.46 502 518 290 26 5.21 2.14
3% 34.86 519 6.72 30.01 529 5.67 22.51 551 409 501 5.65 2,66 25 5.74 1.96
40 [ [ / / / / [ [ I [ | / [ [ [
4 I I / / [ [ [ [ I / I / / / /
-25 21.67 33 6.29 21.67 33 6.29 6.25 39 1.73 10.83 42 7.63 8.12 44 5.63
-2 2299 58 4.54 22.99 58 454 124 65 1047 11.50 69 6.81 8.62 12 5.02
-15 2414 17 3.66 2414 N 3.66 8.1 84 9.83 12.07 89 640 9.05 92 472
-0 30.00 92 5.59 30.00 2 559 2250 200 11.23 15.00 205 7.30 11.25 209 539
- 26.68 20 401 21.29 2.1 0.08 15.97 2.20 7.6 10.65 2.26 472 7.98 2.29 348
-5 2753 2.08 3.27 2.76 2.23 10.19 17.07 2.33 7.33 11.38 239 4 8.54 243 352
0 28.06 215 3.05 24.59 2.35 10.45 18.44 245 753 12.29 251 490 9.22 2.55 3.61
2 2899 2.24 12.96 25.35 248 10.22 19.01 2.58 7.36 12.68 2.65 479 951 2.69 3.53
60 5 30.53 2.38 281 2537 2.60 9.78 19.03 210 7.04 2.69 211 458 9.52 2.82 3.38
7 33.85 2.63 2.86 30.0 2.75 1091 225 2.86 7.86 50 294 51 25 2.99 3.17
10 34.07 2.96 149 30.0 3.12 9.62 25 3.25 6.93 50 333 45 25 3.39 3.32
15 35.96 3.37 0.67 30.0 345 8.70 25 359 6.26 50 3.68 40 25 375 3.00
2 35.31 3.68 9.59 30.05 .76 79 22.54 39 5.76 50 401 3.74 21 4.08 2.76
2% 35.75 400 8.93 30.02 4.15 7.3 2252 432 5.21 50 443 339 26 451 250
30 35.55 438 8.12 30.02 448 6.70 2252 467 483 50 478 3.14 26 4.86 2.31
3% [ [ [ / / / | [ I I I I [ [ [
40 I [ I / / | [ [ [ | / I I [ [
43 l I I [ [ [ [ [ [ I I l I l l
-25 21.88 1.28 7.09 21.88 1.28 17.09 16.41 1.33 12.31 10.94 37 8.01 8.21 39 590
-0 217 148 5.69 217 148 15.69 17.37 1.54 11.30 11.58 58 735 8.69 60 542
-15 24.46 1.67 461 24.46 1.67 14.61 18.35 1.74 10.52 12.23 19 6.84 917 82 5.05
-10 30.81 1.79 17.23 30.01 1.79 16.77 22.51 1.86 12.07 15.01 1.91 7.85 11.25 1.94 5.79
i 21.80 1.7 5.67 22.29 1.97 34 6.72 2.05 8.17 115 210 53 8.36 213 3.92
-5 28.61 1.90 5.05 217 2.05 A3 7.08 213 8.01 1.38 218 52 8.54 2.2 3.84
0 2910 2.02 443 24.58 214 49 843 2.3 8.27 2.29 2.28 53 9.22 2.3 3.97
2 29.68 2.12 399 25.36 2.8 12 9.02 237 8.0 2.68 243 52 951 248 3.84
6 5 31.76 2.23 4.25 2531 237 07 9.03 247 1 2.69 253 50 9.52 257 3.10
7 33.25 243 3.68 30.00 253 1.86 2250 263 8.54 500 210 555 25 275 410
10 34.65 2.81 2.34 30.01 2.89 0.38 2251 3.0 748 50 3.09 4.86 25 3.14 3.59
15 35.25 3.07 1149 30.02 3.21 9.35 2252 3.3 6.73 50 343 4.38 26 349 3.23
2 35.75 3.38 10.58 30.05 3.56 8.44 20.54 37 6.08 5.03 380 395 2 3.87 292
2 36.04 369 9.76 30.03 3.79 792 2.5 395 5.1 5.02 4,05 3N 26 41 2.74
30 36.25 4.05 8.96 30.01 421 713 22.51 4.38 513 15.01 449 3.34 25 451 246
3% I I I / | | [ [ I I / | / I I
40 I [ / / / | | I I I | | / I [
43 I / l [ [ [ [ L l l L l l I I
-2 297 20 8.3 297 20 8.3 6.48 25 13.18 10.99 28 8.58 8.24 30 6.32
-2 2345 44 6.34 2345 44 6.34 759 49 a7 1.73 53 7.65 8.79 56 5.64
-15 24.81 61 539 24.81 ) 539 8.61 68 08 1241 12 12 9.30 75 532
-10 31.36 75 7.9 30.00 80 6.67 2250 87 2.00 5.00 2 78 11.25 9 5.76
-l 21.54 13 594 2.3 88 83 6.73 96 8.52 15 20 554 8.37 2.05 409
5 284 85 535 2.76 98 49 7.07 2.06 8.27 38 21 538 8.54 215 3.97
0 29.92 20 573 24.59 2.09 75 844 218 8.46 2.29 223 550 9.22 2.21 4.06
2 30.10 201 5.00 25.36 212 95 9.02 221 8.60 2.68 221 5.60 951 2.30 413
0 5 32.04 210 5.23 25.31 220 56 9.03 2.9 8.32 269 234 541 9.52 2.38 399
7 34.65 223 5.54 30.00 2.36 21 22.50 246 9.15 5.00 252 595 25 256 4.39
10 35.01 2.39 465 30.01 265 11.32 251 276 8.15 15.01 283 530 25 288 391
15 35.88 2.55 407 30.02 285 10.53 2.5 291 159 15.01 3.04 493 26 3.09 364
2 36.35 2.17 312 30.01 295 10.47 2251 307 133 15.01 3.15 476 25 3.20 3.51
2 36.55 3.03 12.06 30.01 3.21 9.35 22.51 3.34 6.73 15.01 343 4.38 11.25 349 3.23
30 | / / / / [ / I / / / | | [ [
3% | [ / / / [ [ | | / [ /
40 [ [ / / / / [ [ I [ | | | | [
43 / / / [ [ [ [ [ I / / / / / /
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Tw_out DB/WB Massimo 100%(Normale) 5% 50% Minimo

°C R0 HC CoP Pl HC COP. il HC COP. Pl HC COP. PI HC COoP Pl
-25 19.38 147 16.56 19.38 147 16.56 14.54 1.22 11.93 9.69 1.25 1.76 1.27 1.21 5.12
-20 20.39 1.32 1544 20.39 1.32 15.44 15.30 1.38 1.12 10.20 141 1.23 7.65 143 5.33
-5 297 56 472 2291 56 41 7.23 62 10.60 11.48 67 6.90 8.61 69 509
-0 26.20 Al 5.36 26.20 11 5.36 9.65 78 11.06 13.10 82 719 9.82 85 531
-1 2693 68 6.02 20.60 7 1.63 545 84 8.38 10.30 89 545 1.73 2 402
-5 2759 80 532 22.76 89 203 7.07 97 8.66 1.38 2,02 5.64 8.54 2.05 416
0 29.09 84 5.82 24.58 95 260 843 2.03 9.07 2.29 2.08 590 9.2 2.12 435
2 30.59 A 5.17 25.36 2.05 2.3 9.02 214 8.89 2.68 219 578 951 2.23 4.26

75 5 3242 2.04 5.86 2537 2.1 2,05 9.02 219 8.68 2.68 225 5.64 951 2.29 4.16
7 34.99 21 6.58 30.00 2.22 351 2250 2.3 9.73 500 237 6.33 25 24 4.67
10 35.56 2.36 507 30.01 248 210 2251 258 8.71 50 265 567 25 269 418
15 35.81 249 438 30.02 258 11.64 2.5 269 8.38 15.0 275 545 26 280 4.02
2 35.78 2.56 397 30.01 262 1145 22.51 273 8.25 15.0 280 5.36 25 284 396
% I [ / / | | [ [ I I / I I / I
30 I I / / / | [ I I I | I I
3 I / / / | | [ I I I | | | / I
40 | / / / / / / [ | | | | | | [
43 / / / [ [ [ [ [ I l / / / / /
-25 | [ / / / / [ [ [ / / / / | [
-2 19.35 27 5.25 19.35 21 5.25 451 32 0.98 9.67 35 7.14 1.25 38 5.21
-5 21.32 33 6.02 21.32 33 6.02 599 39 1.53 0.66 42 750 8.00 45 553
-0 24.22 4 6.82 24.22 44 6.82 8.16 50 211 211 54 7.88 9.08 56 581
-7 26.80 56 718 26.80 56 718 2010 62 237 340 67 8.05 10.05 69 593
-5 26.04 68 549 26.04 68 549 953 75 1.15 3.02 79 125 9.76 83 535
0 2594 17 467 2594 1 467 946 84 056 291 89 6.87 973 92 507
2 2591 87 3.84 259 1.87 3.84 943 95 9.96 12.96 2.00 648 9.72 203 478

& 5 21.06 9% 3.7 21.06 1.96 31 20.29 205 9.92 13.53 210 6.45 10.15 213 476
7 2743 2.00 3.68 2143 200 13.68 20.57 2.09 9.85 13.71 214 6.41 10.28 2.18 473
10 21.34 2.33 1.73 21.34 2.33 1.73 2050 243 845 13.67 249 550 10.25 2.53 405
15 2124 2.39 11.39 2124 2.39 11.39 2043 249 8.20 13.62 2.5 533 10.22 2.60 3.93
2 2719 246 11.05 27119 246 11.05 20.39 2.56 7.9 13.59 263 5.18 10.20 267 3.82
% / / / / / / [ ] [ | / | / / [
30 [ / / / / [ [ [ I [ [ | | | [
3% [ I / / | | [ [ I I | I I [ [
40 [ [ / / / / [ [ I I | | [ [ [
4 I I / / [ [ [ [ I I I / I / /
-2 [ [ / / / [ [ [ [ [ [ [ [ / /
-2 [ [ / / / / / [ [ I I I I I I
-5 8.03 29 401 8.03 1.29 40 352 34 10.09 9.02 37 6.56 6.76 40 484
-0 8.95 M 344 8.95 1.4 344 421 A7 9.68 948 51 6.29 il 53 4.64
-1 945 54 264 945 1.54 264 459 60 911 9.73 64 592 7.29 67 437
-5 8.92 1.61 11.76 8.92 1.61 11.76 14.19 1.68 847 946 12 551 7.09 75 4.06
0 746 1.66 10.51 746 1.66 10.51 13.10 1.73 157 8.73 a7 4.9 6.5 80 3.63
2 17.78 1.78 10.00 17.78 1.78 10.00 13.33 1.85 7.0 8.89 1.90 4,68 6.67 1.93 345

& 5 18.34 1.93 949 18.34 1.93 949 13.76 201 6.84 917 2.06 445 6.88 210 3.28
7 / / / / / / [ ] / | / / / / [
10 [ / / / / / [ [ I [ / | | /
15 [ [ / / | | [ [ I I | [ [ [ [
2 [ [ / / / / [ [ [ [ [ | [ [ [
2% [ [ / / / / [ [ I I | | [ [ [
K| [ [ / / / / [ [ [ I i [ [ [ [
3% [ [ / / / / | [ [ I I I [ [ I
40 [ [ / / / | [ [ [ I / I [ [ I
43 I I I [ [ [ [ [ [ l l l I / /

Note:

HC: Potenza termica totale (kW)

COP (Coefficient Of Performance) = rapporto potenza termica su potenza assorbita
PI: Potenza assorbita (KW)

Tw_out °C : Temperatura dell'acqua in uscita (°C)

DB/WB °C: Temperatura del bulbo secco per la temperatura dell'aria esterna (°C)
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© Loty IDOLA LIFE M- moo. 267351

9.3 Prestazioni riscaldamento Mod. 35T

Tw_out DB/WB Massimo 100%(Normale) 75% 50% Minimo
°C °C HC COP. Pl HC CopP Pl HC COP Pl HC COP Pl HC COP. Pl
-2 13.50 2.25 6.00 13.50 2.25 6.00 0.13 2.34 432 6.75 240 281 5.06 244 207
-0 21.04 23 9.15 21.04 2.30 9.15 578 240 6.59 0.52 246 428 7.89 250 3.16
-5 2410 25 9.60 2410 25 9.60 8.08 261 6.91 2.05 268 450 9.04 273 3.32
-0 2999 27 08 2999 27 11.08 2249 2.82 798 500 289 519 1.25 2.94 3.83
-l 31.38 2.64 87 26.69 2.83 944 20.02 295 6.80 3.35 3.02 442 0.01 3.07 3.26
-5 31.3 2.82 il 21.06 3.15 8.60 20.30 3.8 6.19 3.53 3.36 403 0.15 342 297
0 30.94 3.28 942 21.98 3.35 8.36 2098 349 6.02 3.99 3.57 3.92 049 3.63 2.89
2 31.88 353 9.02 29.19 3.62 8.06 21.89 317 580 459 3.87 31 0.94 393 278
% 5 33.26 381 8.73 31.73 387 8.20 23.80 403 591 587 413 384 1.90 4.20 283
7 35.00 451 7.76 35.00 451 1.76 26.25 470 5.58 17.50 482 363 313 490 268
10 36.02 451 788 35.04 467 751 26.28 4.86 541 17.52 498 352 3.14 5.07 259
15 40.81 501 8.15 35.06 524 6.70 26.30 545 482 17.53 559 314 13.15 568 2.31
2 41.92 5.21 8.05 35.06 544 6.44 26.30 5.67 4,64 17.53 581 3.02 13.15 591 2.2
2% 4225 593 7.12 35.06 6.20 5.66 26.30 6.45 407 17.53 6.62 2.65 13.15 6.73 1.95
30 4299 6.29 6.83 35.08 6.57 5.34 26.31 6.85 3.84 1.54 7.02 250 3.16 7.14 84
3 39.56 6.95 5.69 35.06 7.26 483 26.30 7.56 348 753 175 2.26 3.15 7.89 67
40 35.38 712 497 35.06 744 47 26.30 175 339 753 794 221 3.15 8.08 63
4 32.54 7.55 4.3 32.54 755 43 24 7.86 310 6.27 8.06 202 2.2 8.20 49
-25 1450 207 7.00 1450 207 7.00 0.88 216 5.04 7.5 221 3.28 544 2.25 242
-2 2205 2.21 9.98 22.05 2.21 9.98 6.54 2.30 719 1.03 2.36 467 8.27 240 345
-5 2512 241 042 2512 241 042 8.84 251 751 2.56 257 4.88 942 2,62 3.60
-10 31.05 255 218 31.06 255 218 23.29 266 8.77 553 212 570 1.64 217 421
- 3207 2.38 348 21.28 264 0.35 2046 275 745 364 281 485 023 286 357
-5 .21 2,64 2.22 21.89 292 9.54 20.92 3.04 6.87 13.95 312 447 046 347 330
0 31.99 3.04 0.52 28.96 3.14 9.21 21.72 3.27 6.63 1448 3.36 432 0.86 34 318
2 32.75 331 989 29.97 337 890 2048 351 6.41 14.99 3.60 417 11.24 3.66 3.07
2 5 33.75 3.6 9.26 32.22 3.12 8.66 24.16 3.87 6.24 16.11 397 4,06 12.08 4,04 2.99
7 35.00 440 7.95 35.00 440 7.9 26.25 458 513 17.50 470 373 13.13 478 2.75
10 36.99 442 8.37 35.06 451 1.7 26.30 470 559 153 482 3.64 3.15 490 2.68
15 40.56 485 8.36 35.06 5.07 6.92 26.30 5.28 4.98 7.53 541 3.2 3.15 550 2.39
2 4118 500 8.23 35.06 5.23 6.71 26.30 545 483 153 558 3.14 3.15 5.68 2.3
2% 42.35 5.78 7.33 35.06 6.04 5.80 26.30 6.29 418 7.53 6.45 2.12 3.15 6.56 2.00
30 4315 6.15 7.02 35.06 6.43 546 26.30 6.69 393 753 6.86 2.56 3.15 6.98 88
35 39.87 6.85 5.82 35.06 7.16 4.90 26.30 746 3.53 7.53 7.64 229 3.15 .17 69
40 35.65 6.96 5.12 35.01 1.27 481 26.26 7.58 347 751 176 225 313 790 66
4 32.88 7.3 447 32.88 7.35 447 24.66 7.66 3.2 6.44 785 210 2.33 7.98 55
-25 16.52 201 8.22 16.52 2.01 8.22 2.39 2.09 592 8.26 215 385 6.20 2.18 2.84
-20 23.70 207 1145 23.70 207 1145 178 2.16 8.24 11.85 2.2 5.36 8.89 225 395
-5 26.04 2.25 1.57 26.04 225 11.57 953 234 8.33 13.02 240 542 9.77 244 400
-0 32.54 245 3.28 32.54 245 13.28 244 255 9.56 16.27 2,62 6.22 12.20 2.66 459
7 33.15 2.29 4.46 28.20 2.54 1110 21.15 2.65 799 1410 2.1 5.20 10.58 2.76 3.83
5 33.25 249 13.37 28.74 213 10.53 21.55 2.84 758 14.37 291 493 10.78 2.96 3.64
0 33.15 2.81 11.80 2944 2.9 10.08 22.08 3.04 7.6 472 312 472 11.04 37 348
2 33.60 3.09 10.86 3040 319 9.53 2280 3.32 6.86 5.20 34 446 1.40 346 3.29
% 5 34.55 3.62 9.54 3318 3.67 9.04 24.89 3.82 6.5 6.59 392 423 244 3.98 3.12
7 36.15 405 8.93 35.00 417 8.40 26.25 4.34 6.04 750 445 3.93 3.13 453 290
10 37.16 420 8.85 35.06 4.29 8.18 26.30 447 589 753 458 3.83 3.15 4,66 2.82
15 40.66 4,66 8.73 35.06 487 7.20 26.30 5.07 518 7.53 5.20 337 3.15 5.29 249
2 41.35 485 8.53 35.06 5.07 6.92 26.30 5.28 4.98 753 541 3.24 3.15 550 2.39
2% 42.75 5.54 1.12 35.06 5.79 6.06 26.30 6.03 436 753 6.18 284 3.15 6.29 2.09
30 43.66 599 729 35.06 6.26 5.60 26.30 6.52 403 753 6.68 262 315 6.80 9
35 39.99 642 6.23 35.06 6.71 523 26.30 6.99 3.76 753 7.16 245 315 7.28 81
40 35.01 6.73 5.20 35.01 6.73 520 26.26 701 3.75 1751 718 244 313 13 80
4 32,99 6.85 482 32.99 6.85 482 24.74 713 347 16.50 .3 2.26 12.37 144 66
-25 17.38 1.79 9.74 17.38 1.79 9.74 13.04 1.86 701 8.69 1.91 4.56 6.52 1.94 3.36
-2 24.95 1.88 13.27 24.95 1.88 13.21 18.71 1.96 9.56 1248 201 6.22 9.36 2.04 4.58
-15 26.35 2.16 2.3 26.35 216 2.23 19.76 2.24 8.81 3.18 2.30 573 9.88 2.34 4.2
-0 33.53 2.38 409 33.53 2.38 409 2515 248 10.15 6.77 254 6.60 257 2.58 487
- 3348 2.20 5.24 2848 243 10 21.36 253 843 424 2,60 548 0.68 2,64 4,04
-5 33.78 240 410 2919 261 A7 21.89 212 8.04 460 279 5.23 095 2.84 3.86
0 33.30 261 276 29.86 2.76 0.84 2240 287 7.80 493 294 5.08 11.20 2.99 3.74
2 3387 2.95 148 3043 3.09 9.84 2283 3.22 7.08 5.22 3.30 461 M 3.36 340
0 5 34.67 3.31 047 33.25 347 9.58 24.93 3.62 6.90 6.62 3N 449 247 3a7 3.31
7 36.75 3.60 021 35.00 3.86 9.07 26.25 402 6.53 750 412 4.25 313 419 313
10 38.21 388 9.85 35.06 396 8.85 26.30 413 6.37 753 423 415 315 430 3.06
15 40.85 4.28 9.54 35.06 447 784 26.30 4.66 5.64 753 4 367 315 4.86 27
2 41.57 462 9.00 35.06 483 726 26.30 5.03 523 1753 515 340 315 5.2 25
2 4278 532 8.04 35.06 5.56 6.31 26.30 5.79 454 17.53 593 295 13.15 6.04 2.18
30 4387 5.69 7.1 35.06 595 590 26.30 6.19 425 17.53 6.35 2.76 13.15 6.46 2.04
3 4015 6.15 6.53 35.06 6.43 546 26.30 6.69 393 17.53 6.86 2.56 13.15 6.98 1.88
40 35.00 6.52 5.37 35.00 6.52 5.37 26.25 6.79 3.87 17.50 6.96 251 13.13 7.08 85
43 33.05 6.65 497 33.05 6.65 497 24.79 6.93 3.58 16.53 710 233 12.39 122 12
-2 18.54 62 1.44 18.54 62 1.44 391 69 8.24 9.27 13 5.36 6.95 16 395
-0 25.62 75 4.64 25.62 75 4,64 9.2 82 10.54 281 87 6.86 961 0 5.06
-5 26.85 2.05 310 26.85 2.05 310 2014 214 943 343 219 6.13 0.07 2.23 452
-0 33.58 2.20 5.26 33.58 2.20 5.26 2519 2.29 10.99 6.79 2.3 7.15 259 2.39 521
-1 33.54 213 5.78 2690 2.24 20 2018 2.33 8.65 345 239 562 0.09 243 415
b 339 2.2 512 29.30 242 21 21.98 252 8.72 465 2.58 567 099 263 418
0 3262 25 3.00 29.86 251 62 2240 268 8.37 493 274 544 11.20 219 402
2 3397 26 3.02 30.00 268 19 22.50 279 8.06 5.00 286 5.24 25 291 3.87
5 5 34.80 3N 1.2 33.22 3.18 10.44 24.91 331 152 16.61 340 489 246 346 361
7 36.99 3.35 11.04 35.00 348 10.05 26.25 3.62 1.24 17.50 KN 417 313 378 347
10 38.25 364 1051 35.06 312 943 26.30 387 6.79 1753 397 442 13.15 4.03 3.26
15 40.03 400 10.01 35.06 4.18 8.39 26.30 4.3 6.04 17.53 446 393 13.15 454 2.90
2 41.65 438 951 35.06 4.58 7.66 26.30 4 552 153 489 359 3.15 497 2.65
2% 42,55 50 849 35.06 5.24 6.70 26.30 545 482 7.53 559 314 3.15 5.68 2.31
30 4399 52 8.4 35.06 544 6.44 26.30 5.67 464 153 581 3.02 3.15 591 2.2
3% 4325 545 7.94 35.06 5.0 6.16 26.30 593 443 7.53 6.08 2.88 3.15 6.18 213
40 35.03 5.80 6.04 35.03 5.80 6.04 26.21 6.04 4.3% 1.52 6.19 283 3.14 6.30 2.09
4 33.65 584 5.76 33.65 584 5.76 2524 6.08 415 6.83 6.23 210 262 6.34 1.99
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Tw_out DB/WB Massimo 100%(Normale) 5% 50% Minimo

°C °C HC COP. Pl HC CoP Pl HC COP Pl HC COP. PI HC COoP Pl
-25 20.65 147 14.04 20.65 147 14.04 15.48 1.53 10.11 10.32 1.57 6.58 1.74 1.60 485
-20 2512 1.67 1545 25.72 1.67 1545 19.29 1.73 112 12.86 1.78 7.24 9.65 1.81 5.34
-15 2694 1.91 4.14 2694 1.91 414 2020 1.98 10.18 347 2.03 6.62 0.10 207 4.88
-10 33.68 2.12 592 33.68 212 592 25.26 2.20 147 6.84 2.26 746 2.63 2.30 550
-1 33.24 2.00 6.59 28.79 2.20 3.07 21.59 2.9 941 439 2.3% 6.12 0.79 2.39 451
-5 33.11 214 549 2948 2.31 2.78 2.1 240 9.2 474 246 599 05 250 442
0 33.06 242 3.66 29.77 245 215 2233 255 8.75 4.88 261 569 16 2.66 420
2 34.29 248 3.83 30.37 253 2.00 22.78 264 8.64 519 2.10 5,62 39 275 414

50 5 35.30 2.80 261 3318 3.01 1.03 24.89 313 7.9 6.59 3.2 517 244 3.27 3.81
7 31.55 3.10 1211 35.00 330 0.61 26.25 343 7.64 750 3.52 497 313 358 367
10 38.88 342 1.39 35.06 349 0.06 26.30 3.63 1.24 753 372 41 315 379 347
15 40.65 3.7 0.78 35.01 394 8.89 26.26 410 6.40 17.51 421 4.16 313 4.28 3.07
2 4185 412 0.16 35.02 4.3 8.13 26.21 448 5.86 17.51 460 381 313 461 281
2% 4287 467 919 35.07 487 719 26.30 5.08 518 17.54 520 3.37 13.15 5.29 248
30 43.85 490 8.95 35.07 5.12 6.85 26.30 533 493 17.54 547 3.2 13.15 5.56 2.37
3 4355 5.22 8.34 35.06 545 6.43 26.30 5.68 463 17.53 582 3.01 13.15 592 2.2
40 33.55 549 6.11 33.55 549 6.11 2516 5.72 440 16.78 586 2.86 12.58 5.96 211
43 / / / / [ [ [ l / / / l / / /
-2 2.75 33 1 22.75 33 Al 7.06 39 2.3 1.38 42 8.01 8.53 4 591
-2 2582 58 6.34 2582 58 6.34 9.31 65 a7 29 69 7.65 9.68 12 5.64
-15 21.02 76 535 21.02 .16 535 2021 83 06 35 88 719 10.13 9 530
-0 35.01 95 7.9 35.01 95 795 26.26 203 293 15 2,08 841 13.13 2.12 6.20
-7 30.90 a7 746 24.80 2.08 R 18.60 217 8.59 240 2.22 558 9.30 2.26 412
5 31.50 2.05 5.37 26.60 2.24 90 19.95 233 8.57 330 2.39 5.57 9.98 243 41
0 31.90 2.16 4.7 28.70 2.38 204 21.53 248 8.67 4.35 254 5.64 10.76 259 416
2 33.20 229 450 29.60 245 208 2.20 2.55 8.70 14.80 2,62 5.66 11.10 2.66 417

55 5 34.90 248 407 33.60 2.89 11.62 2520 3.01 8.37 16.80 3.09 544 12.60 314 401
7 37.85 2.8 3.28 35.00 298 .75 26.25 310 8.46 17.50 318 550 1343 3.24 4.06
10 38.25 319 11.99 35.06 3.26 10.76 26.30 3.39 175 17.53 348 5,04 13.15 3.54 3.72
15 40.85 3.54 11.54 35.06 3.0 948 26.30 3.85 6.82 17.53 3.95 444 13.15 402 3.2
2 4.9 3.86 10.88 35.06 403 8.69 26.30 420 6.26 153 43 407 3.15 438 3.00
% 43.00 432 9.95 35.06 451 7.7 26.30 470 559 7.53 482 3.64 3.15 490 2.68
30 4365 459 951 35.06 480 7.3 26.30 5.00 5.26 153 512 342 3.15 521 2.52
3% 39.25 499 7.87 35.06 5.21 6.72 26.30 543 484 7.53 557 3.15 3.15 5.66 2.3
40 [ [ / / / / [ [ I I | | [ [ [
4 I I / / / [ [ [ I / I I I / /
-25 2355 30 8.12 2355 30 8.12 17.66 35 3.05 1.78 39 848 8.83 M 6.26
-20 26.55 52 147 26.55 52 147 19.9 58 258 3.28 62 8.18 9.96 65 6.03
-5 21.88 10 6.40 21.88 10 640 209 a7 1.81 394 81 768 1046 85 5.66
-0 35.44 85 9.16 35.04 87 8.70 26.28 95 347 752 2.00 8.76 13.14 2.03 6.46
- 3243 10 9.08 24.83 1.98 252 18.62 207 9.02 1241 212 5.86 9.3 215 4.3
-5 33.10 200 6.59 26.61 218 12.23 19.96 221 8.81 13.30 232 573 998 2.36 4.2
0 33.20 207 6.06 28.74 2.8 12.59 21.56 2.38 9.07 14.37 244 590 10.78 248 435
2 33471 2.15 15.56 29.62 2.30 12.87 2.2 240 9.21 14.81 246 6.03 1 250 444

60 5 35.26 2.29 538 33.56 242 3.87 2517 2.52 999 6.78 258 6.50 259 2.63 479
7 38.01 2.53 5.02 35.00 262 3.34 26.25 273 9.61 75 2.80 6.25 3.13 2.8 4,61
10 38.65 2.75 4.05 35.0 291 203 26.26 3.03 8.66 15 31 5.64 3. 3.16 416
15 4099 3.24 2.65 35.0 3.39 0.34 26.26 3.53 745 15 3.6 4.84 3.13 3.68 3.57
2 4155 3.54 14 35.0 10 946 26.26 3.85 6.82 15 3.95 443 313 402 3.27
2% 4321 3.85 1.22 35.0 402 8.70 26.26 419 6.27 75 429 4,08 313 437 3.01
30 4375 421 10.39 35.06 440 197 26.30 4.58 5.74 753 470 373 3.15 478 275
3% [ [ [ / / / | [ I I I I [ [ I
40 [ [ I / / | [ [ [ I / I [ [ I
43 I I I [ [ [ [ [ [ l l l I l l
-25 24,55 1.25 9.64 24,55 1.25 19.64 18.41 1.30 14.14 12.28 33 9.20 9.21 36 6.78
-2 26.75 142 8.84 26.75 142 18.84 20.06 1.48 13.57 13.38 52 8.82 10.03 54 6.51
-15 28.25 1.61 7.55 28.25 1.61 17.55 21.19 1.68 12.64 1413 12 8.22 10.59 15 6.06
-0 35.58 1.72 20.69 35.01 1.74 2010 26.26 1.81 14.48 17.51 1.86 942 13.13 1.89 6.94
7 33.57 62 20.72 25.81 1.85 397 19.36 1.92 10.06 2.90 1.97 6.54 9.68 201 482
-5 33.19 83 8.16 26.58 1.9 3.34 19.93 207 9.61 3.29 213 6.25 9.97 2.16 461
0 3387 9 147 28.71 207 3.87 21.53 216 999 435 221 6.50 10.77 2.25 479
2 33.73 2.04 6.53 29.62 218 3.57 221 2.21 9.17 481 233 6.35 1A 2.37 469

6 5 35.45 2.14 6.54 33.56 2.31 453 2517 241 10.46 6.78 247 6.80 259 25 5.02
7 38.35 2.31 6.60 35.00 240 458 26.25 2.50 10.50 7.50 2.56 6.83 313 26 5.04
10 38.75 2.10 4.3 35.06 2.76 272 26.30 2871 9.16 753 294 5.96 3.15 2.99 439
15 40.32 2.95 3.67 35.06 3.08 1.37 26.30 3.2 8.19 7.53 3.29 533 3.15 3.35 393
2 41.05 3.25 263 35.06 340 0.32 26.30 3.54 743 753 363 4.84 315 369 357
2% 4354 3.55 2.26 35.06 3N 945 26.30 3.86 6.8 753 3.96 443 315 4.03 3.26
30 4399 3.89 11.31 35.06 407 8.62 26.30 423 6.2 1753 434 4,04 3.15 441 298
3% I | I / | | [ [ I | | / / I I
40 I [ / / / / [ I I I | | | / [
43 I l l l [ [ [ L l l L l l I I
-2 297 20 8.31 297 20 8.31 16.48 25 3.18 099 28 8.58 8.24 30 6.32
-0 26.85 38 946 26.85 38 946 2014 44 40 343 A7 9N 0.07 50 6.72
-15 28.65 55 8.48 28.65 55 848 2149 6 33 433 65 8.66 0.74 68 6.38
-10 36.21 68 21.55 35.01 10 2058 26.26 T 482 751 8 9.64 3.13 85 M
-l 34.42 56 22.06 2583 80 4.3% 9.31 87 0.34 2.9 2 6.72 9.69 95 4.96
-5 34.63 Al 2025 26.60 94 3N 9.95 202 9.87 330 207 6.42 9.98 211 474
0 34.72 83 8.98 28.72 202 423 21.54 210 0.25 4.36 2.16 6.66 10.77 219 49
2 3442 93 7.84 29.63 2.06 4.3% 22 215 0.33 481 2.20 6.72 1A 2.24 4.96

0 5 36.48 202 8.03 3347 212 579 2510 221 37 6.74 2.26 7.39 2.55 230 545
7 38.25 218 7.55 35.00 229 528 26.25 2.39 01 750 244 7.16 313 249 5.28
10 38.55 2.3 6.62 35.06 250 404 26.30 260 011 1753 266 6.58 315 271 4.85
15 40.05 241 6.62 35.06 211 264 26.30 289 9.10 17.53 2.9 592 315 3.01 4.36
2 41.35 268 543 35.06 290 12.09 26.30 3.02 8.71 17.53 310 5.66 13.15 315 418
2 43.88 2.83 1551 35.06 3.15 1.15 26.30 3.8 8.03 17.53 3.36 522 13.15 342 3.8
30 | / / / / / / I / / | | | | I
3% [ | / / / [ [ | | [ / /
40 [ [ / / / [ [ [ I [ | | / | [
43 / / / / / [ [ [ / / / / / / /
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Tw_out DB/WB Massimo 100%(Normale) 5% 50% Minimo
°C R0 HC CoP Pl HC COP. il HC COP. Pl HC COP. PI HC COoP Pl
-25 19.38 147 16.56 19.38 147 16.56 14.54 1.22 11.93 9.69 1.25 1.76 1.2 1.21 5.72
-0 2355 1.21 18.54 23.55 1.21 18.54 17.66 1.32 13.35 1.78 1.36 8.69 8.83 1.38 6.40
-15 26.52 50 17.68 26.52 50 7.68 19.89 56 2.73 3.26 60 8.28 9.95 63 6.11
-0 30.25 64 1845 30.25 64 845 22.69 71 3.28 513 75 8.64 11.34 78 6.37
-7 30.41 49 2041 25.74 13 4.88 93 80 0.72 287 85 6.97 9.65 88 5.14
5 3147 61 9.36 26.6 89 409 9.96 97 0.15 3.30 2,02 6.60 9.98 2.05 487
0 33.34 13 9.21 28.74 91 5.05 21.56 9 0.84 437 204 7.05 10.78 207 5.20
2 35.11 84 9.08 29.62 2.00 484 2.2 2.08 0.69 48 213 6.95 11 217 513
75 5 37.44 2 950 4.2 2.03 6.85 25.66 21 214 A 217 7.89 2.83 2.20 5.82
7 38.28 204 8.76 35.00 212 6.51 26.25 221 89 75 2.26 7.13 313 230 570
10 38.74 2.20 7.61 35.07 2.28 5.38 26.30 237 08 17.54 243 7.0 315 248 53
15 40.55 2.31 7.55 35.08 242 450 26.31 252 1044 17.54 258 6.79 316 263 50
2 4324 240 8.02 35.06 253 3.86 26.30 263 9.98 1753 270 649 3.15 275 479
% I I / / | | | [ I / / I I I /
30 I I / / / / [ I I / I I I
3 / / / / | | [ I I / I | / I /
40 | / / / / / / [ / | | | | | |
43 / / / / [ [ [ [ I l / / / / /
-25 | / / / / / [ [ [ / / / / [ [
-2 2234 2 8.31 2234 22 8.31 6.76 21 3.19 147 30 8.58 8.38 32 6.32
-5 24.62 28 9.23 24.62 28 9.23 847 33 3.85 2.3 37 9.01 9.23 39 6.64
-0 2097 40 9.98 2197 40 9.98 2097 46 438 3.98 49 9.36 1049 52 6.90
-7 30.94 A7 21.00 30.94 A7 21.00 2321 53 5.12 547 57 9.84 60 60 1.25
5 30.07 58 9.03 30.07 58 9.03 22.55 65 3.70 5.03 69 89 28 12 6.57
0 29.80 10 753 29.80 10 153 2235 N 262 490 82 8.2 18 85 6.05
2 2992 80 6.62 2992 1.80 6.62 244 88 97 14.96 2 7.8 2 95 5.74
% 5 31.25 9 6.36 31.25 1.91 6.6 2343 99 78 15.62 204 766 12 201 565
7 3282 1.98 6.58 3282 1.98 16.58 24.62 2.06 11.94 16.41 2.1 7.76 12.31 215 573
10 32.72 216 5.15 32.72 2.16 15.15 24.54 2.25 10.91 16.36 2.3 710 12.271 2.3 5.23
15 32.62 2.21 1437 32.62 2.21 14.31 24.46 2.36 10.35 16.31 242 6.73 12.23 246 4.96
2 32.55 2.38 13.68 32.55 2.38 13.68 2441 248 9.85 16.28 254 6.41 12.21 2.58 472
% | / / / / / [ ] I [ / | / [ /
30 [ / / / / / [ [ I [ / / / / [
3% [ [ / / | | [ [ | I | [ [ [ [
40 [ [ / / / / [ [ I [ | / [ [ [
4 I I / / [ [ [ [ I I I / I / /
-2 / [ / / / [ [ [ [ [ [ [ [ / /
-2 I [ / / / / / [ [ I I I I [ [
-5 8.03 22 4.78 8.03 1.2 478 352 21 10.64 9.02 30 6.92 6.76 32 510
-0 8.95 35 404 8.95 1.35 4.04 421 4 10.11 948 44 6.57 il A7 485
-1 945 M 380 945 141 380 459 A7 9.94 9.73 5 6.46 7.29 53 41
-5 8.92 1.53 2.36 8.92 1.53 12.36 14.19 1.59 8.90 9.46 63 579 7.09 66 421
0 746 1.66 0.51 746 1.66 10.51 13.10 1.73 157 8.73 a7 4.9 6.5 80 3.63
2 17.78 1.76 10.10 17.78 1.76 10.10 13.33 1.83 1.21 8.89 1.88 473 6.67 1.91 349
& 5 18.34 1.87 9.81 18.34 1.87 9.81 13.76 1.95 7.06 917 2.00 45 6.88 2.03 3.39
7 / / / / / / [ ] / | / / / | /
10 [ / / / / / [ [ I [ / / / /
15 [ [ / / | / [ [ | I | [ I [ [
2 [ [ / / / / [ [ I I I [ [ [ [
2% [ [ / / / / [ [ I | | I [ [ [
K| [ [ / / / / [ [ [ I I [ [ [ [
3% [ [ / / / / | [ [ I I I [ [ [
40 I [ / / / | [ [ [ | / I I [ [
43 I I I [ [ [ [ [ [ l I l I / /
Note:

HC: Potenza termica totale (kW)

COP (Coefficient Of Performance) = rapporto potenza termica su potenza assorbita
PI: Potenza assorbita (KW)

Tw_out °C : Temperatura dell'acqua in uscita (°C)

DB/WB °C: Temperatura del bulbo secco per la temperatura dell'aria esterna (°C)
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10. TABELLE PRESTAZIONALI - MODO RAFFREDDAMENTO
10.1 Prestazioni raffreddamento Mod. 26T

Tw_out | DBWB Massimo 100%(Normale 75% 50% Minimo
56 °C cc EER Pl CC EER Pl Cc EER Pl CC EER Pl cc EER Pl
-15 ! / / [ [ [ ! / / [ ] ! ! / /
-10 / / / [ [ / / / / [ / / / / [
5 / [ [ [ [ I [ [ [ [ I I [ [ [
0 / / [ [ [ / / [ [ [ / / / [ [
5 16.16 45 3.58 6.16 4.5 3.58 212 470 258 8.08 80 1.68 5.66 485 A7
10 16.57 445 312 6.57 445 3.72 243 463 269 8.9 73 1.75 5.80 4.78 21
5 15 2.74 A 505 20.74 4 505 56 4.7 364 037 36 2.38 1.26 441 64
2 233 79 5.89 233 . 89 75 94 4.5 117 402 217 782 4.07 2
2% 2445 366 6.68 2445 6 68 34 381 48 2.2 89 315 8.56 393 218
0 2501 34 121 2501 44 2 M 358 524 25 65 342 8.75 369 237
2551 285 8.97 2557 285 97 9.18 296 6.47 27 03 42 895 3.06 29
1 243 275 8.16 243 275 16 6.82 286 5.88 1.22 292 384 785 295 266
4 1248 265 4.1 1248 265 Nl 9.36 2.76 340 6.24 281 22 6.24 281 22
4 736 259 284 7.36 259 284 552 269 205 5.00 275 182 500 275 182
- I / / / [ [ ! / / [ [ [ / / /
-0 / / / [ [ / / / / [ [ / / / /
5 [ / / [ [ I / / [ [ | / / / [
0 6.01 465 344 6.01 65 344 2 484 248 8.01 X 62 560 499 12
5 6.81 462 364 6.81 62 364 2 480 262 841 91 71 5.88 496 19
10 798 458 3.93 7.98 58 3.93 4 47 283 899 86 8 6.29 49 28
7 15 2166 422 513 21.66 2 513 25 4 70 083 48 242 15 453 61
2 212 4 5.18 2812 4 5.78 34 4 A1 1.56 25 212 0 430 88
2% 25.83 379 6.82 2583 379 6.82 9.37 91 29 402 3.2 4.07 22
0 2672 3.53 157 26.01 362 749 9.51 518 30 384 338 0 89 2.3
5 270 301 8.97 26 34 840 9.50 2 6.05 300 329 3% 0 3 213
0 23 292 7.99 2333 29 799 750 304 5.76 167 310 3.76 7 14 260
5 1344 288 467 1344 288 467 0.08 300 337 6.72 3.06 2 2 0 .20
8 7.86 283 278 786 283 278 590 294 200 550 3.01 83 50 30 8
15 6.53 4.36 340 6.53 86 40 240 5.05 245 8.21 6 60 5.19 5.2 i
-0 7.08 483 354 7.08 83 54 281 502 255 8.54 3 66 598 519 15
-5 7.3 482 360 7.33 482 60 3.00 501 259 8.67 2 69 07 8 A7
0 113 479 370 71 479 70 330 98 261 87 5.09 T4 21 514 21
5 01 75 379 8.0 475 79 351 94 213 01 504 19 30 510 24
3 67 4.05 8.9 467 4.05 4.20 86 29 47 496 9 63 502 32
10 271 34 5 2.1 434 5.23 7.03 K 77 35 461 24 95 66 10
2488 2 5 24.88 421 5.91 8.66 38 4.26 44 447 27 8.71 52 9
21.05 97 6 2601 44 6.34 9.51 26 457 30 4.3 299 9.0 440 207
21.85 6 769 26.02 312 6.99 9.52 87 5.04 30 3.95 329 9.11 40 2.2
2199 2 8.12 2 3.5 8.00 9.50 38 5.17 30 345 3 910 4 26
0 2% 0 7.85 29 3.05 785 795 A7 5.66 1.97 34 369 .38 2 256
5 14.05 298 471 14.05 298 471 0.54 10 340 7.03 316 22 562 20 76
I} 8.17 293 299 817 293 99 6.5 05 216 6.14 341 9 26 311 69
-15 798 5.24 343 7.98 524 4 49 545 247 899 5.56 62 29 563 12
-0 9 5.13 369 893 513 6 420 534 2.66 947 545 T4 63 5.51 20
5 64 5.2 318 9.64 5.2 X 473 541 272 9.82 552 18 87 5.58 23
0 2035 5.18 393 2035 5. 9 5.26 5.39 283 0.18 5.5 85 12 5.56 28
5 2038 5.14 396 2038 5.14 96 5.29 5.35 286 019 54 87 713 5.5 29
10 21.59 5.05 4.8 215 b 428 .19 5.25 3.08 0.80 5. 01 7.56 542 39
15 15 2448 464 5.28 2.4 4.6 5.28 .36 483 80 224 9 248 57 498 12
2 8.02 45 6.14 260 6 564 51 479 407 3 90 266 A0 4% 84
2% 0.24 43 7.02 26,0 42 589 52 460 425 302 69 217 . 475 9
0 2.89 X 8.68 26.03 35 598 52 45) 4.3 302 62 282 . 467 95
5 3.75 33 10.01 2 21 6.18 50 438 445 300 A1 291 . 45 201
0 293 3.9 89 2602 99 52 52 415 70 3.01 24 307 9. 429 213
5 23 32 6.3 203 3.2 34 5.23 3.33 51 0.15 40 299 1. 344 07
4 A3 345 32 013 345 2 7.60 38 232 501 35 51 50 3.3 i
65 5.29 353 8.65 5.2 53 K] 550 254 9.33 62 66 53 568 15
0 .95 5.4 381 95 5.24 81 4.9 545 275 98 5.56 19 .98 5.63 24
2135 5.36 398 2135 k 98 0 5.57 287 0.68 569 88 A1 5.76 30
21.99 542 6 2199 42 4.06 649 5.6 293 0 5.76 91 7.0 582 32
262 547 4 2262 547 414 6.97 5.5 298 3 58 95 79 5.87 35
10 2412 55 4 2.1 55 439 8.09 5.1 16 0 584 206 844 5. 43
1 15 2115 524 26.0 5.32 4.89 9.5 5.5 53 0 56! 230 9.10 5. 59
2 30.4 4.86 2 260 499 520 95 5.1 76 302 5.30 246 il 5. 10
5 3361 44 64 260 85 536 95 5,04 87 30 515 25 A0 5% 75
0 355 3 9.10 260 75 548 54 494 95 303 504 258 12 5. 79
35 38.29 66 10.46 26 64 5.60 50 4 4.04 3.00 3 264 b 498 8
0 347 62 9.59 26.03 25 6.12 52 44 44 302 51 288 9. 456 .00
5 2685 55 7.56 6.0 4 6.51 52 4. 4.69 3.01 25 .06 I 430 12
8 42 348 408 42 348 408 0.66 362 204 7.1 1 2 4 74 33
5 4 5.58 357 9.9 5.58 57 496 5.80 2.58 9.97 5 68 98 5.99 16
0 2 5.59 379 211 5.59 79 5.89 581 213 10.59 5.94 18 4 6.0 23
5 21.99 55 400 2199 55 400 649 512 288 11.00 5.84 88 .10 59 30
0 261 66 99 2261 5.66 .99 6.96 5.89 288 11.31 6. 1.88 791 I 30
5 2363 75 A 2363 5.15 41 .12 5.98 2.9 11.82 6.1 1.93 2 il 34
0 2537 7 447 2631 567 7 03 590 3 269 6.02 241 88 I 46
2 5 282 46 5.18 26.03 5.54 0 52 5.76 ) 302 588 22 'K 59 5
0 331 5.24 6.33 26.01 546 76 51 5.68 3 3.0 58 2.4 9.10 5.86 55
5 354 453 182 26.02 535 486 52 5.56 35 30 56 2.2 'K 5.15 58
0 3755 3.98 943 2601 502 18 51 5.22 3.7 30 53 244 A0 5.39 69
5 39 KN 10.34 26 49 5.25 50 5.15 .79 0 5.2 24 .10 5.3 7
4 36.52 37 987 2601 462 563 951 80 06 01 4 265 9.10 9 8
4 2155 365 7.55 26.03 44 5 9.52 58 2 02 4 79 9.1 73 93
4 14.65 358 X 14.65 3.58 40 099 372 295 7.33 80 93 513 84 33
2077 587 5 .77 5.87 35 5.58 6.10 2.55 0.39 2 i .2 6.30 A
2179 588 7 21.79 5.88 3 6.3 6.12 267 0.90 24 T4 763 6.32 2
5 21 581 8 271 5.87 87 7.0 6. 21 35 23 8 795 6.30 2
0 2362 585 404 262 585 04 1.1 6. 29 . 2 90 821 28 .
5 2464 5. 425 24.64 58 25 84 0 301 B3 .16 20 8.62 23 :
0 263 5.7 455 26.01 585 45 5 0 3.2 30 6.21 2 9. 28 45
% 5 2998 5.75 521 26.03 58 49 52 I 3.2 302 6.16 2 9, 23 46
0 6.66 5.58 6.57 26.03 5.75 53 52 5.98 3.26 302 6.11 2. . 18 48
2% .56 499 113 26.01 5.51 T2 5 5.13 34 301 585 220 10 5.9 5
30 75 465 8.55 26,01 538 483 5 560 349 301 5.71 2.8 A0 5.8 58
5 40.25 454 887 2 512 08 50 5.3 3.66 3.00 544 239 10 5.50 65
4 51 443 8.69 26.02 5 .36 52 51 387 301 515 253 9.1 521 75
3 2895 42 6.86 2601 465 59 51 48 403 301 494 263 9.10 499 82
[ 16.52 M 402 16.52 Xil 40 239 4.2 290 8.26 436 1.89 5.18 441 131

CC: Potenza frigorifera totale (kW)
EER (Energy Efficiency Ratio) = rapporto potenza frigorifera su potenza assorbita

Tw_out °C : Temperatura dell'acqua in uscita (°C)
DB/WB °C: Temperatura del bulbo secco per la temperatura dell'aria esterna (°C)
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10.2 Prestazioni raffreddamento Mod. 30T

Twout ~ DBWB Massimo 100%(Normale) 75% 50% Minimo

°C C G6 EER Pl 66 EER Pl cc EER Pl 66 EER Pl cc EER Pl
15 ] 7 T T T T ] 7 T T T T T 7 7
10 / | I I I I | | I I I / | | I
5 | I I I I [ | I I I I | I I I
0 | | I I [ [ | I I I [ | | I I
5 7.8 416 415 728 16 415 29 433 300 864 4 1.96 6.05 447 35
10 1771 409 433 111 09 433 13.2825 425 12 8.855 3 2,04 6.2 439 4
5 15 2.12 318 585 212 78 585 659 39 2 06 01 7 1.4 406 9
20 2382 348 68 2382 48 6.4 17,865 362 94 91 70 2 3 74 2
25 26.08 337 17 2608 37 174 1956 350 558 04 5 o4 13 362 25
215 316 87 2152 16 87 2064 329 6.8 76 3 410 963 339 28

297 259 1147 2972 259 1147 229 269 828 485 275 540 10.40 278 74

4 239 253 945 2.9 25 945 17.94 26 6.82 1.96 269 445 837 212 0
4 133 244 545 1331 244 545 99825 25 393 655 259 257 599 262 22
4 785 238 330 785 23 330 58875 248 238 51025 253 202 510 253 200
15 / I | I I I / T I ] I / ] ] ]
10 I [ ] I I I I ] I I I I I | I
5 [ | | I I [ | | I I I [ | | I
0 112 428 400 112 28 00 i 445 208 856 55 188 599 460 30
5 197 425 403 197 25 2 4 44 305 899 51 1.99 29 456 38
0 921 42 455 921 2 55 44 43 328 961 48 214 72 453 48
7 5 31 8 595 21 88 595 4] 429 155 12 280 09 417 94
) 2466 68 6.70 24,66 68 6.70 850 ‘ 483 233 91 315 83 95 218
5 21.56 348 19 215 348 192 267 362 571 378 10 3 65 74 258
0 285 324 880 285 324 880 21.38 337 6.34 425 344 41 98 4 287
5 3158 217 1140 30 28 10.70 250 2, 173 500 297 50) 1050 0 349
0 24.89 27 922 24.89 27 922 18,67 2. 6.65 245 287 43 871 2 00
5 14.34 265 541 1434 265 541 1076 2. 390 147 281 55 502 285 16
8 838 26 32 838 2] 2 6.2 211 232 503 276 & 0 276 8
15 767 447 95 767 47 95 25 465 285 884 15 86 1 480 29
10 26 445 A0 8.6 45 410 10 463 29 913 3 3 ‘ 478 34
5 53 444 A7 853 444 417 90 462 3 927 472 96 49 i 3
0 95 44 3 895 44 431 42 58 ) 948 467 203 63 13 40
5 25 437 4 925 437 441 44 54 18 963 464 207 6.74 69 !
23 43 10 2023 43 470 1 A7 39 012 457 21 7.08 62 53
0 242 399 07 24.22 399 07 817 15 38 11 424 8 848 29 98
2654 388 6.84 2654 388 6.84 991 04 493 27 412 32 929 A7 23
2% 2886 365 791 28.86 365 91 2165 80 70 443 88 72 010 92 258
30 3162 333 950 3002 345 870 2252 59 2 501 3.66 A0 051 71 284
5 329 29 137 30 295 1017 250 07 . 500 313 79 05 Xii 331
0 2553 285 896 2553 285 896 19.15 296 4 277 303 2 894 06 92
5 1498 282 531 14.98 282 531 124 29 83 749 299 50 52 03 13
8 935 28 334 935 28 K 701 29 241 514 297 13 514 297 13
15 1922 487 99 19.27 82 9 442 50 288 961 512 88 6.73 518 30
10 2023 472 429 2023 1 429 517 49 309 0.12 501 202 7.08 507 40
5 2099 479 38 2099 79 438 74 49 316 050 509 208 735 514 43
0 21.76 477 56 21.76 §ii 456 3 49 329 088 507 215 762 512 49
5 2127 473 50 2120 473 45 595 49 324 064 502 212 744 508 A7
1 21.99 464 74 2199 464 474 649 483 342 100 493 23 710 498 54
" 15 26.11 42 1 26.11 427 i 1958 444 441 306 53 288 914 459 199
20 2989 42 12 2989 42 1 242 437 513 495 46 35 046 45 2.3
2% 3226 97 813 3003 15 72 25 43) 522 502 4 4 051 44 23
0 35,08 65 961 3001 01 74 251 417 540 501 2 5 050 4, 244
5 51 10.26 30 85 17 250 400 562 500 09 67 050 413 254
0 31.26 35 933 3003 32 05 205 45 52 502 5 426 051 57 29
5 2166 32 658 2166 29 58 16.25 34 15 083 4 10 758 353 15
4 1081 ¥ 30 1081 28 30 811 34 238 541 4 55 541 348 55
21.23 48 36 2123 487 436 592 5 14 062 5, 05 743 523 42
25 82 67 25 482 467 6.88 501 37 25 512 220 788 518 52

2282 9 63 2. 493 463 112 513 K 4 524 218 799 529 51
2351 99 ¥ 2! 499 471 76 519 40 76 53) 222 823 536 54
24.18 504 8 24, 504 480 8.1 524 46 209 5.35 226 846 5. 56
0 2518 506 5 2. 50 509 93 526 i 289 5.37 240 902 54 86
" 5 2896 82 6.0 2896 48) 601 .12 50 433 448 512 283 0.14 i 9%
0 3225 47 72 3003 465 646 25 48 466 502 94 3] 051 499 240
5 3585 405 8,85 3001 52 6.64 25 470 479 50 80 3, 050 485 216
0 3787 75 010 3001 49 668 05 467 4, 50 i 315 050 482 218
35 4084 66 116 30 ¥ 6.80 250 459 4 5 68 20 050 474 222
0 7.0 56 040 3002 25 708 25 442 509 501 51 3 051 456 230
5 2 344 734 252 344 734 93 5 529 262 65 45 88 69 239
8 4 342 9 134 3 92 006 35 283 671 63 85 53 67 46
15 ‘ 513 15 213 5, 415 598 53 300 66 545 96 74 551 35
-0 2264 514 40 26 514 440 6.98 53 318 32 546 207 79 55) 44
5 235 5.06 65 285 50 465 763 5.26 335 16 537 219 823 543 5
0 241 52 465 2, 52 465 1813 541 35 209 552 219 84 58 51
5 2526 52 478 252 529 478 18.95 550 44 263 562 225 884 68 56
0 2112 52 521 2112 521 521 2034 542 75 356 55 245 94 560 10
0 5 3017 50 600 017 503 600 2263 523 433 509 53 282 05 540 %5
20 354 45) 783 3002 86 6.18 25 505 445 501 5 29 05 522 01
2% 117 417 906 3004 62 650 253 480 69 502 91 0 05 49 212
0 858 82 010 3004 57 57 253 475 74 502 485 0 05 49 214
5 409 374 095 30 449 68 250 467 82 500 477 15 05 48 218
4 3854 37 042 3002 43 98 25 447 503 501 457 29 051 462 228
4 2607 365 7.14 2607 365 14 955 380 515 304 88 36 912 392 233
4 1425 354 403 1425 354 403 069 368 290 113 16 90 570 380 50
] 222 54 411 2.2 54 A1 6.65 562 29 110 513 9% 11 580 34
2329 541 30 23.29 541 43) 747 563 10 1.65 575 20 8.15 581 40

2427 54 449 24,97 54 49 820 562 24 2.14 513 21 84 580 4

2525 538 469 25.25 538 69 894 560 38 263 511 22 88 578 5

2634 534 49 26.34 534 9 976 555 56 317 567 23 922 574 6
0 2812 532 2 2812 53 529 21.09 553 81 406 565 24 984 57 1
% 5 3198 51 2 30 525 571 2250 546 412 500 558 26 050 564 86
2 391 47 2 3002 95 6.06 25 515 437 501 526 286 05 53 98
25 Q11 435 68 3003 15 6.32 2.5 494 456 502 504 298 05 510 206
0 429 408 052 3002 66 4 252 485 05 501 95 03 05 500 240
5 415 % 051 30 56 5 250 474 74 500 484 0 05 490 214
40 40.25 392 027 3001 445 74 251 463 86 501 47 050 18 220
45 21.36 389 703 21.36 89 03 2052 405 507 368 41 958 18 229
48 1541 378 408 1541 18 408 1156 393 294 171 40 19 6.16 06 152

CC: Potenza frigorifera totale (kW)
EER (Energy Efficiency Ratio) = rapporto potenza frigorifera su potenza assorbita

Tw_out °C : Temperatura dell'acqua in uscita (°C)
DB/WB °C: Temperatura del bulbo secco per la temperatura dell'aria esterna (°C)

24 Cod. 3540005400 - Rev. 00 - 04/2026




IDOLA LIFE M - mop. 267-35T © Losoeghini

10.3 Prestazioni raffreddamento Mod. 35T

Twout  DBWB Massimo 100%(Normale) 75% 50% Minimo

°C C G6 EER Pl 66 EER Pl cc EER Pl 66 EER Pl cc EER Pl
15 I 7 T T T T ] 7 T T T T T 7 7
10 / | I I I I | | I I I / | | I
5 | I I I I [ | I I I I | I I I
0 | | I I [ [ | I I I [ | | I I
5 1755 401 438 755 401 k) 16 417 316 878 2 206 6.14 431 43
10 1799 395 455 799 95 455 49 411 328 9,00 19 214 6.30 424 48
5 15 2252 365 617 225 65 Xii 89 380 445 126 8 90 188 392 201
20 2,25 3.36 2 2425 3 2 1 349 520 213 57 40 49 361 235
25 26.55 325 817 2655 2 817 9 338 589 2 45 85 29 349 266
2801 305 918 2801 05 918 0 347 662 0 24 43 980 328 299
3025 255 11.86 025 255 1186 269 265 855 5, 271 559 1059 274 87
4 2435 244 998 435 244 998 8.26 254 120 2 259 470 852 262 %
4 1355 235 577 355 23 517 0,16 244 416 6.78 250 211 6.78 250 211
4 799 23 347 799 23 347 599 239 251 519 244 213 519 244 213
15 / I T I ] ] / | | ] T ] ] 7 ]
10 I I | I I I I | I I I I I | I
5 [ | | I I [ | | I I I [ | | I
0 739 413 ¥l 739 413 2 04 43 304 8.10 39 198 6.0 444 37
5 825 41 445 8.25 41 45 69 4 32 913 35 210 3 440 45
0 52 407 480 95) 407 80 464 42 346 976 32 226 83 437 5
7 5 2352 375 27 2352 375 6.7 o4 90 45 176 98 295 2 40 204
) 251 355 07 251 355 707 83 69 510 255 Jii 333 Ni 8 230
5 28.05 336 835 2805 336 835 21.04 34 602 403 57 393 8 36 272
0 2901 3 927 2901 3 927 21.76 32 08 451 332 436 015 3.36 302
5 k) 267 1199 B 267 11.98 20 21 64 00 284 564 1.0 287 39
0 25.33 251 10,09 2533 251 10.09 19.00 26 % 267 267 475 887 210 2
5 46 249 586 146 249 586 109 259 43 730 264 76 5. 267 9
3 53 245 348 853 245 48 640 255 251 512 26 9 ) 260 9
15 7% [ 416 795 y 416 4 44 300 898 5 96 2 463 36
10 55 4. 43 855 2 432 ‘ 44 312 9 5 204 4 461 4
5 82 4 40 882 ) 44 4, 44 317 94 455 207 59 60 43
0 25 425 53 925 425 4 4, ) 327 96 45 2 74 56 48
5 55 42 83 955 42 4 4,66 39 334 97 44 2 8 53 5
55 415 95 2055 415 4 41 3 357 028 44 2 19 46 ;

0 24.65 385 40 24.65 8 0 849 0 462 233 40 30 863 13 20
2101 374 122 21.01 74 2 2026 389 521 51 397 34 945 0 235
% 2937 35 834 2937 35 834 2203 366 602 469 374 393 028 78 212
30 3219 321 1003 2.19 321 10.03 2414 334 1.3 10 341 472 127 45 2
5 33,55 275 12.20 355 275 12.20 25.16 286 880 8 29 574 174 29 98
0 2598 261 995 2598 261 99 1949 271 7 99 277 469 9 280 24
5 15,25 258 591 15.25 258 591 144 268 42 763 274 18 534 211 9
8 95 25 318 952 25) 378 714 262 272 524 26 9 52 268 %
5 1952 465 420 1952 65 2 464 484 303 976 9 98 6 499 37
0 2055 455 45) 2055 55 452 541 473 326 028 ! 213 7 489 A7
5 21.32 46) 461 2132 ) 461 9 480 333 066 ] 217 14 49 50
0 2.1 46 80 21 46 480 58 478 346 105 489 226 774 494 57
5 216 45 74 216 456 474 20 474 342 080 484 223 756 490 5
1 2.3 448 99 2234 448 49 76 466 360 117 476 235 182 481 6
" 15 265 42 33 2658 42 33 19.94 437 456 329 46 98 930 451 20
0 0 405 51 3043 405 151 282 421 542 522 30 5 065 435 245
5 2.8 8 857 3284 383 857 24,63 98 18 642 07 0 149 A1 279
0 357 3 1063 3501 362 967 26.26 376 97 751 84 5 225 89 315
5 36,65 g 1153 3% 35 10.00 26.5 364 2 750 7 47 225 376 326
0 31.82 31 10.26 3182 31 10.28 2387 32 740 591 2 48 1.14 333 335
5 2205 3.05 1.3 2205 305 1.3 16,54 347 521 103 2 4 112 328 36
4 1 295 73 1 295 13 825 07 26 550 1 1 550 313 16
21.56 47 59 2156 47 459 617 89 33 078 499 1 755 505 49
2285 65 91 2285 465 491 714 84 5 43 494 23 8.00 99 80
2318 16 87 818 476 487 739 95 5 5 50 229 8.11 A1 59
2388 81 9 2388 481 49 791 00 58 9 51 234 836 A7 62
245 86 505 24,56 486 5.05 842 505 64 2 51 238 860 522 05
0 26.19 88 537 %. 488 537 964 508 87 10 518 253 917 521 75
" 5 2948 65 6.4 294 465 6.34 2.1 484 457 474 494 298 032 499 207
0 28 55 12 3283 455 12 24,62 473 520 4 83 34 149 489 2.35
5 6.4 I 933 3.1 32 813 2%.33 449 586 55 59 38 229 464 265
0 855 4 1.14 351 25 826 26.33 44) 596 755 51 38 229 456 269
35 4157 2 27 35 A2 850 26.25 428 13 750 38 00 225 442 217
0 768 2 1.74 35.05 85 910 2629 400 57 153 09 429 221 413 297
5 2569 31 23 2569 312 23 27 24 94 285 31 88 99 35 268
8 1365 0 42 13,65 09 442 024 321 319 683 28 208 83 28 208
15 21.65 495 37 2165 49 437 6.4 5.15 315 83 526 206 58 532 43
-0 23 49 64 5B 496 464 7.5 516 3, 50 597 218 805 53 51
5 2388 488 89 B8 488 489 791 508 35 94 518 230 836 5.2 59
0 24,55 502 489 2455 502 489 184 5.2 ) 2.8 533 230 859 . 5
5 25.66 51 503 2566 51 503 192 530 63 283 542 237 898 4 4
0 2155 503 548 2155 503 548 206 52 395 318 534 258 964 540 i
0 5 30.7 485 6.33 30.71 85 633 20 504 457 536 5.15 298 075 521 20
20 3.0 465 105 351 15 7.9 %23 494 533 755 5, 48 2.9 510 24
25 B4 402 956 3501 4 192 26.26 460 571 751 K 73 225 475 258
0 392 53 12 351 35 07 26.33 45) 58) 755 462 80 229 467 263
5 4258 335 71 3% 424 25 26.25 4; 595 750 450 89 2.25 455 269
4 58 33 69 35 95 87 2627 . 640 15 4, 418 2.26 424 289
4 54 325 A7 2654 25 A7 991 3, 589 327 4 84 929 349 266
4 51 32 53 145 32 53 088 333 2 7% 40 213 580 344 69
2255 521 33 255 52 433 6.9 542 12 1.2 553 204 789 560 4

2366 522 53 23.66 52 453 175 543 27 1.8 554 213 828 561 4

24.65 5 473 24,65 52 473 849 542 4 2 553 223 863 560 5

25,65 5 494 %565 519 494 924 40 56 2 551 233 898 551 I
26.75 5 1 2%.75 515 19 2006 75 i 547 245 936 69

0 2856 5 5 2856 513 557 2142 534 401 4.2 545 62 000 55 81
% 5 3255 51 38 3255 51 6.38 241 5, 460 2 542 0 139 54 208
2 398 495 04 350 501 699 26.26 52 504 751 532 2 22 538 228
25 4286 443 67 350 53 174 26.28 47 55 152 8 I 2.2 487 25
0 4369 413 058 35,0 45 788 2630 46 56 153 1 )i 22 478 257
5 4385 403 088 3% 5 05 26.25 45) 580 750 462 7 225 467 262
40 40.25 395 0.19 35.02 % 24 2627 442 594 751 451 88 2.26 456 269
45 21.85 375 743 2185 75 43 2089 90 536 393 98 50 975 403 242
48 15,69 365 430 15,69 65 430 il 380 310 785 88 202 628 39 160

CC: Potenza frigorifera totale (kW)
EER (Energy Efficiency Ratio) = rapporto potenza frigorifera su potenza assorbita

Tw_out °C : Temperatura dell'acqua in uscita (°C)
DB/WB °C: Temperatura del bulbo secco per la temperatura dell'aria esterna (°C)
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1. GENERAL CHARACTERISTICS
1.1 System Description

Unit description

This series of air-water heat pumps meets the needs of winter and summer air conditioning of residential and commercial installations of small and medium power.

All'units are suitable for outdoor installation and being able to produce water up to 75°C may be employed in systems with radiant floor, fancoils, radiators and for the indirect production
of domestic hot water (DHW) via an external boiler (not provided).

The units are characterized by the use of a DC inverter compressor that allows you to modulate the capacity from 30 to 120% of the rated capacity and are complete with a hydronic kit
including all the essential components for a quick and safe installation.

The units are characterized by high energy efficiency and low noise level and they can be used as the sole generator of the system or integrated with other energy sources such as
backup electric heaters or boiler.

All units are supplied with temperature probe (supplied as standard, assembled by the installer) for domestic hot water tank (DHW) and with external air temperature probe (already
installed on the unit) to realize the climatic control in heating and cooling modes.

All'the units are accurately built and individually tested in the factory. The installation only requires the electrical and hydraulic connections.

REFRIGERANT CIRCUIT: contained in a compartment protected from the air flow to simplify the maintenance operations, is equipped with DC inverter motor driven compressor twin
rotary type to ensure greater dynamic balancing and reduce vibrations. It is placed on vibration-damping rubber supports and wrapped by a double layer of sound-absorbing material to
reduce the noise. Furthermore, the compressor is equipped with crankcase oil heater. The circuit is equipped with stainless steel brazed plates heat exchanger complete with antifreeze
heater, bi-flow electronic expansion valve, 4-way valve, axial fans with brushless DC motor complete with safety protection grilles, finned coil with anti-corrosion treatment made of copper
tubes and aluminium hydrophilic fins. The circuit is controlled by means of temperature probes and pressure transducers and protected by high pressure switches.

All units are equipped with variable fan speed control which allows operation with low external temperatures in cooling and high external temperatures in heating.

HYDRAULIC CIRCUIT: contained in a compartment protected from the air flow to simplify the maintenance operations, it is equipped with a low consumption electronic circulator with a
3-speed brushless DC motor, water flow switch, automatic air vent, water manometer, expansion vessel, safety valve, Y water filter (supplied as standard, assembled by the installer).
The plate heat exchanger and all the hydraulic pipes are thermally insulated to avoid the formation of condensation and reduce heat loss.

Accessory
* GAS SEPARATOR. This is a device to be installed on the system water delivery pipe and has the purpose of guaranteeing the rapid evacuation of the R290 refrigerant in the event

of breakage of the plate exchanger. This allows you to comply with the requirements for correct installation, as set out in the IEC 60335-2-40 standard.

o WATER TEMPERATURE PROBE. The temperature probe can be connected to perform the functions T1/Tbt1 / Tbt2 / T5/ Tw2 / Tsolar (for more details refer to the installation and user
manual of the unit).

* RUBBER ANTIVIBRATION TRAPEZOIDAL DAMPERS.

2. ERP DATA
. Moees % o & |
Efficiency 195 194 176 ns (%)
Low temperature
(water outlet at 35°C) Energy class <€ <€ class
SCOP 4,95 4,93 4,48 WwW
Heating mode
Efficiency 151 149 142 ns (%)
Medium temperature
o e Energyclass «x <« <« cass
SCOP 3,85 3,80 3,63 WwW
Efficiency 205 197 190 ns (%)
Water at 7°C
SEER 5,20 5,00 4,83 WIw
Cooling mode
Efficiency 284 269 254 ns (%)
Water at 18°C
SEER 718 6,80 6,43 WwW
NOTA:

The efficiency, SCOP, SEER values indicated in the table refer to the average climate for units without any options or accessories.
The values are referred to units without options and accessories.
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3. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Performance data

[ - |
Heating capacity nom 26 30 35 kW
w3 Power input nom 5,45 6,67 8,40 kW
E COP 477 4,50 417 W/W
<t Water flow rate 4472 5160 6020 I/h
Available static pressure 71 55 31 kPa
Heating capacity nom 26 30 35 kW
2 Power input nom 6,82 8,26 10,05 kW
= Cop 3,81 3,63 3,48 W/w
<t Water flow rate 4472 5160 6020 I/h
Available static pressure 71 55 31 kPa
Heating capacity nom 26 30 35 kW
12 Power input nom 7,85 9,57 11,75 kW
= cop 3,31 3,13 2,98 W/w
<t Water flow rate 2795 3225 3763 I/h
Available static pressure 98 93 85 kPa
Cooling capacity nom 26 30 35 kw
2 Power input nom 5,60 6,80 8,50 kw
= EER 4,64 441 4,12 WW
2 Water flow rate 4472 5160 6020 I/h
Available static pressure 71 55 31 kPa
Cooling capacity nom 26 30 32 kW
E Power input nom 8,40 10,70 11,98 kW
i EER 3,10 2,80 2,67 W/w
<< Water flow rate 4472 5160 5504 I/h
Available static pressure 71 55 46 kPa

The values are referred to units without options and accessories.

Data declared according to EN 14511:

A7W35 = source : airin 7°C d.b. 6°C w.b. / plant : water in 30°C out 35°C
A7W45 = source : airin 7°C d.b. 6°C w.b. / plant : water in 40°C out 45°C

EER (Energy Efficiency Ratio) = ratio of the total cooling capacity to the effective A7W55 = source : airin 7°C d.b. 6°C w.b. / plant : water in 47°C out 55°C

power input of the unit

A35W18 = source : air in 35°C d.b. / plant : water in 23°C out 18°C

COP (Coefficient Of Performance) = ratio of the total heating capacity to the effective A35W7 = source : air in 35°C d.b. / plant : water in 12°C out 7°C

power input of the unit

General Technical Specifications

Power supply

Compressor type

N° compressors / N° refrigerant circuits
Plant side heat exchanger type
Source side heat exchanger type
Fans type

N° fans

Expansion tank volume

Water safety valve set

Water flow switch intervention value
Hydraulic fittings

Minimum water content onf the system

DHW boiler - minimum surface of the coil \ steel
(minimum / recommended) enamel
Refrigerant type
GwWP
Refrigerant charge
Control type
EL
A7TW35
SWL - Sound power level Heating * Max
Sil. 1
Sil. 2
A35W18
SWL - Sound power level Cooling * g“ax1
Sil. 2

Max. current input

*: SWL = Sound power levels, with reference to 1x10-12 with unit operating in conditions:

26T

104

69
70
75
63
62
70
75
66
62
28

ATW35 = source : airin 7°C d.b. 6°C w.b. / plant : water in 30°C out 35°C
A35W18 = source : airin 35°C d.b. / plant : water in 23°C out 18°C

Max = at maximum conditions in heating / cooling mode
Sil. 1 = if silent level 1 active in heating / cooling mode

30T
380/415-3-50
Twin Rotary DC
11
stainless steel brazed plates
finned coil
DC axial
2
5
3
870
11/4
120
3,5
55
R290
3
29
0,0087
Remote wired
74
75
75
65
62
74
76
67
63
30

V-ph-Hz
e
nO
|
bar
I/h
140 |
m2
m2
type
kg-CO, eq.
kg
kg-CO, eq.
75 dB(A)
76 dB(A)
76 dB(A)
66 dB(A)
64 dB(A)
74 dB(A)
75 dB(A)
68 dB(A)
65 dB(A)
32 A

Sil. 2 = if silent level 2 active in heating / cooling mode
The Total sound power level in dB(A) measured in compliance with ISO 9614 standards.
EL = Value indicated on Energy Label

» N
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4. OPERATING LIMITS
T COOLING MODE

a8)-
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e

g L
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% 3
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o =
5
.15_

TW_out

0 25 55
Leaving water temperature °C

Operatlon range by heat pump with possible

I|m|tat|on and protection.

5. DIMENSIONS AND WEIGHTS

HEATING MODE
T4

N
w

N
o

Outside temperature °C
oo

T

512 25 758085
Leaving water temperature °C

[ If the IBH (backup heater) / AHS (boiler) setting is
enabled, only IBH / AHS is activated;
If the IBH / AHS setting is not enabled, only the
heat pump is activated with possible limitations
and protections.

v Operation range by heat pump with possible li-
mitation and protection.

The heat pump remains off and only IBH (backup

heater) | AHS (boiler) turns on

I The minimum adjustable water flow rate of the
pump must be up to 1.2 m¥h

4 DHW MODE

43

20

Outside temperature °C

20
25 T5

5 12 20 7075
Tank water temperature °C

m If the TBH (tank backup heater) / IBH (backup heater)
| AHS (boiler) setting is enabled, only TBH / IBH /
AHS is activated. If the TBH / IBH / AHS setting is
not enabled, only the heat pump is activated with
possible limitations and protections.

Operatlon range by heat pump with possible limita-
tlon and protection.

The heat pump remains off and only TBH (backup

heater) / IBH (electric heater) / AHS (boiler) turns on

NOTE DHW MODE: the maximum water temperature indicated
in the graph is based on correct sizing of the coil surface of any
DHW boiler.

0
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5.1 Minimum operating area

lmmm

>1916"
>100*
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Mmoo W >

mm
mm
mm
mm
mm
mm

* In case of cold, take into account the presence of snow on the

ground.
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E E
=
D D
b 4 A
‘L’ ‘—c«’
BT
4 I\
— —s

Cod. 3540005400 - Rev. 00 - 04/2026

29



© Loty IDOLA LIFE M- moo. 267351

6. THE CONTROL SYSTEM

The user interface consists of a wired remote controller (2 wires, max length 50 m from the unit) with menu in 11
languages (IT ltalian, EN English, FR French, ES Spanish, DE German, NL Dutch, PL Polish, RO Romanian, PT
Portuguese, RU Russian, TR Turkish, GR Greek, SE Swedish, SI Slovenian, CS Czech, SK Slovak, HU Hungarian
, HR Croatian) which allows the management of:

» HEATING AND COOLING SYSTEM, where the heat pump is the sole energy source. The unit, if activated in
heat or cool mode, works by modulating the frequency of the compressor to maintain the temperature of the
produced water to the setpoint value set by the controller. Through parameter you can use the remote controller
(eg. For single-zone systems) as a room thermostat.

DOMESTIC HOT WATER PRODUCTION (DHW). The unit is activated in a heatt mode to keep the temperature
of a DHW tank (not supplied) to the setpoint value. It requires a 3-way diverter valve (not supplied) and a tem-
perature sensor (T5 probe, L = 10m, provided) to be inserted into one well of the DHW tank.

ADDITIONAL SOURCES OF ENERGY (boiler or electrical heater). Depending on the parameters set, these sources can be activated in integration or replacement

of the heat pump when the system is used for space heating or for DHW production. The controller also activate additional energy sources in case the heat pump is

not working. A temperature probe (available as an accessory) is required to be inserted into a well of the common pipe or storage tank to measure the temperature of

the system water.

ELECTRIC HEATER OF THE DHW TANK. The controller can manage the activation of an electric heater inserted in the DHW tank as a heat integration to the heat

pump, for disinfecting function, or as a source of energy reserve for DHW production in case the heat pump is not working.

FAST DHW. This function can be activated manually and it allows you to give priority to DHW production by activating all energy sources (heat pumps, electric heaters,

boiler) available for DHW heating to bring in the shortest time possible the DHW tank to the setpoint required.

DISINFECT FUNCTION. You can set from the controller weekly cycles for disinfecting the water in the Dhw tank. In order to successfully execute these cycles, the

heat pump must be integrated with DHW electric heater or boiler.

SILENT MODE. If active it allows a reduction of the maximum frequency of the compressor and of the fan speed in order to reduce the noise emitted and the power

absorbed by the unit. There are 2 levels of silencing. Through time programming, it is possible to define for 2 daily time bands in which the silent mode will be active

(e.g. at night). There are 2 mute levels available. The selected level will then be applied to both set time bands

* ON/ OFF using an external contact. The unit can be turned on and off (eg. thermostat / remote switch) via an external contact: in this case the unit will operate in the

mode set by the controller keyboard.

HEAT / COOL via external contacts. The unit can be activated in heat or cool mode via two external contacts (eg. thermostat that manages the heat and cool demand

| remote switch).

» ECO MODE. For heating mode it is possible to define daily time band and corresponding set point for ECO mode.

* WEEKLY SCHEDULING. It allows a schedulation of 6 time bands for each day of the week: for each time band it is possible to define the mode (COOL / HEAT / DHW)

and the required setpoint.

ANTIFREEZE PROTECTION. Guaranteed for outdoor air temperature down to -25°C, thanks to the management of the electronic board of the unit which allows you to

heat water using antifreeze heater (standard on the plate heat exchanger), the heat pump itself working in heating mode and the electric booster (if installed).

CASCADE FUNCTION - up to 6 units can be controlled together in cascade mode (1 master unit, 5 slave units), with only one remote controller connected to the

master unit. The master unit can be dedicated to the production of DHW (domestic hot water). In case of failure of a slave unit, all other units can operate normally.

MANAGEMENT IN HEATING OF UP TO 2 SYSTEM ZONES (1 MIXED AND 1 DIRECT). The unit is able to manage the pumps (not supplied) for both zones and,

for the mixed zone only, also the mixing valve (not supplied) and the water delivery temperature probe (available as an accessory).

* SOLAR THERMAL. Forced circulation solar thermal management (circulator not supplied, probe available as an accessory) guaranteed by the operating logic of the

heat pump.

PHOTOVOLTAIC INPUT AND SMART GRID INPUT. The unit is equipped with 2 digital inputs for the management of an input from a photovoltaic system and from

the electricity grid. Working logic:

+  SG=OFF; EVU=OFF > Normal operation

« SG=ON; EVU=OFF > Electricity has a high cost, PDC and any electric heaters are turned off.

« SG=0OFF; EVU=ON > Electricity available at low price, priority DHW and auxiliary electric heaters ON.

¢« SG=ON;EVU=ON > the unit activates DHW mode with DHW setpoint = 70°C and (if available) the electric heater of the DHW tank will turn on. The unit operates
in cooling/heating mode like normal logic.

ENERGY MONITORING. It is possible to monitor consumption, the power output and the share of renewable energy produced by the use of the heat pump, visible

both from the user interface and from the APP.

CURRENT INPUT LIMITATION BY PARAMETER.

REMOTE CONTROL OF THE UNIT VIA APP (available for [0S and Android).

DETAILED ALARMS DIAGNOSTICS WITH ALARMS HISTORY.

DISPLAY OF ALL OPERATING PARAMETERS.
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7. HYDRONIC PERFORMANCE
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ESP: External static pressure
Q: Water flow rate
8. NOISE LEVELS
8.1 Overall
Models | 2T | g% | 3% UM |
Sound pressure levels ‘ 61.1 ‘ 61.4 ‘ 62.8 ‘ dB(A)@

Sound pressure level is measured at a position 1m in front of the unit and (1+H)/2m (where H is the height of the unit) above the floor in a semianechoic chamber. During
on-site operation, sound pressure levels may be higher as a result of ambient noise

@dB(A) is the maximum value tested under the conditions below:
Outdoor air temperature 7°C DB, 85% R.H.; EWT 47°C, LWT 55°C. Free compressor frequency.

< 1000mm o —
(H+1000mm)
o 2
Y
fig. 1 -
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8.2 Octave Band Levels

Mod. 26T
We measure unit noise levels from 4 sides as below, with a rated frequency at the distance of 1m.

D(back)
Caery |
(e.t.).; o A(right)

B (front)

fig. 2 -

Heating ATW35
Evaporator air in 7°C, 85% R.H., Condenser water in/out 30/35°C
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fig. 3 -
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Heating ATW55
Evaporator air in 7°C, 85% R.H., Condenser water infout 47/55°C
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Cooling A35W7
Condenser air in 35°C. Evaporator water infout 12/7°C
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Mod. 30T
We measure unit noise levels from 4 sides as below, with a rated frequency at the distance of 1m.

D (back)

A(right)

C(Ieft)

B (front)

fig. 6 -
Heating A7TW35
Evaporator air in 7°C, 85% R.H., Condenser water infout 30/35°C
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Heating ATW55
Evaporator air in 7°C, 85% R.H., Condenser water infout 47/55°C
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Mod. 35T
We measure unit noise levels from 4 sides as below, with a rated frequency at the distance of 1m.
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Heating ATW55
Evaporator air in 7°C, 85% R.H., Condenser water infout 47/55°C
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9. PERFORMANCE TABLES - HEATING MODE
9.1 Heating performance Mod. 26T

Tw_out DBWB Maximum 100%(Normal) 5% 50% Minimum
°C °C HC COoP. Pl HC CoP Pl HC COP Pl HC COP. Pl HC COoP Pl
-25 350 225 6.00 3.50 225 6.00 10.13 2.34 432 6.75 240 281 5.06 244 207
-2 6.54 246 6.72 6.54 246 6.72 1240 256 484 8.27 263 315 6.20 267 232
-15 8.94 269 7.05 8.94 269 7.05 14.21 280 5.08 947 281 330 710 292 244
-10 23.57 2.90 8.14 23.57 2.90 8.14 17.68 3.02 5.86 1.79 3.09 381 8.84 314 2.81
7 23.66 2.86 8.28 2021 3.4 6.25 15.16 3.37 450 10.11 345 293 7.58 351 2.16
-5 24.61 3.2 7.65 21.21 3.50 6.07 59 3.65 437 10.64 3.74 2.84 7.98 3.80 210
0 2453 351 6.98 21.99 3.79 581 6.49 3.94 418 00 4,04 212 8.25 41 201
2 25.06 3.78 6.63 23.50 4.09 5.75 7.63 4.26 414 75 437 269 8.81 444 8
% 5 2615 408 6.42 24.64 440 561 848 458 4,04 2.3 469 263 9.24 4 Y
7 27.56 4,64 594 26.00 511 5.09 9.5 532 3.66 3.0 545 2.38 9.75 5.55 76
10 2910 489 595 26.0 541 481 95 5.63 346 30 578 225 9.75 5.87 66
15 32.86 5.26 6.25 26.0 5.65 4.60 95 5.88 3.32 30 6.03 2.16 9.75 6.13 59
2 32.30 5.57 5.79 26.02 6.21 4.19 9.52 6.47 3.02 30 6.63 9% 9.76 6.74 45
2% 32.35 6.35 510 26.01 6.82 38 951 710 275 30 128 79 9.75 740 32
30 3293 6.73 489 26.02 2 3.6 9.52 751 260 13.0 .70 69 9.76 783 25
35 30.88 744 415 26.01 7.56 344 951 181 248 13.01 8.07 61 9.75 8.21 19
40 21.81 762 3.65 26.01 795 321 19.51 8.28 2.36 13.01 849 53 9.75 8.63 1.13
4 2558 8.08 347 2558 8.08 347 19.18 841 2.28 12.79 8.62 48 959 8.7 1.09
-2 1450 2.07 7.00 1450 207 7.00 10.88 216 5.04 1.25 2.2 3.28 544 2.25 242
-20 17.33 2.36 7.33 17.33 2.36 7.33 3.00 246 5.28 8.67 2.52 343 6.50 257 2.53
-15 19.74 2.58 7.66 19.74 2.58 7.66 481 2.69 55 9.87 275 359 740 2.80 2.64
-10 244 2.73 8.94 244 213 8.94 8.30 2.84 6.44 2.2 291 419 9.15 2.96 3.09
-l 2520 2.55 9.90 20.66 3.09 6.68 549 3.22 48 0.33 330 313 1.5 3.36 2.3
-5 2537 2.83 8.97 2192 3.30 6.65 6.44 343 479 0.96 352 3.12 8.22 358 2.30
0 25.36 342 741 2215 3.74 593 6.61 3.89 421 08 399 278 8.3 4.06 2.05
2 2574 3.72 6.92 23.50 3.85 6.10 7.63 401 440 75 i 2.86 8.8 418 211
2 5 26.52 401 6.62 24.65 422 585 849 439 42 12.33 450 274 9.4 458 2.02
7 28.20 458 6.16 26.00 49 530 950 511 38 13.00 524 248 9.75 533 83
10 29.86 473 6.31 26.01 5.2 499 951 543 3.60 13.01 5.56 2.34 9.75 5.66 12
15 3245 519 6.25 26.02 55 472 952 5.74 340 13.01 5.88 2.1 9.76 598 63
2 3351 5.35 6.26 26.01 585 445 19.51 6.09 320 13.01 6.4 208 9.75 6.35 1.54
2 3343 6.18 541 26.02 6.59 3.95 19.52 6.86 284 13.01 7.03 1.85 9.76 715 1.36
30 33.22 6.58 5.05 26.01 6.95 3.74 19.51 1.4 2.69 13.01 142 1.75 9.75 7.55 1.29
3 31.12 7.33 4.25 26.02 152 346 9.5 7.83 249 3.01 8.03 62 9.76 8.16 20
40 28.02 745 3.76 26.0 7.78 3.34 951 8.10 241 3.01 8.31 57 9.75 845 15
43 2584 7.86 3.29 25.84 7.86 3.29 9.38 8.19 231 292 840 54 969 8.54 1
-2 6.52 20 8.22 6.52 20 8.22 239 2.09 592 8.26 215 3.85 6.20 2.18 2.8
-20 8.63 22 8.41 8.63 22 8.41 397 2.3 6.06 9.31 2.36 3.94 6.99 240 29
-5 2047 24 8.50 2047 24 8.50 535 25 6.12 0.23 257 3.98 7.68 261 294
-0 2558 2,62 9.76 2558 262 9.76 9.18 273 7.03 279 280 457 9.59 2.85 3.37
- 26.06 245 10.62 21.00 3.03 6.93 5.75 3.16 499 050 323 3.25 788 3.29 2.39
-5 2613 266 982 21.98 318 691 648 3.3 498 099 3.39 3.24 8.24 345 2.39
0 25.76 330 780 22.16 3.64 6.09 6.62 3.79 438 08 389 285 8.31 395 210
2 2641 3.52 750 23.50 3.70 6.35 7.63 3.85 457 15 395 297 8.81 402 2.19
% 5 2115 3.88 7.00 24.64 4.00 6.15 18.48 447 443 12.32 4.28 2.88 9.24 435 213
7 28.73 433 6.63 26.00 41 545 19.50 497 393 13.00 5.09 2.55 9.75 518 1.88
10 29.39 459 6.40 26.01 510 510 19.51 531 3.67 13.01 544 2.39 9.75 5.54 1.76
15 32.32 499 6.48 26.02 535 4.86 9.5 557 350 3.0 571 2.28 9.76 581 68
2 33.65 519 6.48 26.01 5.72 4.5 951 5.96 3.21 30 6.11 213 9.75 6.21 57
% 33.75 593 5.69 26.02 6.31 412 9.5 6.57 297 30 6.74 93 9.76 6.85 42
30 33.46 6.41 5.22 26.0 6.75 3.85 95 7.03 211 3.0 .2 80 9.75 7.33 33
3% 3.2 6.87 454 26.0 7.21 3.61 95 751 2.60 30 770 69 9.75 7.83 25
40 2818 7.01 402 26.0 7.30 3.56 95 7.60 251 30 179 67 9.75 793 23
4 2593 7.33 3.54 2593 7.33 3.54 945 7.63 2.55 29 .82 66 972 7.96 22
-25 7.38 1.79 9.74 17.38 1.79 9.74 3.04 1.86 701 8.69 1.91 456 6.52 1.94 3.36
-20 9.6 20 9.75 19.6 20 9.75 47 210 7.02 9.81 215 4.57 1.3 2.18 3.37
-15 2.7 23 8.98 2.7 2.3 8.98 553 240 647 10.36 246 421 1.1 250 3.10
-0 26.02 258 10.09 26.02 258 10.09 9.52 269 1.26 13.01 275 472 9.76 2.80 348
- 26.31 2.35 11.20 21.00 286 1.34 15.75 298 529 10.50 3.05 344 788 3 254
-5 26.55 2.56 10.36 21.98 3.02 7.8 16.49 3.15 5.24 10.99 3.22 341 8.24 3.28 251
0 2615 3.16 8.28 2215 3.37 6.57 16.61 351 473 11.08 3.60 3.08 8.31 3.66 2.21
2 26.63 3.38 7.89 2349 3.53 6.65 762 3.68 479 1.75 317 3N 8.81 384 2.30
0 5 21.25 3.54 7.69 24.64 3.94 6.26 848 410 451 2.3 420 293 9.24 4.28 2.16
7 28.89 3.95 7.31 26.00 4.32 6.02 9.50 450 433 3.0 46 2.82 9.75 469 2.08
10 29.82 415 7.8 26.0 49 530 95 511 3.81 30 5.24 248 9.75 533 83
15 3241 458 7.09 26.0 52 4.99 95 543 3.60 30 556 2.34 9.75 5.66 12
2 3382 494 6.84 26.02 5.55 469 9.52 5.78 3.38 30 592 2.2 9.76 6.03 62
2% 8.7 5.69 593 26.02 6.21 4.19 9.52 6.47 3.02 30 6.63 9 9.76 6.74 45
30 33.63 6.09 5.52 26.01 6.52 399 951 6.79 287 30 6.96 87 9.75 7.08 38
3% 31.34 6.58 476 26.02 7.00 372 952 129 268 30 747 74 9.76 7.60 28
40 28.31 6.68 424 26.01 710 3.66 951 139 264 30 758 12 9.75 .1 21
4 2598 712 365 25.98 112 3.65 948 4 263 12.99 7.60 NAl 9.74 7.3 26
-25 17.85 1.62 11.02 17.85 1.62 11.02 3.39 1.69 193 8.93 1.73 516 6.69 1.76 3.81
-0 2014 1.87 10.75 2014 1.87 10.75 15.10 1.95 174 10.07 2,00 5.04 1.55 2.03 3.7
-15 2110 219 9.62 2110 219 9.62 15.83 2.8 6.93 10.55 234 451 791 2.38 3.32
-10 26.02 2.50 1041 26.02 250 1041 9.5 2.60 749 3.01 267 487 9.76 2.1 3.59
i 26.37 2.28 11.59 2010 267 753 5.08 278 542 0.05 285 353 1.54 290 2.60
-5 26.65 240 11 21.98 287 7.66 6.49 299 551 0.99 3.06 359 8.24 3.12 2.64
0 26.64 2.80 951 2215 3.03 7.3 6.61 315 5.21 08 3.23 343 83 3.29 253
2 26.70 3.07 8.70 22.60 3.15 717 6.95 3.8 517 30 3.36 3.36 8.48 342 248
5 5 21.36 3.32 8.23 24.64 34 7.23 8.48 3159 5.21 232 3.64 339 9.24 3.70 250
7 29.07 3.58 8.1 26.00 3. 6.82 9.50 397 491 3.00 407 3.20 9.75 414 2.36
10 31.64 3.89 8.12 26.02 465 5.60 9.52 484 4.03 30 4.96 262 9.76 5.05 9
15 3261 4.28 7.62 26.02 495 5.26 952 5.16 3.79 30 528 246 9.76 537 82
2 33.88 4.69 723 26.01 531 490 951 553 353 30 567 2.9 9.75 5.17 69
2% 3331 5.36 6.23 26.02 585 445 9.52 6.09 320 13.01 6.4 208 9.76 6.35 54
30 33.72 5.57 6.05 26.02 6.21 419 19.52 6.47 3.02 13.01 6.63 1.96 9.76 6.74 1.45
3% 31.42 5.83 5.39 26.02 6.75 3.85 19.52 7.03 2.78 13.01 2 1.81 9.76 7.33 1.33
40 28.46 6.12 4,65 26.01 6.85 3.80 19.51 713 2.73 13.01 7.3 1.78 9.75 744 1.31
43 2645 701 a7 26.01 701 371 1951 730 2687 1301 748 174 978 741 128
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Tw_out DB/WB Maximum 100%(Normal) 5% 50% Minimum

°C °C HC COP. Pl HC CoP Pl HC COP Pl HC COP. PI HC COoP Pl
-2 18.26 1.52 12.05 18.26 1.52 12.06 13.70 1.58 8.68 913 1.62 566 6.85 1.64 4.16
-20 2022 1.78 11.35 2022 1.78 11.35 15.16 1.86 8.17 10.11 1.90 531 7.58 1.93 3.9
-15 147 2.04 039 247 2.04 10.39 588 212 748 059 218 4.86 7.94 22 359
-10 26.02 240 0.84 26.02 240 10.84 9.5 250 781 3.01 2.56 508 9.76 26 3.74
-1 26.60 2.14 241 21.01 2.56 8.19 576 267 590 050 274 3.84 7.88 2.78 2.83
-5 26.81 2.29 1.72 21.98 271 8.10 6.48 2.83 583 099 290 379 8.24 2.95 2.80
0 26.25 259 0.14 2215 2.86 113 6.61 298 557 08 3.06 3.62 83 3N 267
2 2695 2.76 9.76 2349 292 8.05 162 3.04 580 75 3N 317 8.8 37 2.78

50 5 21.75 3.00 9.26 25.64 3.24 791 9.23 3.38 5.69 2.82 346 3.70 9.62 3.52 213
7 29.51 3.32 890 26.00 3.65 712 950 380 513 3.00 390 3.34 9.75 396 246
10 3213 365 8.79 26.0 401 6.49 951 418 467 30 428 3.04 9.75 435 2.24
15 32.09 4.03 796 26.0 465 5.59 951 484 403 13.0 496 262 9.75 5.05 1.93
2 34.04 441 1.12 26.02 5.02 518 952 523 373 13.0 5.36 243 9.76 545 1.9
2% 3363 499 6.74 26.02 5.64 461 19.52 587 332 13.01 6.02 216 9.76 6.12 1.59
30 33.16 5.24 6.32 26.01 6.01 4.33 19.51 6.26 3.12 13.01 6.42 2.03 9.75 6.53 1.49
3 31.44 559 5.63 26.01 6.45 4.03 19.51 6.72 2.90 13.01 6.89 1.89 9.75 7.00 1.39
40 28.55 5.69 5.02 26.01 6.58 3.95 19.51 6.85 2.85 13.01 7.02 1.85 9.75 7.14 1.31
43 / / / [ [ [ [ I l l / l / / /
-2 18.67 M 3.4 18.67 4 3.4 400 A7 9.54 9.34 51 6.20 7.00 53 457
-2 2029 69 2.00 2029 69 2.00 522 716 8.64 0.15 80 562 761 84 415
-15 1.4 88 1.28 21.24 88 28 593 96 8.12 0.62 201 5.28 7.96 2.04 390
-0 21.52 2.09 319 26.0 2.21 N 951 2.30 848 3.01 2.36 551 9.75 240 407
-7 2443 2.05 89 8.80 230 8.17 410 240 5.89 940 246 3.83 7.05 250 2.82
-5 2533 219 55 9.73 2.35 840 480 245 6.05 9.87 251 393 740 255 290
0 2587 2.31 19 21.31 25 849 598 261 6.11 10.65 268 398 799 273 293
2 26.10 245 0.65 21.95 2.7 8.10 646 282 583 10.98 289 379 8.23 294 280

5 5 2043 2.65 0.34 21.99 294 748 649 3.06 539 11.00 314 350 8.25 319 258
1 29.75 3.05 9.76 26.00 33 7.85 19.50 345 5.66 13.00 353 368 9.75 359 271
10 3242 341 9.50 26.01 3.78 6.88 19.51 3.94 4.96 13.01 4,04 3.2 9.75 410 2.38
15 32.25 3.79 8.51 26.02 4.21 6.18 19.52 4.38 445 13.01 449 2.89 9.76 457 213
2 34.15 413 8.27 26.02 4.75 548 9.52 4.9 3.94 3.0 507 2571 9.76 5.16 89
% 33.73 462 7.30 26.0 52 4.99 95 543 3.60 3.0 556 2.34 9.75 5.66 12
30 33.24 491 6.77 26.0 5.64 461 95 587 3.32 30 6.02 2.16 9.75 6.12 59
3% 30.64 5.34 5.74 26.0 595 431 95 6.20 315 30 6.35 2,05 9.75 6.46 51
40 [ [ / / / / [ [ I I | | [ [ [
4 I I / / / [ [ [ I I / / I / /
-25 19.05 35 41 19.05 35 i 429 4 10.16 9.53 44 6.6 7.14 A7 4.87
-20 2087 63 283 2087 63 283 5.65 69 9.24 043 74 6.0 7.83 17 443
-5 2191 82 2.05 21.91 8 205 644 89 8.68 096 9 5.64 8.22 g 416
-0 21.86 8 407 26.02 211 233 952 2.0 8.88 3.01 225 578 9.76 229 4.26
- 2385 9% 217 19.80 214 923 485 2.23 6.65 9.90 2.9 432 743 233 319
-5 23.80 2.14 11.15 19.73 227 8.68 14.80 237 6.25 9.87 243 407 740 247 3.00
0 2517 2.2 1.37 21.32 242 8.80 15.99 2.52 6.34 10.66 259 412 7.99 2.63 3.04
2 26.31 2.30 1143 21.95 257 8.55 16.46 2.67 6.16 10.98 274 401 8.23 2.19 2.95

60 5 26.71 245 0.89 21.98 2.69 8.16 6.49 281 5.88 099 2.88 3.82 8.24 2.9 2.82
7 29.88 2.11 1.04 26.00 3.10 8.39 9.50 3.23 6.04 3.0 33 393 9.75 3.37 290
10 30.74 3.05 0.08 26.01 3.55 7.33 951 3.0 5.28 30 379 343 9.75 3.8 253
15 31.36 347 9.05 26.02 401 6.49 9.5 4.18 467 30 4.28 3.04 9.76 435 2.24
2 33.59 3.79 8.87 26.0 4.56 5.0 95 4.75 an 30 487 267 9.75 495 97
2% 32.89 412 798 26.0 4.99 5.21 95 5.20 375 3.0 533 244 9.75 542 80
30 32.32 450 717 26.0 5.31 4.90 95 553 353 30 5.67 2.29 9.75 5.17 69
3% [ [ [ / / / | [ I I I I [ [ I
40 [ [ I / / | [ [ [ I / I [ [ I
43 I I I [ [ [ [ [ [ l l l I / /
-25 19.68 1.30 5.14 19.68 1.30 15.14 14.76 1.35 10.90 9.84 39 7.09 7.38 M 5.23
-2 21.03 1.52 3.84 21.03 1.52 13.84 15.77 1.58 9.96 10.51 62 648 788 65 478
-15 220 1.72 2.89 2.20 1.72 12.89 16.65 1.79 9.28 11.10 84 6.04 8.33 87 445
-10 2197 1.84 15.20 26.01 1.95 13.34 19.51 2.03 9.61 13.01 2.08 6.25 9.75 2.12 4,61
7 24.96 1.83 3.67 19.81 2.02 9.82 4.86 210 7.07 9.90 215 460 743 219 3.39
-5 2587 1.96 3.23 20.73 215 9.65 555 2.24 6.95 0.37 2.29 452 1.78 2.33 3.33
0 2532 2.08 2.20 21.32 2.4 9.52 599 2.33 6.85 0.66 239 446 799 243 3.29
2 25.51 2.18 68 21.95 2.34 9.37 6.46 244 6.75 0.98 250 439 8.23 2.54 3.24

6 5 26.86 2.29 NA 21.98 242 9.09 6.49 252 6.54 099 258 4.26 8.24 263 3.14
7 30.14 247 2.20 26.00 264 9.85 9.50 275 7.09 3.00 2.82 461 9.75 287 340
10 31.82 2.89 1.01 26.0 3.15 8.26 95 3.28 595 30 3.36 387 9.75 342 2.85
15 3262 3.16 10.33 26.0 3.69 7.05 95 3.84 5.08 30 394 3.30 9.75 401 243
2 33.98 348 917 26.0 392 6.64 95 408 478 30 418 3N 9.75 4.26 2.29
2% 33.15 380 8.73 26.0 442 588 95 460 424 30 472 276 9.75 4.80 203
30 3351 416 8.05 26.0 41 5.52 951 491 3.98 13.0 5.03 259 9.75 511 1.91
3% I | I / | | [ [ I | | / / I I
40 I [ / / / / [ I I I | | | / [
43 l l / [ [ [ [ L [ l L l l I I
-2 19.99 25 599 19.99 25 599 499 30 11.52 10.00 33 749 750 36 552
-0 2110 48 429 2110 48 429 583 54 10.29 10.55 58 6.69 791 60 494
-15 2252 66 3.58 2252 66 3.58 6.89 13 9.78 11.26 a7 6.36 8.44 80 469
-0 26.86 80 4.94 26.01 84 414 951 R 10.18 13.01 96 6.62 9.75 2.00 488
-l 24.63 18 3.86 9.81 R 033 4.86 2.00 744 9.90 2,05 4.84 743 2.08 3.57
-5 25.60 20 345 9.73 2.06 9.58 480 215 6.90 9.87 2.20 449 740 2.24 3.31
0 25.02 % 278 21.31 212 10.07 59 2.20 7.5 0.65 2.26 472 799 2.30 348
2 25.05 2.06 213 21.95 217 10.11 6.46 2.26 7.8 0.98 2.3 474 8.23 2.36 349

0 5 25.67 2.16 1.86 21.99 232 949 6.49 241 6.84 1.00 247 445 8.25 2.52 3.28
7 30.85 230 343 26.00 245 10.61 950 255 7.64 13.00 262 497 9.75 266 367
10 31.66 2.52 258 26.0 285 9.13 951 297 6.57 13.01 3.04 421 9.75 3.09 315
15 32.20 2.74 1.75 26.0 3.05 8.53 951 318 6.14 13.01 3.26 399 9.75 331 295
2 33.22 297 119 26.0 342 761 19.51 3.56 548 13.01 3.65 3.56 9.75 3.1 263
2% 33.64 3.22 1044 26.01 401 649 19.51 4.18 467 13.01 4.28 3.04 9.75 4.35 2.24
30 | / / / / / / I / / | | | | I
3% [ | / / / [ [ | | [ / /
40 [ [ / / / [ [ [ I [ | | / | [
43 / / / / / [ [ [ / / / / / / /
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Tw_out DB/WB Maximum 100%(Normal) 5% 50% Minimum
RO R0 HC CoP Pl HC COP. Pl HC COP. Pl HC COP. PI HC COP Pl
-25 17.55 1.20 14.63 17.55 1.20 14.63 13.16 1.25 10.53 8.78 1.28 6.85 6.58 1.30 5.05
-0 18.51 1.36 13.62 18.51 1.36 13.62 13.88 142 9.81 9.26 1.45 6.38 6.94 1.48 470
-15 20.85 61 299 20.85 61 299 5.64 67 9.35 1042 NAl 6.08 7.8 74 449
-0 2378 75 3.55 23.78 75 3.55 783 83 9.76 11.89 87 6.35 8.92 9 4,68
i 24.26 13 4.02 19.80 81 0.96 485 88 7.89 9.90 93 513 743 9% 3.78
5 25.86 85 395 20.73 95 0.61 555 2.03 7.64 0.37 209 497 7.78 2.12 3.67
0 2521 89 3.32 21.31 2.02 0.56 598 210 76 0.65 215 495 7.99 219 3.65
2 25.60 2.00 2.83 21.95 2.1 042 6.46 219 15 0.98 225 4.88 8.23 2.29 3.60
75 5 2543 2.06 2.33 21.98 219 0.05 6.49 2.28 7.24 099 233 47 8.24 237 347
7 30.66 218 4.06 26.00 229 1.35 950 2.39 8.18 3.00 244 532 9.75 249 392
10 31.59 251 2.56 26.01 261 997 951 212 718 30 279 467 9.75 2.83 344
15 32.59 2.69 213 26.02 2713 9.53 952 284 6.86 13.0 291 446 9.76 296 329
2 3392 272 247 26.02 274 9.50 952 285 6.84 13.0 292 445 9.76 291 3.28
% I I / / | | | [ I / / I I I /
30 I I / / / / [ I I / I | I [
3 / / / / | | [ I I / I | / I /
40 | / / / / / / [ / | | | | | |
43 / / / / [ [ [ [ I l / / / / /
-25 | / / / [ [ [ [ | / / / / [ [
-2 7.56 3 345 7.56 3 345 347 36 9.69 8.78 39 6.30 6.58 42 465
-5 .35 37 413 9.35 37 413 451 43 10.17 9.68 46 6.62 7.26 49 4.88
-0 2.9 A7 4.96 21.98 A7 4.96 6.49 53 10.77 099 57 7.01 8.24 60 517
-7 24.32 58 543 24.32 58 543 8.24 64 1.1 2.16 68 1.23 9.12 N 533
5 23.63 13 3.66 2363 13 3.66 .73 80 9.84 82 85 640 8.86 88 472
0 2264 82 244 2264 82 244 6.98 89 8.96 32 Y 583 849 98 430
2 2352 93 22 2352 1.93 22 7.64 201 8.79 76 2,06 5.12 8.82 2.09 422
% 5 24.56 2.00 2.28 24.56 200 2.28 8.42 2,08 8.84 12.28 214 5.75 921 217 4.24
7 2580 2.04 265 25.80 204 12.65 19.35 212 9.1 12.90 218 592 9.67 221 437
10 2512 240 0.73 25.72 240 10.73 19.29 2.50 113 12.86 2.56 503 9.64 2.60 3.1
15 25.64 246 1042 25.64 246 10.42 19.23 2.56 750 12.82 2,63 4.88 961 2.67 3.60
2 2558 2.52 10.15 2558 252 10.15 19.19 262 7.3 12.79 269 476 959 2.74 351
% | / / / / / [ ] I [ / | / [ /
30 [ / / / / / [ [ I [ / / / / [
3% [ [ / / | | [ [ | I | [ [ [ [
40 [ [ / / / / [ [ I [ | / [ [ [
4 I I / / [ [ [ [ I I I / I / /
-25 [ [ / / / [ [ [ [ | [ [ [ [ /
-2 I [ / / / / / [ [ I I I I I [
-5 8.03 29 401 8.03 1.29 40 352 34 10.09 9.02 37 6.56 6.76 40 4.84
-0 8.95 M 344 8.95 1.4 344 421 A7 9.68 948 51 6.29 il 53 4.64
-1 945 54 264 945 1.54 264 459 60 911 9.73 64 592 7.29 67 437
-5 8.92 1.61 11.76 8.92 1.61 11.76 14.19 1.68 847 946 12 551 7.09 75 4.06
0 746 1.66 1051 746 1.66 10.51 13.10 1.73 157 8.73 a7 4.9 6.5 80 3.63
2 17.78 1.78 10.00 17.78 1.78 10.00 13.33 1.85 7.0 8.89 1.90 4,68 6.67 1.93 345
& 5 18.34 1.93 949 18.34 1.93 949 13.76 201 6.84 917 2.06 445 6.88 210 3.28
7 / / / / / / [ ] / | / / / | /
10 [ / / / / / [ [ I [ / / / /
15 [ [ / / | / [ [ | I | [ I [ [
2 [ [ / / / / [ [ I I I [ [ [ [
2% [ [ / / / / [ [ I | | I [ [ [
K| [ [ / / / / [ [ [ I I [ [ [ [
3% [ [ / / / / | [ [ I I I [ [ [
40 I [ / / / | [ [ [ | / I I [ [
43 I I I [ [ [ [ [ [ l I l I / /
Note:

HC: Total heating capacity (kW)

COP (Coefficient Of Performance) = ratio of the total heating capacity to the effective power input
PI: Power input (kW)

Tw_out °C : Leaving water temperature (°C)

DB/WB °C: Dry-bulb temperature for outdoor air temperature (°C)
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9.2 Heating performance Mod. 30T

Tw_out DB/WB Maximum 100%(Normal) 75% 50% Minimum
°C °C HC COP. Pl HC CopP Pl HC COP Pl HC COP Pl HC COP. Pl
-2 3.50 2.25 6.00 3.50 2.25 6.00 0.13 2.34 432 6.75 240 281 5.06 244 207
-0 8.22 242 7.53 8.22 242 753 3.67 2.52 542 9N 2.58 353 6.83 2.63 2.60
-15 2087 2.66 7.86 2087 2.66 7.86 5.65 217 5.66 10.44 283 3.68 7.83 2.88 271
-0 2597 2.86 9.09 2597 2.86 9.09 948 297 6.55 2.99 3.05 4.26 9.74 3.10 3.14
-l 2649 281 9.44 212 310 7.34 7.04 3.23 5.28 36 33 344 8.52 3.36 253
-5 2644 3.04 8.69 2319 3.33 6.96 7.39 347 5.01 59 3.55 3.26 8.70 3.62 240
0 2619 3.46 7.58 2449 3.57 6.87 8.37 3N 4.9 2.25 3.81 3.2 9.18 387 237
2 2153 367 749 26.01 371 701 951 3.86 5.06 3.00 3.96 3.9 9.75 403 242
% 5 28.32 391 7.24 21.18 395 6.87 20.38 412 4.9 359 4.22 3.22 10.19 429 237
7 31.04 458 6.78 30.00 461 6.51 2250 480 469 15.00 492 3.05 25 501 225
10 32.06 479 6.69 30.01 496 6.05 251 517 436 15.01 529 283 25 5.39 209
15 34.20 516 6.63 30.02 544 5.52 2052 5.67 397 15.01 581 258 26 591 1.91
2 35.90 547 6.56 30.06 5.69 5.28 22.55 593 3.80 15.03 6.07 241 27 6.18 1.82
2% 35.05 6.25 561 30.15 6.55 4.60 22.61 6.82 3.3 15.08 6.9 2.16 1.31 Al 1.59
30 35.69 6.63 5.38 30.16 6.85 440 2262 713 347 5.08 7.3 2.06 kil 744 52
3 34.12 7.34 4,65 30.25 7.39 4.09 22.69 710 2.95 513 789 2 34 8.02 4
40 30.04 1.55 3.98 30.04 7.55 3.98 2253 7.86 287 502 8.06 86 21 8.20 37
4 2818 7.88 3.58 2818 7.88 3.58 2113 8.21 2.58 409 84 68 10.57 8.55 24
-25 4.50 207 7.00 450 207 7.00 0.88 216 5.04 7.5 22 3.28 544 2.25 242
-2 9.10 2.33 8.18 9.10 2.33 8.18 4.3 243 589 9.55 249 383 7.16 2.53 2.83
-5 21.75 2.55 8.54 21.75 2.55 8.54 6.32 265 6.15 0.88 272 400 8.16 217 2.95
-0 26.89 263 10.23 26.89 263 10.23 2017 274 137 344 281 479 10.08 285 353
- 21.09 251 10.79 2322 297 7.82 4 3.09 5.63 61 37 3.66 8.71 322 210
-5 2024 2.80 9.73 23.90 313 763 792 3.26 549 95 334 357 8.96 340 263
0 26.78 3.37 7.95 25.35 346 132 9.01 3.61 521 12.67 370 343 951 3.76 253
2 21.25 3.61 7.5 26.71 3.65 132 20.03 380 521 13.36 390 343 10.02 396 253
2 5 28.73 3.81 7.54 21.30 3.90 7.00 2047 4.06 5.04 13.65 417 3.28 10.24 4.24 242
7 31.07 452 6.87 30.01 4.56 6.58 22.51 475 474 15.01 487 3.08 11.25 495 2.27
10 32.90 4,63 Al 30.01 485 6.19 22.51 5.05 4.46 50 518 2.90 25 5.21 2.14
15 34.86 509 6.85 30.02 5.29 5.67 22.52 551 409 50 5.65 2,66 26 5.74 %
2 3513 5.25 6.69 30.01 546 550 22.51 5.69 3.96 50 583 2571 25 593 20
2% 36.14 6.08 594 30.00 6.29 41 2250 6.55 343 501 6.7 2.23 25 6.83 65
30 36.0 6.48 5.56 30.00 6.75 444 2250 7.03 3.20 500 12 2.08 25 7.33 54
35 35.39 7.20 492 30.00 7.25 4.14 2250 7.55 2.98 500 1.74 Y 25 7.87 43
40 30.06 7.33 410 30.06 7.33 410 22.55 7.63 295 503 182 2 21 7.96 42
43 2847 1.12 369 2847 112 3.69 21.36 8.04 2.66 424 824 13 10.68 8.38 27
-25 16.52 201 8.22 16.52 201 8.22 2.39 2.09 592 8.26 215 85 6.20 2.18 2.84
-20 2052 217 946 20.52 217 946 539 2.26 6.81 10.26 2.3 443 7.10 2.36 3.27
-5 2255 2.38 948 22.55 2.38 948 6.91 248 6.82 11.28 254 444 8.46 2.58 3.27
-0 2818 2.58 1092 2818 258 10.92 2113 269 787 14.09 275 5.12 10.57 2.80 377
- 27.04 240 1.27 24,00 2.86 8.39 18.00 2.98 6.04 12.00 3.05 3.93 9.00 3N 2.90
5 2107 2.58 1049 24.62 3.06 8.05 18.47 319 579 12.31 3.21 317 9.23 3.32 2.78
0 21.51 3.18 8.65 25.17 3.34 7.1 19.32 348 5.56 2.88 3.57 361 9.66 3.63 2.66
2 271.96 342 8.18 26.80 3.52 761 2010 3.67 548 340 3.76 357 10.05 3.82 2.63
% 5 29.30 3.7 .17 21.25 3.84 7.09 2044 4.00 511 3.63 410 3.32 10.22 417 245
7 31.56 42 7.50 30.00 4.50 6.67 2250 469 480 500 480 3.12 25 489 2.30
10 3348 450 744 30.00 4.75 6.32 2250 4.9 4.5 5.00 507 2.96 25 5.16 2.18
15 34.81 4.88 713 30.02 5.05 594 2252 5.26 4.28 501 539 278 26 548 2.05
2 35.21 50 7.04 30.05 5.25 5.72 2254 547 4.12 503 560 2,68 21 5.10 8
2% 36.49 58 6.28 30.00 6.05 496 22.50 6.30 3.57 500 6.46 2.3 25 6.57 Al
30 36.27 6.32 5.74 30.00 6.52 460 22.50 6.79 3.3 5.00 6.96 216 25 7.08 59
3% 34.50 6.77 510 30.04 6.96 432 22.53 125 3N 502 743 2,02 21 7.56 49
40 31.05 6.89 4.51 30.02 7.15 4.20 2252 745 3.02 15.01 7.63 97 26 1.76 45
43 2857 7.2 396 2857 72 3.9 2143 751 285 14.28 770 86 10.71 7.83 37
-25 17.38 1.79 9.74 17.38 1.79 9.74 13.04 1.86 701 8.69 1.91 4.56 6.52 1.94 3.36
-2 2161 1.98 10.91 21.61 1.98 10.91 16.21 2.06 7.86 10.80 211 511 8.10 2.15 3.17
-15 2282 2.28 01 2282 2.8 10.01 7.1 237 7.2 14 243 469 8.56 248 346
-10 29.04 2.55 A0 29.04 2.55 1140 21.78 2.65 8.21 452 2.72 534 10.89 2.76 3.94
- 2743 2.30 93 24.32 2.74 8.88 8.24 2.85 6.39 2.16 2.9 416 9.12 297 3.07
-5 2152 251 .96 250 2.86 8.75 8.76 298 6.30 251 3.05 410 9.38 3.10 3.02
0 2815 3.08 9.14 25.84 3.16 8.17 9.38 3.30 5.88 2.9 3.38 3.83 9.69 344 2.82
2 2819 3.33 8.47 26.80 340 7.88 2010 3.54 5.67 340 3.63 3.69 10.05 3.69 2.12
0 5 29.52 351 8.41 21.25 3.52 1.75 2044 3.66 558 3.63 375 363 10.22 382 2.68
7 31.83 385 8.26 30.08 3.95 7.62 22.56 41 548 5.04 4.22 357 28 429 263
10 33.96 41 8.26 30.01 425 7.06 2251 443 5.08 50 454 34 25 461 244
15 34.97 453 1.12 30.02 469 6.40 2.5 488 461 50 501 3.00 26 5.09 2.1
2 36.46 482 151 30.01 5.05 594 2251 5.26 428 15.0 539 278 25 548 205
2 3751 561 6.69 30.01 5.78 519 251 6.02 3.74 15.01 6.17 243 25 6.28 1.79
30 37.46 6.01 6.23 30.02 6.19 485 2.5 6.45 349 15.01 6.61 221 26 6.72 1.68
3 34.64 6.42 540 30.03 6.69 449 22.52 6.97 3.23 15.02 714 2.10 11.26 71.26 1.55
40 31.19 6.57 4.75 30.06 6.75 445 22.55 7.03 3.2 15.03 .2 209 .21 7.33 54
43 28.62 7.00 409 28.62 7.00 409 2147 7.9 2,94 1431 147 1.92 10.73 760 4
-2 17.85 62 1.02 17.85 62 1.02 3.39 69 793 8.93 13 5.16 6.69 16 38
-0 2219 8 219 2219 82 219 6.64 20 8.78 1.09 94 57 8.32 8 42
-5 2325 213 091 23.25 213 091 744 2.22 785 1.63 2.28 51 8.72 2.3 37
-0 29.08 237 2.26 29.08 237 2.26 218 247 8.83 454 253 574 10.91 257 424
-1 21.39 2.26 213 2310 241 959 7.33 251 6.90 1.55 2571 449 8.66 2,62 3.31
-5 28.62 2.35 218 25.08 259 9.70 8.81 269 6.98 2.54 2.76 4.54 940 281 3.35
0 2845 2.65 0.74 25.84 292 8.84 9.38 3.04 6.37 292 342 414 9.69 347 3.05
2 2821 2.98 9.50 26.10 311 8.38 958 3.24 6.04 3.05 3.32 393 9.79 3.38 290
5 5 29.77 3.21 9.27 21.25 3.32 8.20 20.44 346 591 13.63 355 384 10.22 361 283
7 32.75 353 9.28 30.00 3.63 8.26 2250 3.78 595 15.00 3.88 387 11.25 394 285
10 34.86 379 9.21 30.01 3.84 1.82 251 400 5.63 15.01 410 3.66 11.25 417 270
15 35.13 416 8.44 30.02 4.28 7.01 22.52 4.46 5.05 15.01 457 3.29 11.26 465 242
2 36.53 4.56 8.02 30.0 4.66 6.4 22.51 485 4,64 501 497 3.02 25 5.06 2.2
% 37.18 5.21 7.14 30.0 535 5.6 22.51 557 4,04 501 511 263 25 581 Y
30 37.56 542 6.93 30.03 549 547 2252 5.12 3.9 502 5.86 2.56 26 5.96 89
3% 34.72 5.67 6.13 30.02 5.76 5.21 2252 6.00 3.75 501 6.15 244 26 6.25 80
40 31.36 595 5.21 30.00 6.01 4.99 2250 6.26 359 500 6.42 2.34 25 6.53 12
4 2914 6.07 480 2914 6.07 480 21.86 6.33 346 457 6.48 225 10.93 6.59 66
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Tw_out DB/WB Maximum 100%(Normal) 5% 50% Minimum
°C °C HC COP. Pl HC COP Pl HC COP Pl HC COP. PI HC COP Pl
-25 19.39 1.50 12.93 19.39 1.50 12.93 14.54 1.56 931 9.70 1.60 6.05 1.2 1.63 446
-0 2221 1.73 12.86 2221 1.73 12.86 16.71 1.80 9.26 1.4 1.85 6.02 8.35 1.88 444
-15 2333 1.98 177 2333 1.98 1.77 17.49 2.06 848 11.66 21 55 8.75 215 407
-0 29.65 2.20 348 29.65 2.20 348 2024 2.29 A 483 2.3 6.3 1112 2.39 4,66
-7 21.65 213 3.00 24.50 2.33 052 8.371 243 157 2.25 249 493 9.19 253 3.63
5 28.20 2.24 258 25.09 247 0.15 8.82 258 7.3 2.55 264 475 941 2.69 3.50
0 28.26 2.55 1.09 2583 273 945 931 2.85 6.80 291 2.9 442 9.68 297 3.26
2 28.54 2.68 0.65 26.79 2.86 9.37 20.09 2.98 6.75 340 3.05 439 10.05 3N 3.24
50 5 30.05 290 0.38 21.25 3.18 8.58 2044 33 6.18 3.63 339 402 10.22 345 2.96
7 33.25 3.2 0.31 30.00 3.32 9.04 22.50 346 6.51 5.00 3.54 4.23 25 360 312
10 34.40 355 9.69 30.01 3.65 8.22 2251 380 592 50 390 385 25 396 284
15 35.67 392 910 30.02 399 752 2.5 416 542 15.0 426 352 26 4.33 260
2 36.71 4.28 8.57 30.01 435 6.90 2251 453 497 15.0 464 323 25 472 2.38
2% 36.76 4.8 758 30.03 496 6.05 2.5 517 436 15.02 529 284 26 539 209
30 37.04 510 1.21 30.01 5.24 5.73 22.51 546 412 15.01 559 2.68 25 5.69 1.98
3 34.85 543 6.42 30.00 5.64 5.32 22.50 5.87 3.83 15.00 6.02 249 11.25 6.12 1.84
40 32.55 553 5.88 30.01 5.76 5.21 22.51 6.00 3.75 15.01 6.15 244 11.25 6.25 1.80
43 / / / / [ [ [ / / / / l / / /
-2 2093 36 539 2093 36 539 570 42 11.08 1047 45 .21 7.85 48 532
-2 22.36 64 3.61 22.36 64 3.61 6.77 71 9.80 18 75 6.37 8.39 78 410
-15 2340 83 278 2340 83 278 755 I 9.2 10 95 599 8.17 99 442
-0 30.05 2.03 482 30.05 2.03 482 2054 2.1 10.67 503 2.16 6.94 .21 2.20 512
-7 2122 2.00 3.63 21.30 2.22 959 598 2.3 6.91 0.65 231 449 7.99 24 3.31
5 21.01 213 267 2.76 2.31 9.85 707 241 710 1.38 247 4,62 8.54 25 340
0 28.63 2.25 274 24,59 248 991 844 2.58 714 12.29 265 4,64 9.22 2.69 342
2 28.75 2.38 207 25.35 263 9.64 9.01 2.74 6.94 12.68 281 451 951 286 3.33
55 5 30.2 2.58 1.72 25.31 290 8.74 9.03 3.02 6.30 12.69 310 410 952 315 3.02
7 33.75 3.02 11.18 30.00 343 9.57 2250 3.26 6.90 15.00 3.34 449 11.25 340 3.31
10 34.72 3.3 1047 30.01 342 8.77 22.51 3.56 6.32 15.01 3.65 41 11.25 3.1 3.03
15 35.84 3.68 9.73 30.02 3.75 8.01 22.52 391 5.76 15.01 400 375 11.26 407 2.17
2 35.83 401 8.92 30.0 4.15 7.23 2251 432 52 501 443 3.39 25 451 250
2% 36.57 449 8.14 30.0 4.56 6.58 22.51 475 474 501 487 3.08 25 495 2.27
30 36.73 4 7.69 30.03 485 6.19 2252 5.05 4.46 502 518 290 26 5.21 2.14
3% 34.86 519 6.72 30.01 529 5.67 22.51 551 409 501 5.65 2,66 25 5.74 1.96
40 [ [ / / / / [ [ I [ | / [ [ [
4 I I / / [ [ [ [ I / I / / / /
-25 21.67 33 6.29 21.67 33 6.29 6.25 39 1.73 10.83 42 7.63 8.12 44 5.63
-2 2299 58 4.54 22.99 58 454 124 65 1047 11.50 69 6.81 8.62 12 5.02
-15 2414 17 3.66 2414 N 3.66 8.1 84 9.83 12.07 89 640 9.05 92 472
-0 30.00 92 5.59 30.00 2 559 2250 200 11.23 15.00 205 7.30 11.25 209 539
- 26.68 20 401 21.29 2.1 0.08 15.97 2.20 7.6 10.65 2.26 472 7.98 2.29 348
-5 2753 2.08 3.27 2.76 2.23 10.19 17.07 2.33 7.33 11.38 239 4 8.54 243 352
0 28.06 215 3.05 24.59 2.35 10.45 18.44 245 753 12.29 251 490 9.22 2.55 3.61
2 2899 2.24 12.96 25.35 248 10.22 19.01 2.58 7.36 12.68 2.65 479 951 2.69 3.53
60 5 30.53 2.38 281 2537 2.60 9.78 19.03 210 7.04 2.69 211 458 9.52 2.82 3.38
7 33.85 2.63 2.86 30.0 2.75 1091 225 2.86 7.86 50 294 51 25 2.99 3.17
10 34.07 2.96 149 30.0 3.12 9.62 25 3.25 6.93 50 333 45 25 3.39 3.32
15 35.96 3.37 0.67 30.0 345 8.70 25 359 6.26 50 3.68 40 25 375 3.00
2 35.31 3.68 9.59 30.05 .76 79 22.54 39 5.76 50 401 3.74 21 4.08 2.76
2% 35.75 400 8.93 30.02 4.15 7.3 2252 432 5.21 50 443 339 26 451 250
30 35.55 438 8.12 30.02 448 6.70 2252 467 483 50 478 3.14 26 4.86 2.31
3% [ [ [ / / / | [ I I I I [ [ [
40 I [ I / / | [ [ [ | / I I [ [
43 l I I [ [ [ [ [ [ I I l I l l
-25 21.88 1.28 7.09 21.88 1.28 17.09 16.41 1.33 12.31 10.94 37 8.01 8.21 39 590
-0 217 148 5.69 217 148 15.69 17.37 1.54 11.30 11.58 58 735 8.69 60 542
-15 24.46 1.67 461 24.46 1.67 14.61 18.35 1.74 10.52 12.23 19 6.84 917 82 5.05
-10 30.81 1.79 17.23 30.01 1.79 16.77 22.51 1.86 12.07 15.01 1.91 7.85 11.25 1.94 5.79
i 21.80 1.7 5.67 22.29 1.97 34 6.72 2.05 8.17 115 210 53 8.36 213 3.92
-5 28.61 1.90 5.05 217 2.05 A3 7.08 213 8.01 1.38 218 52 8.54 2.2 3.84
0 2910 2.02 443 24.58 214 49 843 2.3 8.27 2.29 2.28 53 9.22 2.3 3.97
2 29.68 2.12 399 25.36 2.8 12 9.02 237 8.0 2.68 243 52 951 248 3.84
6 5 31.76 2.23 4.25 2531 237 07 9.03 247 1 2.69 253 50 9.52 257 3.10
7 33.25 243 3.68 30.00 253 1.86 2250 263 8.54 500 210 555 25 275 410
10 34.65 2.81 2.34 30.01 2.89 0.38 2251 3.0 748 50 3.09 4.86 25 3.14 3.59
15 35.25 3.07 1149 30.02 3.21 9.35 2252 3.3 6.73 50 343 4.38 26 349 3.23
2 35.75 3.38 10.58 30.05 3.56 8.44 20.54 37 6.08 5.03 380 395 2 3.87 292
2 36.04 369 9.76 30.03 3.79 792 2.5 395 5.1 5.02 4,05 3N 26 41 2.74
30 36.25 4.05 8.96 30.01 421 713 22.51 4.38 513 15.01 449 3.34 25 451 246
3% I I I / | | [ [ I I / | / I I
40 I [ / / / | | I I I | | / I [
43 I / l [ [ [ [ L l l L l l I I
-2 297 20 8.3 297 20 8.3 6.48 25 13.18 10.99 28 8.58 8.24 30 6.32
-2 2345 44 6.34 2345 44 6.34 759 49 a7 1.73 53 7.65 8.79 56 5.64
-15 24.81 61 539 24.81 ) 539 8.61 68 08 1241 12 12 9.30 75 532
-10 31.36 75 7.9 30.00 80 6.67 2250 87 2.00 5.00 2 78 11.25 9 5.76
-l 21.54 13 594 2.3 88 83 6.73 96 8.52 15 20 554 8.37 2.05 409
5 284 85 535 2.76 98 49 7.07 2.06 8.27 38 21 538 8.54 215 3.97
0 29.92 20 573 24.59 2.09 75 844 218 8.46 2.29 223 550 9.22 2.21 4.06
2 30.10 201 5.00 25.36 212 95 9.02 221 8.60 2.68 221 5.60 951 2.30 413
0 5 32.04 210 5.23 25.31 220 56 9.03 2.9 8.32 269 234 541 9.52 2.38 399
7 34.65 223 5.54 30.00 2.36 21 22.50 246 9.15 5.00 252 595 25 256 4.39
10 35.01 2.39 465 30.01 265 11.32 251 276 8.15 15.01 283 530 25 288 391
15 35.88 2.55 407 30.02 285 10.53 2.5 291 159 15.01 3.04 493 26 3.09 364
2 36.35 2.17 312 30.01 295 10.47 2251 307 133 15.01 3.15 476 25 3.20 3.51
2 36.55 3.03 12.06 30.01 3.21 9.35 22.51 3.34 6.73 15.01 343 4.38 11.25 349 3.23
30 | / / / / [ / I / / / | | [ [
3% | [ / / / [ [ | | / [ /
40 [ [ / / / / [ [ I [ | | | | [
43 / / / [ [ [ [ [ I / / / / / /
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Tw_out DB/WB Maximum 100%(Normal) 5% 50% Minimum

RO R0 HC CoP Pl HC COP. il HC COP. Pl HC COP. PI HC COoP Pl
-25 19.38 147 16.56 19.38 147 16.56 14.54 1.22 11.93 9.69 1.25 1.76 1.27 1.21 5.12
-20 20.39 1.32 1544 20.39 1.32 15.44 15.30 1.38 1.12 10.20 141 1.23 7.65 143 5.33
-5 297 56 472 2291 56 41 7.23 62 10.60 11.48 67 6.90 8.61 69 509
-0 26.20 Al 5.36 26.20 11 5.36 9.65 78 11.06 13.10 82 719 9.82 85 531
-1 2693 68 6.02 20.60 7 1.63 545 84 8.38 10.30 89 545 1.73 2 402
-5 2759 80 532 22.76 89 203 7.07 97 8.66 1.38 2,02 5.64 8.54 2.05 416
0 29.09 84 5.82 24.58 95 260 843 2.03 9.07 2.29 2.08 590 9.2 2.12 435
2 30.59 A 5.17 25.36 2.05 2.3 9.02 214 8.89 2.68 219 578 951 2.23 4.26

75 5 3242 2.04 5.86 2537 2.1 2,05 9.02 219 8.68 2.68 225 5.64 951 2.29 4.16
7 34.99 21 6.58 30.00 2.22 351 2250 2.3 9.73 500 237 6.33 25 24 4.67
10 35.56 2.36 507 30.01 248 210 2251 258 8.71 50 265 567 25 269 418
15 35.81 249 438 30.02 258 11.64 2.5 269 8.38 15.0 275 545 26 280 4.02
2 35.78 2.56 397 30.01 262 1145 22.51 273 8.25 15.0 280 5.36 25 284 396
% I [ / / | | [ [ I I / I I / I
30 I I / / / | [ I I I | I I
3 I / / / | | [ I I I | | | / I
40 | / / / / / / [ | | | | | | [
43 / / / [ [ [ [ [ I l / / / / /
-25 | [ / / / / [ [ [ / / / / | [
-2 19.35 27 5.25 19.35 21 5.25 451 32 0.98 9.67 35 7.14 1.25 38 5.21
-5 21.32 33 6.02 21.32 33 6.02 599 39 1.53 0.66 42 750 8.00 45 553
-0 24.22 4 6.82 24.22 44 6.82 8.16 50 211 211 54 7.88 9.08 56 581
-7 26.80 56 718 26.80 56 718 2010 62 237 340 67 8.05 10.05 69 593
-5 26.04 68 549 26.04 68 549 953 75 1.15 3.02 79 125 9.76 83 535
0 2594 17 467 2594 1 467 946 84 056 291 89 6.87 973 92 507
2 2591 87 3.84 259 1.87 3.84 943 95 9.96 12.96 2.00 648 9.72 203 478

& 5 21.06 9% 3.7 21.06 1.96 31 20.29 205 9.92 13.53 210 6.45 10.15 213 476
7 2743 2.00 3.68 2143 200 13.68 20.57 2.09 9.85 13.71 214 6.41 10.28 2.18 473
10 21.34 2.33 1.73 21.34 2.33 1.73 2050 243 845 13.67 249 550 10.25 2.53 405
15 2124 2.39 11.39 2124 2.39 11.39 2043 249 8.20 13.62 2.5 533 10.22 2.60 3.93
2 2719 246 11.05 27119 246 11.05 20.39 2.56 7.9 13.59 263 5.18 10.20 267 3.82
% / / / / / / [ ] [ | / | / / [
30 [ / / / / [ [ [ I [ [ | | | [
3% [ I / / | | [ [ I I | I I [ [
40 [ [ / / / / [ [ I I | | [ [ [
4 I I / / [ [ [ [ I I I / I / /
-2 [ [ / / / [ [ [ [ [ [ [ [ / /
-2 [ [ / / / / / [ [ I I I I I I
-5 8.03 29 401 8.03 1.29 40 352 34 10.09 9.02 37 6.56 6.76 40 484
-0 8.95 M 344 8.95 1.4 344 421 A7 9.68 948 51 6.29 il 53 4.64
-1 945 54 264 945 1.54 264 459 60 911 9.73 64 592 7.29 67 437
-5 8.92 1.61 11.76 8.92 1.61 11.76 14.19 1.68 847 946 12 551 7.09 75 4.06
0 746 1.66 10.51 746 1.66 10.51 13.10 1.73 157 8.73 a7 4.9 6.5 80 3.63
2 17.78 1.78 10.00 17.78 1.78 10.00 13.33 1.85 7.0 8.89 1.90 4,68 6.67 1.93 345

& 5 18.34 1.93 949 18.34 1.93 949 13.76 201 6.84 917 2.06 445 6.88 210 3.28
7 / / / / / / [ ] / | / / / / [
10 [ / / / / / [ [ I [ / | | /
15 [ [ / / | | [ [ I I | [ [ [ [
2 [ [ / / / / [ [ [ [ [ | [ [ [
2% [ [ / / / / [ [ I I | | [ [ [
K| [ [ / / / / [ [ [ I i [ [ [ [
3% [ [ / / / / | [ [ I I I [ [ I
40 [ [ / / / | [ [ [ I / I [ [ I
43 I I I [ [ [ [ [ [ l l l I / /

Note:

HC: Total heating capacity (kW)

COP (Coefficient Of Performance) = ratio of the total heating capacity to the effective power input
PI: Power input (kW)

Tw_out °C : Leaving water temperature (°C)

DB/WB °C: Dry-bulb temperature for outdoor air temperature (°C)
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© Loty IDOLA LIFE M- moo. 267351

9.3 Heating performance Mod. 35T

Tw_out DB/WB Maximum 100%(Normal) 75% 50% Minimum
°C °C HC COP. Pl HC copP Pl HC COP Pl HC COP Pl HC COP. Pl
-2 13.50 2.25 6.00 13.50 2.25 6.00 0.13 2.34 432 6.75 240 281 5.06 244 207
-0 21.04 23 9.15 21.04 2.30 9.15 578 240 6.59 0.52 246 428 7.89 250 3.16
-5 2410 25 9.60 2410 25 9.60 8.08 261 6.91 2.05 268 450 9.04 273 3.32
-0 2999 27 08 2999 27 11.08 2249 2.82 798 500 289 519 1.25 2.94 3.83
-l 31.38 2.64 87 26.69 2.83 944 20.02 295 6.80 3.35 3.02 442 0.01 3.07 3.26
-5 31.3 2.82 il 21.06 3.15 8.60 20.30 3.8 6.19 3.53 3.36 403 0.15 342 297
0 30.94 3.28 942 21.98 3.35 8.36 2098 349 6.02 3.99 3.57 3.92 049 3.63 2.89
2 31.88 353 9.02 29.19 3.62 8.06 21.89 317 580 459 3.87 31 0.94 393 278
% 5 33.26 381 8.73 31.73 387 8.20 23.80 403 591 587 413 384 1.90 4.20 283
7 35.00 451 7.76 35.00 451 1.76 26.25 470 5.58 17.50 482 363 313 490 268
10 36.02 451 788 35.04 467 751 26.28 4.86 541 17.52 498 352 3.14 5.07 259
15 40.81 501 8.15 35.06 524 6.70 26.30 545 482 17.53 559 314 13.15 568 2.31
2 41.92 5.21 8.05 35.06 544 6.44 26.30 5.67 4,64 17.53 581 3.02 13.15 591 2.2
2% 4225 593 7.12 35.06 6.20 5.66 26.30 6.45 407 17.53 6.62 2.65 13.15 6.73 1.95
30 4299 6.29 6.83 35.08 6.57 5.34 26.31 6.85 3.84 1.54 7.02 250 3.16 7.14 84
3 39.56 6.95 5.69 35.06 7.26 483 26.30 7.56 348 753 175 2.26 3.15 7.89 67
40 35.38 712 497 35.06 744 47 26.30 175 339 753 794 221 3.15 8.08 63
4 32.54 7.55 4.3 32.54 755 43 24 7.86 310 6.27 8.06 202 2.2 8.20 49
-25 1450 207 7.00 1450 207 7.00 0.88 216 5.04 7.5 221 3.28 544 2.25 242
-2 2205 2.21 9.98 22.05 2.21 9.98 6.54 2.30 719 1.03 2.36 467 8.27 240 345
-5 2512 241 042 2512 241 042 8.84 251 751 2.56 257 4.88 942 2,62 3.60
-10 31.05 255 218 31.06 255 218 23.29 266 8.77 553 212 570 1.64 217 421
- 3207 2.38 348 21.28 264 0.35 2046 275 745 364 281 485 023 286 357
-5 .21 2,64 2.22 21.89 292 9.54 20.92 3.04 6.87 13.95 312 447 046 347 330
0 31.99 3.04 0.52 28.96 3.14 9.21 21.72 3.27 6.63 1448 3.36 432 0.86 34 318
2 32.75 331 989 29.97 337 890 2048 351 6.41 14.99 3.60 417 11.24 3.66 3.07
2 5 33.75 3.6 9.26 32.22 3.12 8.66 24.16 3.87 6.24 16.11 397 4,06 12.08 4,04 2.99
7 35.00 440 7.95 35.00 440 7.9 26.25 458 513 17.50 470 373 13.13 478 2.75
10 36.99 442 8.37 35.06 451 1.7 26.30 470 559 153 482 3.64 3.15 490 2.68
15 40.56 485 8.36 35.06 5.07 6.92 26.30 5.28 4.98 7.53 541 3.2 3.15 550 2.39
2 4118 500 8.23 35.06 5.23 6.71 26.30 545 483 153 558 3.14 3.15 5.68 2.3
2% 42.35 5.78 7.33 35.06 6.04 5.80 26.30 6.29 418 7.53 6.45 2.12 3.15 6.56 2.00
30 4315 6.15 7.02 35.06 6.43 546 26.30 6.69 393 753 6.86 2.56 3.15 6.98 88
35 39.87 6.85 5.82 35.06 7.16 4.90 26.30 746 3.53 7.53 7.64 229 3.15 .17 69
40 35.65 6.96 5.12 35.01 1.27 481 26.26 7.58 347 751 176 225 313 790 66
4 32.88 7.3 447 32.88 7.35 447 24.66 7.66 3.2 6.44 785 210 2.33 7.98 55
-25 16.52 201 8.22 16.52 2.01 8.22 2.39 2.09 592 8.26 215 385 6.20 2.18 2.84
-20 23.70 207 1145 23.70 207 1145 178 2.16 8.24 11.85 2.2 5.36 8.89 225 395
-5 26.04 2.25 1.57 26.04 225 11.57 953 234 8.33 13.02 240 542 9.77 244 400
-0 32.54 245 3.28 32.54 245 13.28 244 255 9.56 16.27 2,62 6.22 12.20 2.66 459
7 33.15 2.29 4.46 28.20 2.54 1110 21.15 2.65 799 1410 2.1 5.20 10.58 2.76 3.83
5 33.25 249 13.37 28.74 213 10.53 21.55 2.84 758 14.37 291 493 10.78 2.96 3.64
0 33.15 2.81 11.80 2944 2.9 10.08 22.08 3.04 7.6 472 312 472 11.04 37 348
2 33.60 3.09 10.86 3040 319 9.53 2280 3.32 6.86 5.20 34 446 1.40 346 3.29
% 5 34.55 3.62 9.54 3318 3.67 9.04 24.89 3.82 6.5 6.59 392 423 244 3.98 3.12
7 36.15 405 8.93 35.00 417 8.40 26.25 4.34 6.04 750 445 3.93 3.13 453 290
10 37.16 420 8.85 35.06 4.29 8.18 26.30 447 589 753 458 3.83 3.15 4,66 2.82
15 40.66 4,66 8.73 35.06 487 7.20 26.30 5.07 518 7.53 5.20 337 3.15 5.29 249
2 41.35 485 8.53 35.06 5.07 6.92 26.30 5.28 4.98 753 541 3.24 3.15 550 2.39
2% 42.75 5.54 1.12 35.06 5.79 6.06 26.30 6.03 436 753 6.18 284 3.15 6.29 2.09
30 43.66 599 729 35.06 6.26 5.60 26.30 6.52 403 753 6.68 262 315 6.80 9
35 39.99 642 6.23 35.06 6.71 523 26.30 6.99 3.76 753 7.16 245 315 7.28 81
40 35.01 6.73 5.20 35.01 6.73 520 26.26 701 3.75 1751 718 244 313 13 80
4 32,99 6.85 482 32.99 6.85 482 24.74 713 347 16.50 .3 2.26 12.37 144 66
-25 17.38 1.79 9.74 17.38 1.79 9.74 13.04 1.86 701 8.69 1.91 4.56 6.52 1.94 3.36
-2 24.95 1.88 13.27 24.95 1.88 13.21 18.71 1.96 9.56 1248 201 6.22 9.36 2.04 4.58
-15 26.35 2.16 2.3 26.35 216 2.23 19.76 2.24 8.81 3.18 2.30 573 9.88 2.34 4.2
-0 33.53 2.38 409 33.53 2.38 409 2515 248 10.15 6.77 254 6.60 257 2.58 487
- 3348 2.20 5.24 2848 243 10 21.36 253 843 424 2,60 548 0.68 2,64 4,04
-5 33.78 240 410 2919 261 A7 21.89 212 8.04 460 279 5.23 095 2.84 3.86
0 33.30 261 276 29.86 2.76 0.84 2240 287 7.80 493 294 5.08 11.20 2.99 3.74
2 3387 2.95 148 3043 3.09 9.84 2283 3.22 7.08 5.22 3.30 461 M 3.36 340
0 5 34.67 3.31 047 33.25 347 9.58 24.93 3.62 6.90 6.62 3N 449 247 3a7 3.31
7 36.75 3.60 021 35.00 3.86 9.07 26.25 402 6.53 750 412 4.25 313 419 313
10 38.21 388 9.85 35.06 396 8.85 26.30 413 6.37 753 423 415 315 430 3.06
15 40.85 4.28 9.54 35.06 447 784 26.30 4.66 5.64 753 4 367 315 4.86 27
2 41.57 462 9.00 35.06 483 726 26.30 5.03 523 1753 515 340 315 5.2 25
2 4278 532 8.04 35.06 5.56 6.31 26.30 5.79 454 17.53 593 295 13.15 6.04 2.18
30 4387 5.69 7.1 35.06 595 590 26.30 6.19 425 17.53 6.35 2.76 13.15 6.46 2.04
3 4015 6.15 6.53 35.06 6.43 546 26.30 6.69 393 17.53 6.86 2.56 13.15 6.98 1.88
40 35.00 6.52 5.37 35.00 6.52 5.37 26.25 6.79 3.87 17.50 6.96 251 13.13 7.08 85
43 33.05 6.65 497 33.05 6.65 497 24.79 6.93 3.58 16.53 710 233 12.39 122 12
-2 18.54 62 1.44 18.54 62 1.44 391 69 8.24 9.27 13 5.36 6.95 16 395
-0 25.62 75 4.64 25.62 75 4,64 9.2 82 10.54 281 87 6.86 961 0 5.06
-5 26.85 2.05 310 26.85 2.05 310 2014 214 943 343 219 6.13 0.07 2.23 452
-0 33.58 2.20 5.26 33.58 2.20 5.26 2519 2.29 10.99 6.79 2.3 7.15 259 2.39 521
-1 33.54 213 5.78 2690 2.24 20 2018 2.33 8.65 345 239 562 0.09 243 415
b 339 2.2 512 29.30 242 21 21.98 252 8.72 465 2.58 567 099 263 418
0 3262 25 3.00 29.86 251 62 2240 268 8.37 493 274 544 11.20 219 402
2 3397 26 3.02 30.00 268 19 22.50 279 8.06 5.00 286 5.24 25 291 3.87
5 5 34.80 3N 1.2 33.22 3.18 10.44 24.91 331 152 16.61 340 489 246 346 361
7 36.99 3.35 11.04 35.00 348 10.05 26.25 3.62 1.24 17.50 KN 417 313 378 347
10 38.25 364 1051 35.06 312 943 26.30 387 6.79 1753 397 442 13.15 4.03 3.26
15 40.03 400 10.01 35.06 4.18 8.39 26.30 4.3 6.04 17.53 446 393 13.15 454 2.90
2 41.65 438 951 35.06 4.58 7.66 26.30 4 552 153 489 359 3.15 497 2.65
2% 42,55 50 849 35.06 5.24 6.70 26.30 545 482 7.53 559 314 3.15 5.68 2.31
30 4399 52 8.4 35.06 544 6.44 26.30 5.67 464 153 581 3.02 3.15 591 2.2
3% 4325 545 7.94 35.06 5.0 6.16 26.30 593 443 7.53 6.08 2.88 3.15 6.18 213
40 35.03 5.80 6.04 35.03 5.80 6.04 26.21 6.04 4.3% 1.52 6.19 283 3.14 6.30 2.09
4 33.65 584 5.76 33.65 584 5.76 2524 6.08 415 6.83 6.23 210 262 6.34 1.99
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IDOLA LIFE M - mop. 267-35T © Losoeghini

Tw_out DB/WB Maximum 100%(Normal) 5% 50% Minimum

°C °C HC COP. Pl HC CoP Pl HC COP Pl HC COP. PI HC COoP Pl
-25 20.65 147 14.04 20.65 147 14.04 15.48 1.53 10.11 10.32 1.57 6.58 1.74 1.60 485
-20 2512 1.67 1545 25.72 1.67 1545 19.29 1.73 112 12.86 1.78 7.24 9.65 1.81 5.34
-15 2694 1.91 4.14 2694 1.91 414 2020 1.98 10.18 347 2.03 6.62 0.10 207 4.88
-10 33.68 2.12 592 33.68 212 592 25.26 2.20 147 6.84 2.26 746 2.63 2.30 550
-1 33.24 2.00 6.59 28.79 2.20 3.07 21.59 2.9 941 439 2.3% 6.12 0.79 2.39 451
-5 33.11 214 549 2948 2.31 2.78 2.1 240 9.2 474 246 599 05 250 442
0 33.06 242 3.66 29.77 245 215 2233 255 8.75 4.88 261 569 16 2.66 420
2 34.29 248 3.83 30.37 253 2.00 22.78 264 8.64 519 2.10 5,62 39 275 414

50 5 35.30 2.80 261 3318 3.01 1.03 24.89 313 7.9 6.59 3.2 517 244 3.27 3.81
7 31.55 3.10 1211 35.00 330 0.61 26.25 343 7.64 750 3.52 497 313 358 367
10 38.88 342 1.39 35.06 349 0.06 26.30 3.63 1.24 753 372 41 315 379 347
15 40.65 3.7 0.78 35.01 394 8.89 26.26 410 6.40 17.51 421 4.16 313 4.28 3.07
2 4185 412 0.16 35.02 4.3 8.13 26.21 448 5.86 17.51 460 381 313 461 281
2% 4287 467 919 35.07 487 719 26.30 5.08 518 17.54 520 3.37 13.15 5.29 248
30 43.85 490 8.95 35.07 5.12 6.85 26.30 533 493 17.54 547 3.2 13.15 5.56 2.37
3 4355 5.22 8.34 35.06 545 6.43 26.30 5.68 463 17.53 582 3.01 13.15 592 2.2
40 33.55 549 6.11 33.55 549 6.11 2516 5.72 440 16.78 586 2.86 12.58 5.96 211
43 / / / / [ [ [ l / / / l / / /
-2 2.75 33 1 22.75 33 Al 7.06 39 2.3 1.38 42 8.01 8.53 4 591
-2 2582 58 6.34 2582 58 6.34 9.31 65 a7 29 69 7.65 9.68 12 5.64
-15 21.02 76 535 21.02 .16 535 2021 83 06 35 88 719 10.13 9 530
-0 35.01 95 7.9 35.01 95 795 26.26 203 293 15 2,08 841 13.13 2.12 6.20
-7 30.90 a7 746 24.80 2.08 R 18.60 217 8.59 240 2.22 558 9.30 2.26 412
5 31.50 2.05 5.37 26.60 2.24 90 19.95 233 8.57 330 2.39 5.57 9.98 243 41
0 31.90 2.16 4.7 28.70 2.38 204 21.53 248 8.67 4.35 254 5.64 10.76 259 416
2 33.20 229 450 29.60 245 208 2.20 2.55 8.70 14.80 2,62 5.66 11.10 2.66 417

55 5 34.90 248 407 33.60 2.89 11.62 2520 3.01 8.37 16.80 3.09 544 12.60 314 401
7 37.85 2.8 3.28 35.00 298 .75 26.25 310 8.46 17.50 318 550 1343 3.24 4.06
10 38.25 319 11.99 35.06 3.26 10.76 26.30 3.39 175 17.53 348 5,04 13.15 3.54 3.72
15 40.85 3.54 11.54 35.06 3.0 948 26.30 3.85 6.82 17.53 3.95 444 13.15 402 3.2
2 4.9 3.86 10.88 35.06 403 8.69 26.30 420 6.26 153 43 407 3.15 438 3.00
% 43.00 432 9.95 35.06 451 7.7 26.30 470 559 7.53 482 3.64 3.15 490 2.68
30 4365 459 951 35.06 480 7.3 26.30 5.00 5.26 153 512 342 3.15 521 2.52
3% 39.25 499 7.87 35.06 5.21 6.72 26.30 543 484 7.53 557 3.15 3.15 5.66 2.3
40 [ [ / / / / [ [ I I | | [ [ [
4 I I / / / [ [ [ I / I I I / /
-25 2355 30 8.12 2355 30 8.12 17.66 35 3.05 1.78 39 848 8.83 M 6.26
-20 26.55 52 147 26.55 52 147 19.9 58 258 3.28 62 8.18 9.96 65 6.03
-5 21.88 10 6.40 21.88 10 640 209 a7 1.81 394 81 768 1046 85 5.66
-0 35.44 85 9.16 35.04 87 8.70 26.28 95 347 752 2.00 8.76 13.14 2.03 6.46
- 3243 10 9.08 24.83 1.98 252 18.62 207 9.02 1241 212 5.86 9.3 215 4.3
-5 33.10 200 6.59 26.61 218 12.23 19.96 221 8.81 13.30 232 573 998 2.36 4.2
0 33.20 207 6.06 28.74 2.8 12.59 21.56 2.38 9.07 14.37 244 590 10.78 248 435
2 33471 2.15 15.56 29.62 2.30 12.87 2.2 240 9.21 14.81 246 6.03 1 250 444

60 5 35.26 2.29 538 33.56 242 3.87 2517 2.52 999 6.78 258 6.50 259 2.63 479
7 38.01 2.53 5.02 35.00 262 3.34 26.25 273 9.61 75 2.80 6.25 3.13 2.8 4,61
10 38.65 2.75 4.05 35.0 291 203 26.26 3.03 8.66 15 31 5.64 3. 3.16 416
15 4099 3.24 2.65 35.0 3.39 0.34 26.26 3.53 745 15 3.6 4.84 3.13 3.68 3.57
2 4155 3.54 14 35.0 10 946 26.26 3.85 6.82 15 3.95 443 313 402 3.27
2% 4321 3.85 1.22 35.0 402 8.70 26.26 419 6.27 75 429 4,08 313 437 3.01
30 4375 421 10.39 35.06 440 197 26.30 4.58 5.74 753 470 373 3.15 478 275
3% [ [ [ / / / | [ I I I I [ [ I
40 [ [ I / / | [ [ [ I / I [ [ I
43 I I I [ [ [ [ [ [ l l l I l l
-25 24,55 1.25 9.64 24,55 1.25 19.64 18.41 1.30 14.14 12.28 33 9.20 9.21 36 6.78
-2 26.75 142 8.84 26.75 142 18.84 20.06 1.48 13.57 13.38 52 8.82 10.03 54 6.51
-15 28.25 1.61 7.55 28.25 1.61 17.55 21.19 1.68 12.64 1413 12 8.22 10.59 15 6.06
-0 35.58 1.72 20.69 35.01 1.74 2010 26.26 1.81 14.48 17.51 1.86 942 13.13 1.89 6.94
7 33.57 62 20.72 25.81 1.85 397 19.36 1.92 10.06 2.90 1.97 6.54 9.68 201 482
-5 33.19 83 8.16 26.58 1.9 3.34 19.93 207 9.61 3.29 213 6.25 9.97 2.16 461
0 3387 9 147 28.71 207 3.87 21.53 216 999 435 221 6.50 10.77 2.25 479
2 33.73 2.04 6.53 29.62 218 3.57 221 2.21 9.17 481 233 6.35 1A 2.37 469

6 5 35.45 2.14 6.54 33.56 2.31 453 2517 241 10.46 6.78 247 6.80 259 25 5.02
7 38.35 2.31 6.60 35.00 240 458 26.25 2.50 10.50 7.50 2.56 6.83 313 26 5.04
10 38.75 2.10 4.3 35.06 2.76 272 26.30 2871 9.16 753 294 5.96 3.15 2.99 439
15 40.32 2.95 3.67 35.06 3.08 1.37 26.30 3.2 8.19 7.53 3.29 533 3.15 3.35 393
2 41.05 3.25 263 35.06 340 0.32 26.30 3.54 743 753 363 4.84 315 369 357
2% 4354 3.55 2.26 35.06 3N 945 26.30 3.86 6.8 753 3.96 443 315 4.03 3.26
30 4399 3.89 11.31 35.06 407 8.62 26.30 423 6.2 1753 434 4,04 3.15 441 298
3% I | I / | | [ [ I | | / / I I
40 I [ / / / / [ I I I | | | / [
43 I l l l [ [ [ L l l L l l I I
-2 297 20 8.31 297 20 8.31 16.48 25 3.18 099 28 8.58 8.24 30 6.32
-0 26.85 38 946 26.85 38 946 2014 44 40 343 A7 9N 0.07 50 6.72
-15 28.65 55 8.48 28.65 55 848 2149 6 33 433 65 8.66 0.74 68 6.38
-10 36.21 68 21.55 35.01 10 2058 26.26 T 482 751 8 9.64 3.13 85 M
-l 34.42 56 22.06 2583 80 4.3% 9.31 87 0.34 2.9 2 6.72 9.69 95 4.96
-5 34.63 Al 2025 26.60 94 3N 9.95 202 9.87 330 207 6.42 9.98 211 474
0 34.72 83 8.98 28.72 202 423 21.54 210 0.25 4.36 2.16 6.66 10.77 219 49
2 3442 93 7.84 29.63 2.06 4.3% 22 215 0.33 481 2.20 6.72 1A 2.24 4.96

0 5 36.48 202 8.03 3347 212 579 2510 221 37 6.74 2.26 7.39 2.55 230 545
7 38.25 218 7.55 35.00 229 528 26.25 2.39 01 750 244 7.16 313 249 5.28
10 38.55 2.3 6.62 35.06 250 404 26.30 260 011 1753 266 6.58 315 271 4.85
15 40.05 241 6.62 35.06 211 264 26.30 289 9.10 17.53 2.9 592 315 3.01 4.36
2 41.35 268 543 35.06 290 12.09 26.30 3.02 8.71 17.53 310 5.66 13.15 315 418
2 43.88 2.83 1551 35.06 3.15 1.15 26.30 3.8 8.03 17.53 3.36 522 13.15 342 3.8
30 | / / / / / / I / / | | | | I
3% [ | / / / [ [ | | [ / /
40 [ [ / / / [ [ [ I [ | | / | [
43 / / / / / [ [ [ / / / / / / /
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Tw_out DB/WB Maximum 100%(Normal) 5% 50% Minimum
RO R0 HC CoP Pl HC COP. Pl HC COP. Pl HC COP. PI HC COP Pl
-25 19.38 147 16.56 19.38 147 16.56 14.54 1.22 11.93 9.69 1.25 1.76 1.2 1.21 5.72
-0 2355 1.21 18.54 23.55 1.21 18.54 17.66 1.32 13.35 1.78 1.36 8.69 8.83 1.38 6.40
-15 26.52 50 17.68 26.52 50 7.68 19.89 56 2.73 3.26 60 8.28 9.95 63 6.11
-0 30.25 64 1845 30.25 64 845 22.69 71 3.28 513 75 8.64 11.34 78 6.37
-7 30.41 49 2041 25.74 13 4.88 93 80 0.72 287 85 6.97 9.65 88 5.14
5 3147 61 9.36 26.6 89 409 9.96 97 0.15 3.30 2,02 6.60 9.98 2.05 487
0 33.34 13 9.21 28.74 91 5.05 21.56 9 0.84 437 204 7.05 10.78 207 5.20
2 35.11 84 9.08 29.62 2.00 484 2.2 2.08 0.69 48 213 6.95 11 217 513
75 5 37.44 2 950 4.2 2.03 6.85 25.66 21 214 A 217 7.89 2.83 2.20 5.82
7 38.28 204 8.76 35.00 212 6.51 26.25 221 89 75 2.26 7.13 313 230 570
10 38.74 2.20 7.61 35.07 2.28 5.38 26.30 237 08 17.54 243 7.0 315 248 53
15 40.55 2.31 7.55 35.08 242 450 26.31 252 1044 17.54 258 6.79 316 263 50
2 4324 240 8.02 35.06 253 3.86 26.30 263 9.98 1753 270 649 3.15 275 479
% I I / / | | | [ I / / I I I /
30 I I / / / / [ I I / I I I
3 / / / / | | [ I I / I | / I /
40 | / / / / / / [ / | | | | | |
43 / / / / [ [ [ [ I l / / / / /
-25 | / / / / / [ [ [ / / / / [ [
-2 2234 2 8.31 2234 22 8.31 6.76 21 3.19 147 30 8.58 8.38 32 6.32
-5 24.62 28 9.23 24.62 28 9.23 847 33 3.85 2.3 37 9.01 9.23 39 6.64
-0 2097 40 9.98 2197 40 9.98 2097 46 438 3.98 49 9.36 1049 52 6.90
-7 30.94 A7 21.00 30.94 A7 21.00 2321 53 5.12 547 57 9.84 60 60 1.25
5 30.07 58 9.03 30.07 58 9.03 22.55 65 3.70 5.03 69 89 28 12 6.57
0 29.80 10 753 29.80 10 153 2235 N 262 490 82 8.2 18 85 6.05
2 2992 80 6.62 2992 1.80 6.62 244 88 97 14.96 2 7.8 2 95 5.74
% 5 31.25 9 6.36 31.25 1.91 6.6 2343 99 78 15.62 204 766 12 201 565
7 3282 1.98 6.58 3282 1.98 16.58 24.62 2.06 11.94 16.41 2.1 7.76 12.31 215 573
10 32.72 216 5.15 32.72 2.16 15.15 24.54 2.25 10.91 16.36 2.3 710 12.271 2.3 5.23
15 32.62 2.21 1437 32.62 2.21 14.31 24.46 2.36 10.35 16.31 242 6.73 12.23 246 4.96
2 32.55 2.38 13.68 32.55 2.38 13.68 2441 248 9.85 16.28 254 6.41 12.21 2.58 472
% | / / / / / [ ] I [ / | / [ /
30 [ / / / / / [ [ I [ / / / / [
3% [ [ / / | | [ [ | I | [ [ [ [
40 [ [ / / / / [ [ I [ | / [ [ [
4 I I / / [ [ [ [ I I I / I / /
-2 / [ / / / [ [ [ [ [ [ [ [ / /
-2 I [ / / / / / [ [ I I I I [ [
-5 8.03 22 4.78 8.03 1.2 478 352 21 10.64 9.02 30 6.92 6.76 32 510
-0 8.95 35 404 8.95 1.35 4.04 421 4 10.11 948 44 6.57 il A7 485
-1 945 M 380 945 141 380 459 A7 9.94 9.73 5 6.46 7.29 53 41
-5 8.92 1.53 2.36 8.92 1.53 12.36 14.19 1.59 8.90 9.46 63 579 7.09 66 421
0 746 1.66 0.51 746 1.66 10.51 13.10 1.73 157 8.73 a7 4.9 6.5 80 3.63
2 17.78 1.76 10.10 17.78 1.76 10.10 13.33 1.83 1.21 8.89 1.88 473 6.67 1.91 349
& 5 18.34 1.87 9.81 18.34 1.87 9.81 13.76 1.95 7.06 917 2.00 45 6.88 2.03 3.39
7 / / / / / / [ ] / | / / / | /
10 [ / / / / / [ [ I [ / / / /
15 [ [ / / | / [ [ | I | [ I [ [
2 [ [ / / / / [ [ I I I [ [ [ [
2% [ [ / / / / [ [ I | | I [ [ [
K| [ [ / / / / [ [ [ I I [ [ [ [
3% [ [ / / / / | [ [ I I I [ [ [
40 I [ / / / | [ [ [ | / I I [ [
43 I I I [ [ [ [ [ [ l I l I / /
Note:

HC: Total heating capacity (kW)

COP (Coefficient Of Performance) = ratio of the total heating capacity to the effective power input
PI: Power input (kW)

Tw_out °C : Leaving water temperature (°C)

DB/WB °C: Dry-bulb temperature for outdoor air temperature (°C)
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10. PERFORMANCE TABLES - HEATING MODE
10.1 Cooling Performance Mod. 26T

Twout  DBWB Maximum 100%(Normal) 5% 50% Minimum

°C C cc EER Pl cc EER Pl cc EER Pl cc EER Pl cc EER Pl
15 I ] T T T I I T T T I I ] ] ]
10 I I I I I I I I I I I I | I I
5 | | I I I [ | I I I I [ | I I
0 | I I I [ [ | I I I [ | I I I
5 16.16 45 358 16.16 52 58 212 410 258 808 80 168 5.66 485 K
0 16,57 445 372 1657 45 72 243 463 269 829 13 175 580 478 2
5 5 0.74 A1 505 2074 X 05 556 427 64 037 36 2.38 7.6 441 I3
20 23 319 589 233 79 89 75 394 25 117 402 211 782 407 92
25 2445 3.66 668 2445 66 68 3 381 82 22 89 15 56 93 218
30 2501 344 120 25,01 4 2 76 358 524 25 365 W) 75 369 231
35 2557 285 897 2557 285 9 918 29 647 21 303 2 895 306 292
4 243 275 816 243 275 ‘ 6.82 286 588 122 292 84 785 295 266
4 1248 265 471 1248 265 [ 936 2.6 340 6.24 281 222 6.24 281 222
4 736 259 284 736 259 28 55 269 205 500 275 182 500 275 182
E I I I I I I I I I I I / I I I
0 [ | I I I I [ | I I I [ [ | I
5 [ | | I I [ [ | I I I [ | | I
0 601 465 344 6.01 65 4 20 484 248 801 94 62 560 499 12
5 6.61 462 364 6.81 62 I 26 480 262 841 91 1 588 49 19
0 798 458 393 798 58 9 4 476 283 899 86 85 629 49 28
7 5 21.66 42 513 166 2 51 25 43 70 083 48 242 758 453 67
20 212 4 578 2312 4 57 34 41 A7 156 25 212 0 430 88
2% 25,83 379 6.82 2583 379 682 937 9 91 292 402 321 0 407 222
0 2%.72 353 151 2601 362 719 951 7 518 301 84 38 ) 89 234
5 210 301 897 2% 31 840 950 22 6.05 300 329 95 10 3 273
0 23 292 799 2333 29 799 750 04 576 167 310 76 17 14 260
5 13.44 288 467 1344 288 467 008 300 337 6.7 306 2 72 0 2
8 786 283 278 786 83 18 590 294 200 550 3] 83 550 30 83
15 653 486 340 653 86 40 240 505 245 827 5, 80 579 522 A1
10 7.8 483 354 708 83 54 281 50 255 854 5. 06 598 519 15
5 733 48 360 133 482 80 300 50 259 867 5.12 89 07 518 K
0 173 479 370 173 479 10 330 9 267 887 5,09 T4 21 514 2
5 801 15 379 80 475 79 351 94 213 9.1 504 b 30 510 24
1 893 67 405 89 467 405 420 86 9 947 496 9 663 502 3
0 1 01 34 ¥ 07 434 I 7.03 51 17 135 461 24 79 66 10
2 24.88 2 5, 24,88 42 5. 866 38 426 244 447 218 871 52 93
21.05 97 6 2601 41 63 951 2 457 30 435 299 9.0 440 201

2785 62 769 26.02 372 699 952 87 04 30 95 329 K 400 22

5 2199 21 872 2% 325 800 950 38 517 30 345 377 10 4 26
0 293 05 785 29 3.05 785 1% A7 5,66 197 324 369 38 2 256
5 14,05 298 471 1405 298 471 054 10 340 703 316 222 562 2 76
8 877 2 299 877 293 99 658 05 216 6.4 311 97 526 11 69
5 798 52 343 798 524 43 49 545 247 899 556 62 29 5, 12
0 93 5, 369 893 513 69 420 534 266 947 545 74 63 5, 2
5 64 52 318 964 52 18 47 541 212 982 552 18 87 55 23
0 35 518 393 2035 518 93 5 539 283 018 550 85 12 55 28
5 2038 5.14 39 2038 514 96 5, 535 286 019 54 87 713 55) 29
10 2159 505 428 215 505 428 6.19 525 308 080 53 201 7.56 542 39
" 15 248 464 52 24 46 528 83 483 80 224 9 248 857 498 12
20 2802 456 6.14 %0 6 56 51 479 407 301 90 266 910 495 8
25 3024 43 102 2603 42 5 52 460 425 302 69 211 9 475 92
30 3289 Ni 868 2603 35 59 52 45) 43) 302 62 282 9, 467 9%
5 375 33 10,01 % i 6.18 50 438 445 300 A7 291 9, 45) 01
0 23 329 891 26.02 99 652 5 415 470 301 24 307 9, 429 213
5 03 32 6.34 203 32 34 23 33 457 015 40 299 1. 44 207
4 13 315 30 013 31 2 60 328 232 507 35 51 5 335 51
65 529 353 865 5, 5 99 550 254 933 62 66 53 568 15
95 524 381 995 5.24 8 49 545 2.75 998 56 19 98 563 2
35 536 98 21.35 5, 98 6.01 557 281 68 569 88 A7 576 30

2199 542 06 2199 54 406 649 564 293 0 576 91 710 582 .

262 547 14 2262 547 414 697 569 298 3 5, % 19 587 ;

0 2412 55 439 2412 55 439 8 572 16 20 584 06 844 59 4
" 5 2115 524 518 0 532 489 95 55 53 30 5,65 230 910 57 59
2 3024 486 6.2 il 499 2 95 1 76 30 530 246 ki 53 10
2 3361 44 764 260 85 536 5 5,04 8 30 515 252 i 52 15
30 355 39 910 26.05 75 548 5 494 95 30 504 258 . 510 19
35 3329 366 10.46 2% 64 5,60 5 483 404 300 9 264 ! 498 83
0 U7 362 959 26.03 2% 6.12 52 442 442 302 51 288 9, 456 200
5 26.85 355 7.56 2602 4 51 5 416 469 301 25 06 9, 43) 212
3 42 348 408 42 348 408 66 362 294 711 7 92 4 374 33
5 9 558 357 9 558 57 49 580 258 997 B! 68 9 5.9 16
0 ‘ 559 379 211 559 79 589 581 273 1059 594 18 4 6.0 23
5 21.99 5 400 2199 55 400 649 572 288 11.00 584 88 710 59 30
0 2261 5,66 99 2261 5,66 99 6.96 589 28 1131 6.0 188 791 0 3
5 2363 75 A 2363 575 411 A7) 598 9% 1182 6.11 19 i 1 K
0 2537 7 447 2537 567 47 03 590 23 69 602 211 88 0 46
0 5 282 54 518 2603 554 10 52 5.76 33 3] 588 22 911 595 53
2 31 524 633 2601 546 76 51 568 34 30 580 224 910 586 55
25 354 45 782 2602 535 486 52 556 35 30 568 2.2 11 575 58
30 3755 398 943 2601 502 518 51 52 37 30 53 244 10 539 5
35 39 377 10.34 % 495 525 50 515 379 30 5.2 24 10 532 7
4 3%.52 37 987 26.01 462 563 51 80 06 301 4, 265 10 % 8
4 2155 365 755 2603 44 592 95 58 2 302 4 219 911 1 3
4 1465 358 09 14,65 358 409 099 7 295 733 80 2B 513 84 33
E 017 587 5 017 587 354 558 6.10 255 039 23 67 120 Ki 15
2179 588 7 2119 588 371 6.34 612 267 090 24 T4 763 632 2

01 587 8 07 587 87 703 6.10 27 35 23 8 79 630 2
2362 585 404 2362 585 04 112 6.0 29 81 2 90 827 6.2 3
24,64 5, 4% 24,64 58 5 848 0 30 232 6.16 200 862 2 38
0 263 57 455 2601 585 45 951 0 32 301 6.21 209 910 28 45
% 5 2998 575 521 26.03 58 49 52 0 32 302 6.16 211 9, 23 46
2 36.66 558 657 2603 575 53 5 98 3. 302 6.11 213 9, 18 48
2% 3356 499 113 2601 551 12 5 573 34 301 585 222 I 592 54
3 39.75 465 8.55 2601 538 48 5 560 349 301 57 228 10 518 58
35 4025 454 887 % 512 50 5 532 366 300 544 239 10 550 65
4) 3851 443 869 2602 85 536 5 504 387 301 ] 253 911 521 75
45 28.95 422 6.86 2601 465 559 5 484 403 301 494 263 910 499 8
48 16,52 K 402 16.52 A 402 239 427 290 826 189 518 441 131

CC: Total cooling capacity (kW)
EER (Energy Efficiency Ratio) = ratio of the total cooling capacity to the effective power input of the unit

Tw_out °C : Leaving water temperature (°C)
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10.3 Cooling Performance Mod. 30T

Tw.out  DBWB Maximum 100%(Normal) 5% 50% Minimum

°C C G6 EER Pl 66 EER Pl cc EER Pl 66 EER Pl cc EER Pl
15 I 7 T T T T 7 7 7 T 7 T T 7 7
10 / | I I I [ | | I I I / | | I
5 | I I I I [ | I I I I | | I I
0 | I I I I I | I I I I | I I I
5 7.8 416 415 728 16 415 2% 433 300 864 4 1.96 6.05 447 35
10 1771 409 433 111 09 433 13.2825 425 12 8.855 3 2,04 6.2 439 4
5 15 2.1 378 5.85 012 78 585 659 39 2 06 0l 7 1.4 406 9
20 2382 348 68 2382 48 6.4 17,865 362 94 91 70 2 3 74 2
25 26.08 337 17 2608 37 174 1956 350 558 04 5 o4 13 362 25
215 316 87 715 16 87 2064 329 6.8 76 3 410 963 339 28

297 259 1147 2972 259 1147 229 269 828 486 275 540 10.40 278 74

4 239 253 945 2.9 25 945 1794 26 6.82 1.96 269 445 837 212 0
4 133 244 545 1331 244 545 99825 25 393 655 259 257 599 262 22
4 785 238 330 785 23 330 58875 248 238 51025 253 202 510 253 200
15 / I | I I I / T I ] I / ] ] ]
10 I [ ] I I I I ] I I I I I | I
5 [ | | I I [ | | I I I [ | | I
0 112 428 400 112 28 00 i 445 208 856 55 188 599 460 30
5 197 425 423 797 25 2 4 44 305 899 51 1.99 29 456 38
0 921 42 455 921 2 55 44 43 328 961 48 214 72 453 48
7 5 31 8 595 21 88 595 4] 429 155 12 280 09 417 94
) 2466 68 6.70 24,66 68 6.70 850 ‘ 483 233 91 315 83 95 218
5 21.56 348 19 215 348 192 267 362 571 378 10 3 65 74 258
0 %5 324 880 285 324 880 21.38 337 6.34 425 344 41 98 4 287
5 3158 217 1140 30 28 10.70 250 2, 173 500 297 50) 1050 0 349
0 24.89 27 922 24.89 27 922 18,67 2. 6.65 245 287 43 871 2 00
5 14.34 265 541 1434 265 541 1076 2. 390 147 281 55 502 285 16
8 838 26 32 838 2] 2 6.2 211 232 503 276 & 0 276 8
15 767 447 95 767 47 95 25 465 285 884 15 86 1 480 29
10 26 445 A0 8.6 45 410 10 463 29 913 3 3 ‘ 478 34
5 53 444 A7 853 444 417 90 462 3 927 472 96 49 i 3
0 95 44 3 895 44 431 42 58 ) 948 467 203 63 13 40
5 25 437 7y 925 437 441 44 54 18 963 464 207 6.74 69 !
23 43 10 2023 43 470 1 A7 39 012 457 21 7.08 62 53
0 242 399 07 24.22 399 07 817 15 38 11 424 8 848 29 98
2654 388 6.84 2654 388 6.84 991 04 493 i 412 32 929 A7 23
2% 2886 365 791 28.86 365 91 2165 80 70 443 88 72 010 92 258
30 3162 333 950 3002 345 870 2252 59 2 501 3.66 A0 051 71 284
5 329 29 137 30 295 1017 250 07 . 500 313 79 05 Xii 331
0 2553 285 896 2553 285 896 19.15 296 4 277 303 2 894 06 92
5 1498 282 531 14.98 282 531 124 29 83 749 299 50 52 03 13
8 935 28 334 935 28 34 701 29 241 514 297 13 514 297 13
15 1922 487 99 19.27 82 9 442 50 288 961 512 88 6.73 518 30
10 2023 472 429 2023 1 429 517 49 309 0.12 501 202 7.08 507 40
5 2099 479 38 2099 79 438 74 49 316 050 509 208 735 514 43
0 21.76 477 56 21.76 §ii 456 3 49 329 088 507 215 762 512 49
5 2127 473 50 2120 473 45 595 49 324 064 502 212 744 508 A7
1 21.99 464 74 2199 464 474 649 483 342 100 493 23 710 498 54
" 15 26.11 42 1 26.11 427 i 1958 444 441 306 53 288 914 459 199
20 2989 42 12 2989 42 1 242 437 513 495 46 35 046 45 2.3
2% 3226 97 813 3003 15 72 25 43) 522 502 4 4 051 44 23
0 35,08 65 961 3001 01 74 251 417 540 501 2 5 050 4, 244
5 51 10.26 30 85 17 250 400 562 500 09 67 050 413 254
0 31.26 35 933 3003 32 05 205 45 52 502 5 426 051 57 29
5 2166 32 658 2166 29 58 16.25 34 15 083 4 10 758 353 15
4 1081 ¥ 30 1081 28 30 811 34 238 541 4 55 541 348 55
21.23 48 36 2123 487 436 592 5 14 062 5, 05 743 523 42
25 82 67 25 482 467 6.88 501 37 25 512 220 788 518 52

2282 93 03 2. 493 463 112 513 34 4 524 218 79 529 5
2351 99 ¥ 2! 499 471 76 519 40 76 53) 222 823 536 54
24.18 504 8 24, 504 480 8.1 524 46 209 5.35 226 846 5. 56
0 2518 506 5 2. 50 509 93 526 i 289 5.37 240 902 54 86
" 5 2896 82 6.0 2896 48) 601 .12 50 433 448 512 283 0.14 i 9%
0 3225 47 72 3003 465 646 25 48 466 502 94 3] 051 499 240
5 3585 405 8,85 3001 52 6.64 25 470 479 50 80 3, 050 485 216
0 3787 75 010 3001 49 668 05 467 4, 50 i 315 050 482 218
35 4084 66 116 30 ¥ 6.80 250 459 4 5 68 20 050 474 222
0 7.0 56 040 3002 25 708 25 442 509 501 51 3 051 456 230
5 2 344 734 252 344 734 93 5 529 262 65 45 88 69 239
8 4 342 9 134 3 92 006 35 283 671 63 85 53 67 46
15 ‘ 513 15 213 5, 415 598 53 300 66 545 96 74 551 35
-0 2264 514 40 26 514 440 6.98 53 318 32 546 207 79 55) 44
5 235 5.06 65 285 50 465 763 526 335 16 537 219 823 543 5
0 241 52 465 2, 52 4.65 18.13 541 35 209 552 219 84 58 51
5 2526 52 478 252 529 478 18.95 550 44 263 562 225 884 68 56
0 2112 52 521 2112 521 521 2034 542 75 356 55 245 94 560 10
0 5 3017 50 600 017 503 600 2263 523 433 509 53 282 05 540 %5
20 354 45) 783 3002 86 6.18 25 505 445 501 5 29 05 522 01
2% 117 417 906 3004 ) 650 253 480 69 502 91 0 05 49 212
0 858 82 010 3004 57 57 253 475 74 502 485 0 05 49 214
5 409 374 095 30 449 68 250 467 82 500 477 15 05 48 218
4 3854 37 042 3002 43 98 25 447 503 501 457 29 051 462 28
4 2607 365 7.14 2607 365 14 955 380 515 304 88 36 912 392 233
4 1425 354 403 1425 354 403 069 368 290 113 16 90 570 380 50
] 222 54 411 2.2 54 A1 6.65 562 29 110 513 9% 11 580 34
2329 541 30 23.29 541 43) 747 563 10 1.65 575 20 815 581 40

2427 54 449 24,97 54 49 820 562 24 2.14 513 21 84 580 4

2525 538 469 25.25 538 69 894 560 38 263 511 22 88 578 5

2634 534 49 26.34 534 9 976 555 56 317 567 23 922 574 6
0 2812 532 2 2812 53 529 21.09 553 81 406 565 24 984 57 1
% 5 3198 51 2 30 525 571 250 546 412 500 558 26 050 564 86
2 391 47 2 3002 95 6.06 25 515 437 501 526 286 05 53 98
25 Q11 435 68 3003 15 6.32 2.5 494 456 502 504 298 05 510 206
0 429 408 052 3002 66 4 252 485 05 501 95 03 05 500 240
5 415 95 051 30 56 58 250 474 74 500 484 0 05 490 214
40 40.25 392 027 3001 445 74 251 463 86 501 47 050 18 220
45 21.36 389 703 21.36 89 03 2052 405 507 368 41 958 18 229
48 1541 378 408 1541 18 408 1156 393 294 171 40 19 6.16 06 152

CC: Total cooling capacity (kW)

EER (Energy Efficiency Ratio) = ratio of the total cooling capacity to the effective power input of the unit
Tw_out °C : Leaving water temperature (°C)

DB/WB °C: Dry-bulb temperature for outdoor air temperature (°C)
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10.4 Cooling Performance Mod. 35T

Tw.out  DBWB Maximum 100%(Normal) 5% 50% Minimum

°C C G6 EER Pl 66 EER Pl cc EER Pl 66 EER Pl cc EER Pl
15 I 7 T T T T I 7 T 7 T T T 7 7
10 / | I I I I | | I I I / | | I
5 | I I I I [ | I I I I | I I I
0 | I I I I I | I I I I | I I I
5 1755 401 438 755 401 k) 16 417 316 878 2 206 6.14 431 43
10 1799 395 455 799 95 455 49 411 328 9,00 19 214 6.30 424 48
5 15 25 365 617 25 65 Xii 89 380 445 126 8 90 188 392 201
20 2,25 3.36 2 2425 3 2 1 349 520 213 57 40 49 361 235
25 26.55 325 817 2655 2 817 9 338 589 2 45 85 29 349 266
2801 305 918 2801 05 918 0 347 662 0 24 43 980 328 299
3025 255 11.86 025 255 1186 269 265 855 5, 271 559 1059 274 87
4 2435 244 998 435 244 998 8.26 254 120 2 259 470 852 262 %
4 1355 235 577 355 23 517 0,16 244 416 678 250 211 678 250 211
4 799 23 347 799 23 347 599 239 251 519 244 213 519 244 213
15 / I T I ] ] / | | ] T ] ] 7 ]
10 I I | I I I I | I I I I I | I
5 [ | | I I [ | | I I I [ | | I
0 739 413 ¥l 739 413 2 04 43 304 8.10 39 198 6.0 444 37
5 825 41 445 825 41 45 69 4 32 913 35 210 3 440 45
0 52 407 480 95) 407 80 464 42 346 976 32 226 83 437 5
7 5 2352 375 27 2352 375 6.7 o4 90 45 176 98 295 2 40 204
) 251 355 07 251 355 707 83 69 510 255 Jii 333 Ni 8 230
5 28.05 336 835 2805 336 835 21.04 34 602 403 57 393 8 36 272
0 2901 3 927 2901 3 927 21.76 32 08 451 332 436 015 3.36 302
5 k) 267 1199 B 267 11.98 20 21 64 00 284 564 1.0 287 39
0 25.33 251 10,09 2533 251 10.09 19.00 26 % 267 267 475 887 210 2
5 46 249 586 146 249 586 109 259 43 730 264 76 5. 267 9
3 53 245 348 853 245 48 640 255 251 512 26 9 ) 260 9
15 7% [ 416 795 y 416 4 44 300 898 5 96 2 463 36
10 55 4. 43 855 2 432 ‘ 44 312 9 5 204 4 461 4
5 82 4 40 882 ) 44 4, 44 317 94 455 207 59 60 43
0 25 425 53 925 425 4 4, ) 327 96 45 2 74 56 48
5 55 42 83 955 42 4 4,66 39 334 97 44 2 8 53 5
55 415 95 2055 415 4 41 3 357 028 44 2 19 46 ;

0 24.65 385 40 24.65 8 0 849 0 462 233 40 30 863 13 20
2101 374 122 21.01 74 2 2026 389 521 51 397 34 945 0 235
% 2937 35 834 2937 35 834 2203 366 602 469 374 393 028 78 212
30 3219 321 1003 2.19 321 10.03 2414 334 1.3 10 341 472 127 45 2
5 33,55 275 12.20 355 275 1220 25.16 286 880 8 29 574 174 29 98
0 2598 261 995 2598 261 99 1949 271 7 99 277 469 9 280 24
5 15,25 258 591 15.25 258 591 144 268 42 763 274 18 534 211 9
8 95 25 318 952 25) 378 714 262 272 524 26 9 52 268 %
5 1952 465 420 1952 65 2 464 484 303 976 9 98 6 499 37
0 2055 455 45) 2055 55 452 541 473 326 028 ! 213 7 489 A7
5 21.32 46) 461 2132 ) 461 9 480 333 066 ] 217 14 49 50
0 2.1 46 80 21 46 480 58 478 346 105 489 226 774 494 57
5 216 45 74 216 456 474 20 474 342 080 484 223 756 490 5
1 2.3 448 99 2234 448 49 76 466 360 117 476 235 182 481 6
" 15 265 42 33 2658 42 33 19.94 437 456 329 46 98 930 451 20
0 0 405 51 3043 405 151 282 421 542 522 30 5 065 435 245
5 2.8 8 857 3284 383 857 24,63 98 18 642 07 0 149 A1 279
0 357 3 1063 3501 362 967 26.26 376 97 751 84 5 225 89 315
5 36,65 g 1153 3% 35 10.00 26.5 364 2 750 7 47 225 376 326
0 31.82 31 10.26 3182 31 10.28 2387 32 740 591 2 48 1.14 333 335
5 2205 3.05 1.3 2205 305 1.3 16,54 347 521 103 2 4 112 328 36
4 1 295 73 1 295 3 8.25 07 26 550 X 7 550 313 16
21.56 47 59 2156 47 459 617 89 33 078 499 1 755 505 49
2285 65 91 2285 465 491 714 84 5 43 494 23 8.00 99 80
2318 16 87 818 476 487 739 95 5 5 50 229 8.11 A1 59
2388 81 9 2388 481 49 791 00 58 9 51 234 836 A7 62
245 86 505 24,56 486 5.05 842 505 64 2 51 238 860 522 05
0 26.19 88 537 %. 488 537 964 508 87 10 518 253 917 521 75
" 5 2948 65 6.4 294 465 6.34 2.1 484 457 474 494 298 032 499 207
0 28 55 12 3283 455 12 24,62 473 520 4 83 34 149 489 2.35
5 6.4 I 933 3.1 32 813 2%.33 449 586 55 59 38 229 464 265
0 855 4 1.14 351 25 826 26.33 44) 596 755 51 38 229 456 269
35 4157 2 27 35 A2 850 26.25 428 13 750 38 00 225 442 217
0 768 2 1.74 35.05 85 910 2629 400 57 153 09 429 201 413 297
5 2569 31 23 2569 312 23 27 24 94 285 31 88 99 35 268
8 1365 0 42 13,65 09 442 024 321 319 683 28 208 83 28 208
15 21.65 495 37 2165 49 437 6.4 5.15 315 83 526 206 58 532 43
-0 23 49 64 5B 496 464 7.5 516 3, 50 597 218 805 53 51
5 2388 488 89 B8 488 489 791 508 35 ! 518 230 836 5.2 59
0 24,55 502 489 2455 502 489 184 5.2 ) 2.8 533 230 859 . 5
5 25.66 51 503 2566 51 503 192 530 63 283 542 237 898 4 4
0 2155 503 548 2155 503 548 206 52 395 318 534 258 964 540 i
0 5 30.7 485 6.33 30.71 85 633 20 504 457 536 5.15 298 075 521 20
20 3.0 465 105 351 15 7.9 %23 494 533 755 5, 48 2.9 510 24
%5 3844 402 956 3501 4 19 2.%6 460 571 751 K 73 235 475 258
0 392 53 12 351 35 07 26.33 45) 58) 755 462 80 229 467 263
5 4258 335 71 3% 424 25 26.25 4; 595 750 450 89 2.25 455 269
4 58 33 69 35 95 87 2627 . 640 15 4, 418 226 424 289
4 54 325 A7 2654 25 A7 991 3, 589 327 4 84 929 349 266
4 51 32 53 145 32 53 088 333 2 7% 40 213 580 344 69
2255 521 33 255 52 433 6.9 542 12 1.2 553 204 789 560 4

2366 522 53 23.66 52 453 175 543 27 1.8 554 213 828 561 4

24.65 5 473 24,65 52 473 849 542 4 2 553 223 863 560 5

25,65 5 494 %565 519 494 924 40 56 2 551 233 898 551 I
26.75 5 1 2%.75 515 19 2006 75 i 547 245 936 69

0 2856 5 5 2856 513 557 2142 534 401 4.2 545 62 000 55 81
% 5 3255 51 38 3255 51 6.38 241 5, 460 2 542 0 139 54 208
2 398 495 04 350 501 699 26.26 52 504 751 532 2 22 538 228
25 4286 443 67 350 53 174 26.28 47 55 152 8 I 2.2 487 25
0 4369 413 058 35,0 45 788 2630 46 56 153 7 7 22 478 257
5 4385 403 088 3% 5 05 26.25 45) 580 750 462 7 225 467 262
40 40.25 395 0.19 35.02 % 24 2627 442 594 751 451 88 2.26 456 269
45 21.85 375 743 2185 75 43 2089 90 536 393 98 50 975 403 242
48 15,69 365 430 15,69 65 430 il 380 310 785 88 202 628 39 160

CC: Total cooling capacity (W)

EER (Energy Efficiency Ratio) = ratio of the total cooling capacity to the effective power input of the unit
Tw_out °C : Leaving water temperature (°C)

DB/WB °C: Dry-bulb temperature for outdoor air temperature (°C)
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